
Інформація  

про виконання Програми соціально-економічного розвитку міста Старокостянтинова на 

2017 р. 

Виконавчим комітетом міської ради з метою виконання завдань та заходів 

передбачених у Програмі соціально-економічного розвитку міста Старокостянтинова на 2017 

рік (далі Програма), яка затверджена рішенням 17 сесії міської ради від 17 лютого 2017 року 

№ 10 проводилась робота спрямована на забезпечення комплексного розвитку, належного 

життєвого рівня населення та збереження стабільної суспільно-політичної ситуації. Найбільш 

актуальні для міста питання розглядалися на сесії міської ради, засіданнях виконавчого 

комітету міської ради та відповідних нарадах. 

Впровадження заходів, спрямованих на стабілізацію соціально-економічного розвитку 

міста, об’єднання зусиль влади, громадськості навколо спільних проблем та інтересів 

дозволило забезпечити окремі позитивні результати. 

1.1             Розвиток людського капіталу 

1.1.1 Підвищення якості надання освітніх послуг. 

 Зміст заходу, передбаченого 

Програмою  

Отримані результати та проведена робота щодо реалізації  

Забезпечення якості, 

доступності освіти 

Мережа закладів освіти міста є оптимальною і протягом 

2017 року не змінилася.  

Станом на 01.01.2018 року у загальноосвітніх навчальних 

закладах освіти міста навчається 4420 учнів, у дошкільних 

навчальних закладах – 1649 дитини, у позашкільних 

навчальних закладах – 2565 дітей.  

354 дев’ятикласники одержали свідоцтва про базову 

середню освіту ( 31 із них з відзнакою). 233 випускників 

одинадцятих класів ЗНЗ міста отримали атестати про 

повну загальну середню освіту ( 17 нагороджені Золотою 

медаллю, 11 - Срібною). 

Сформовано мережу закладів освіти міста на 2017/2018 

навчальний рік. 

Заходи виконано в повному об’ємі. 

Забезпечення якості 

інклюзивного навчання 

Діти з особливими освітніми потребами здобувають 

освіту у 9 дошкільних та 6 загальноосвітніх навчальних 

закладах, ліцеї імені М.С.Рудяка та НВК «Спеціалізована 

школа І ступеня, гімназія» імені Героя України 

С.М.Бондарчука (далі НВК). 

Створено банк даних дітей з особливими освітніми 

потребами за нозологіями та банк даних дітей-інвалідів. 

Виявлено 332 дитини дошкільного та 668 шкільного 

віку, які потребують корекції фізичного та (або) 

розумового розвитку: 332 дитини дошкільного та 9 дітей 

шкільного віку з порушення мовлення; 6 дітей з 

порушенням слуху; 417 дітей з порушенням зору; 28 дітей 

з розумовою відсталістю; 

 141 дитина з порушенням опорно-рухового апарату; 67 

дітей з неврологічними захворюваннями. 

11 дітей не підлягають навчанню за станом здоров’я (9 

дітей отримують корекційну допомогу в центрі соціальної 

реабілітації дітей-інвалідів та 2 дітей перебувають в 

дитячих будинках - інтернатах I-IV профілів). 

29 дітям, які потребують корекції фізичного та (або) 
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розумового розвитку за поданими довідками ЛКК та 

витягами ПМПК рекомендовано індивідуальна форма 

корекційного навчання. 

Організовано інклюзивну форму навчання на базі ЗОШ 

І-ІІІ ст.№4: 

- 2 клас – 2 дітей (ДЦП і зпр та розумова відсталість); 

- 6 клас - 2 дітей з розумовою відсталістю. 

Введено 2 посади асистентів вчителя по 0.5 ставки у 

штатний розпис закладу. 

У дошкільних навчальних закладах відкрито 18 груп 

спеціального призначення для 332 дітей з порушенням 

мовлення. 

У навчальних закладах створено навчально-розвивальне 

середовище, яке постійно оновлюється та 

удосконалюється. Корекційно-розвиткова робота з дітьми 

з особливими потребами здійснюється відповідно до 

рекомендацій психолого-медико-педагогічної 

консультації. 

Усім дітям з особливими освітніми потребами 

забезпечено безперешкодний доступ до навчальних та 

інших приміщень навчальних закладів (класних кабінетів, 

комп’ютерних класів, бібліотек, спортивних, актових зал, 

шкільних їдалень, ін.).  

Забезпечено системний кваліфікований психолого-

педагогічний супровід дітей, які навчаються на 

індивідуальній формі навчання та в інклюзивних класах.  

Забезпечено проведення корекційно-розвиткових занять 

логопедом та психологом. 

Модернізація навчальних 

кабінетів 

Навчальні класи та кабінети навчальних закладів освіти 

міста забезпечені обладнанням та меблями в обсязі, який 

дає можливість проводити навчально-виховний процес на 

належному рівні. 

Подальша інформатизація, 

комп’ютеризація закладів 

освіти міста 

З метою впровадження інформаційно-комунікаційних 

технологій у навчальних закладах міста проводиться 

відповідна робота щодо здійснення комп’ютеризації 

навчально-виховного процесу та управлінської діяльності. 

Всі загальноосвітні навчальні заклади підключені до 

глобальної мережі Інтернет, комп’ютери у закладах 

об’єднані у локальні мережі. Повноцінно функціонують 

сайти міського методичного кабінету, управління освіти, 

сайт СЮТу, міського Центру дитячої та юнацької 

творчості, ДЮСШ, МНВК, сайти дошкільних та 

загальноосвітніх навчальних закладів міста, де розміщені 

відповідні нормативно-правові документи, інформація про 

діяльність закладів. Підключено до мережі Інтернет усі 

навчальні заклади освіти міста та міський Центр дитячої 

та юнацької творчості, ДЮСШ, МНВК.  

Активізація роботи з 

обдарованими дітьми 

Участь у ІІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

навчальних предметів: взяли участь 64 учні, переможців-

43: І м.-2; ІІ м.-23; ІІІ м.-16. 

Участь у ІІ етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України 
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взяли 43 учні-члени Старокостянтинівського міського 

наукового товариства «Еврика», переможців-26: І м.-3, ІІ 

м.-1, ІІІ м.-12. 

У Міжнародному математичному конкурсі «Кенгуру» 

взяли участь 846 учнів 2-11 класів (весна) та 450 учнів 

(осінь). 

До Всеукраїнського фізичного конкурсу «Левеня» 

долучилися 263 учні (15,9%) 7-11 класів. 

У Всеукраїнському інтерактивному конкурсі «Колосок» 

взяли участь 1103 учнів 1-10 класів, що становить 28,8%. 

469 учнів 2-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів 

взяли участь у Міжнародному конкурсі з інформатики та 

комп’ютерної вправності «Бобер». 

У Міжнародному учнівському конкурсі юних істориків 

«Лелека» серед учнів 5-11 класів брали участь 166 учнів. 

У Всеукраїнському учнівському конкурсі юних 

суспільствознавців «Кришталева сова» брали участь 257 

учнів. 

У Міжнародному українознавчому конкурсі «Соняшник» 

взяли участь 836 учнів 1 – 11 класів ЗНЗ міста. 

Учні 3 – 11 класів ЗНЗ міста брали участь в обласному 

етапі Міжнародного конкурсу з української мови ім. Петра 

Яцика (5 переможців), 

Учні 5 -11 класів брали участь в обласному етапі 

Міжнародного мовно – літературного конкурсу ім. Т. 

Шевченка (2 переможці). 

Диплом ІІІ ступеня у ІІІ етапі  Всеукраїнському конкурсі 

«Юний селекціонер і генетик». 

Участь у ІV етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

навчальних предметів взяли 4 учні,  

У ІІI етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт учнів-членів МАН України взяли 

участь 3 учні-члени Старокостянтинівського міського 

наукового товариства «Еврика»: переможців-1: ІІІ м.-1.  

   В обласному заочному конкурсі юних журналістів взяли 

участь 5 учнів-членів Старокостянтинівського міського 

наукового товариства «Еврика».  

Участь у Подільському відкритому конкурсі науково-

технічних робіт учнів та студентів: «Енергоефективність у 

промисловості, сільському, міському та домашньому 

господарствах» взяли участь 2 учні-члени 

Старокостянтинівського міського наукового товариства 

«Еврика»: переможців-2: ІІм.-1, ІІІ м.-1.  

Участь в обласному заочном математичному конкурсі 

«Крок до знань: взяли участь: 26 учнів: переможців- 13: 

ІІм.- 7, ІІІм.-6. У Всеукраїнському фізичному конкурсі 

«Левеня» взяли участь 263 учні 7-11 класів. 

Участь в обласному заочному конкурсі «Природа України 

очима дітей Хмельниччини»: призерів 4: ІІм.-2, ІІІм.-2. 

Участь в обласному етапі Всеукраїнського турніру юних 

істориків. Дипломи І ступеня в обласному етапі 

Всеукраїських турнірів Юних математиків та Юних 
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інформатиків. Участь у заключному етапі Всеукраїнських  

турнірів Юних математиків та Юних інформатиків 

Розвиток ініціативи, творчості 

педагогів 

Проведено 84 засідання методичних об’єднань педагогів 

міста, 52 семінари – практикуми, 9 майстер – класів з 

питань поширення передового педагогічного досвіду, 5 

інструктивно – методичних семінарів з питань організації 

та проведення ДПА з навчальних предметів;  

3 засідання «Школи професійної майстерності; 

18 засідань консультаційних пунктів практичних 

психологів. 

178 учителів пройшли курси підвищення кваліфікації при 

Хмельницькому обласному інституті післядипломної 

педагогічної освіти; 

педагоги міста брали участь в обласному етапі 

Всеукраїнського конкурсу «Вчитель року – 2017», 

виборовши І і ІІІ місця; 

у грудні 2017 року відбувся міський етап конкурсу 

«Вчитель року –2018», у якому взяли участь 8 педагогів. 

проведено Всеукраїнський форум учителів природничих 

дисциплін пам’яті Героя України  С.М. Бондарчука на базі 

НВК ім. Героя України С.М. Бондарчука; 

організовано та проведено заняття обласної творчої 

майстерні молодого вчителя початкових класів на базі 

ліцею ім. М.С. Рудяка; 

організовано та проведено семінар голів методичних 

об’єднань заступників директорів з навчально – виховної 

роботи на базі ЗОШ І – ІІІ ступенів №1; 

організовано та проведено виставку передового 

педагогічного досвіду, 

на міському етапі була представлена 131 робота, на 

обласний етап подано 89 робіт. 

Участь Всеукраїнському семінарі координаторів конкурсу 

«Левеня» - 1 учитель. 

На обласному етапі конкурсу «На кращу модель 

навчального закладу» стали загальноосвітня школа І-ІІІ 

ст.№1 нагороджена диплом ІІ ступеня та ліцей ім. 

М.С.Рудяка - диплом ІІІ ступеня. 

Переможцем Всеукраїнського конкурсу «10х10» у 

номінації «Дошкільний навчальний заклад» з проектом 

«Дослідницька станція «Пізнайко» став дошкільний 

навчальний заклад №7 «Золотий ключик». 

Підвищення рівня охоплення 

дітей позашкільною освітою, та 

поліпшення її якості 

Учні загальноосвітніх навчальних закладів міста охоплені 

позашкільною освітою: Старокостянтинівський міський 

Центр дитячої та юнацької творчості, 

Старокостянтинівська міська станція юних техніків, 

Старокостянтинівська дитячо – юнацька спортивна школа.  

У 2017/2018 навчальному році у Старокостянтинівському 

міському Центрі дитячої та юнацької творчості навчається 

1603 дітей у 100 групах. Діє 42 гуртки. Протягом 2017 

року проведено 56 масових заходи, до яких були задіяні 

2897 учасників. 

Результативність вихованців: 
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ІІ місце у обласному фестивалі фольклорних колективів 

«За сонячним колесом»; 

перемога у відбірковому етапі Всеукраїнського конкурсу 

дитячої творчості, присвяченого Всесвітньому Дню Землі 

у номінації «Громадська думка»; 

перемога у відбірковому етапі Всеукраїнського конкурсу  

дитячої творчості, присвяченого Всесвітньому Дню Землі 

у номінації «Українські народні ігри та забави»; 

відбірковий турнір  чемпіонату світу з сучасних танців 

«Золотий лев» - команда виборола 26 призових місць,  а 

саме: у сольних програмах       3- І місця; 5 – ІІ місць; 8 – 

ІІІ місць; у дуетах та тріо 5 – І місць; 1- ІІ місце, у 

командних виступах 1 – І місце; 2 – ІІ місця; 1 – ІІІ місце. 

перемога на Всеукраїнських змаганнях зі спортивно-

бального танцю «Хмельницький Vinter CUP»; 

перемога на відкритих Всеукраїнських змаганнях зі 

спортивно-бального танцю «Хмельницький ОPEN CUP»; 

перемога на Всеукраїнських змаганнях зі спортивно-

бального танцю у м. Рівному; 

Чемпіонат Європи European Championship іn Dance Sport 

Msistrzostwa Europy w Tancu Sportwym, Польща (ІІІ місце 

); 

ІІ Міжнародний фестиваль-конкурс мистецтв «Зірки 

Албени», Болгарія (І місце –1, ІІ місце – 1, ІІІ місце- 2); 

Міжнародний фестиваль народного мистецтва 

«Смарагдові витоки» у м.Мукачево ( два І місця у 

номінації «Декоративно-прикладне мистецтво»); 

Міжнародний фестиваль народного мистецтва 

«Смарагдові витоки» у м.Мукачево ( ІІ місце у номінації 

«Народна хореографія»); 

Міжнародний фестиваль народного мистецтва 

«Смарагдові витоки» у м.Мукачево ( два І місця у 

номінації «Декоративно-прикладне мистецтво»); 

обласні змагання «Золота пектораль» (ІІ місць-5, ІІІ місць 

-3); 

Всеукраїнський дитячо-юнацький фестиваль мистецтв  

«Сурми звитяги» (І місце -2, ІІІ місце -1); 

Фестивальний марафон, ІV Міжнародний дитячо-

юнацький фестиваль-конкурс національних культур та 

народної творчості  «Яскрава країна» Закарпаття – 2017» 

(хореографічний гурток «Самоцвіти» дипломанти ІІ 

ступеня); 

Міжнародний фестиваль-конкурс дитячої та юнацької 

хореографії «Падіюн-Євро-Данс - 2017» (хореографічний 

гурток «Самоцвіти» дипломанти); 

ІII Міжнародний конкурс-фестиваль «Скрыжаваннi. 

Miнск» Диплом ІІІ ст; 

обласний фестиваль хорового мистецтва «Співає юність 

України» (ІІІ місце); 

всеукраїнський  дитячо-молодіжний фестиваль-конкурс 

мистецтв «Осіннє рандеву» (І місце - 1, ІІ місце - 2, гран-

прі – 2); 
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обласний фестиваль сучасного танцю «Ритми часу» (ІІ 

місце – 2); 

Всеукраїнські змагання з сучасного танцю @Step UP@ (І 

місце -2,  ІІІ місце - 1); 

У міській Станції юних техніків навчається 455 вихованці 

(68 вихованців – діти пільгових категорій) та працює 11 

гуртків: 

автотрасове моделювання; автомоделювання; 

конструювання повітряних зміїв; початкове технічне 

моделювання; судномоделювання; гурток фотолюбителів; 

гурток відеооператорів (студія ДКТ «Стильні штучки»); 

спортивна радіопеленгація; стендове моделювання; гурток 

швидкісної радіотелеграфії; гурток «Юні винахідники». 

Вихованці закладу брали участь у міських, обласних, 

Всеукраїнських та міжнародних організаційно – масових 

заходах, в яких демонстрували високі результати:  

обласна заочна виставка-конкурс науково-технічної 

творчості учнівської молоді «Наш пошук і творчість — 

тобі, Україно!»: 2 – І місця, 3- ІІ місця;   

обласні відкриті змаганнях з автомодельного спорту 

(трасові моделі): 2 –ІІІ місця та ІІІ командне місце;  

обласні відкриті змагання учнівської молоді зі швидкісної 

радіотелеграфії - ІІІ місце; 

обласний конкурс учнів молодшого шкільного віку з 

початкового технічного моделювання: ІІІ місце; 

Всеукраїнська заочна виставка-конкурс робіт учнів 

молодшого шкільного віку з початкового технічного 

моделювання: ІІІ місце - 2 ; 

XXVI Міжнародний дитячий, молодіжний фестиваль 

аудіовізуальних мистецтв «Кришталеві джерела»: 3 – 

Дипломанти, 3 - Лауреати; 

Всеукраїнська виставка-конкурс науково-технічної 

творчості учнівської молоді «Наш пошук і творчість — 

тобі, Україно!»: 1 – І місце; 1 – ІІ місце;   1 – ІІІ місце; 

Обласний заочний конкурс робіт юних фотоаматорів «Моя 

Україно!»: 3 – ІІ місць. 

В Старокостянтинівській ДЮСШ  функціонує  27 груп 

початкової підготовки та 11 груп основної підготовки  із 7 

видів спорту: баскетболу;  волейболу; легкої атлетики; 

футболу; шахів; тхеквандо  ВТФ; боксу. Всього 

займається 507 учнів, з якими працюють 9 основних 

тренерів-викладачів і 6 тренерів-викладачів за 

сумісництвом. 

Вихованці закладу стали переможцями та призерами 

обласних, Всеукраїнських та міжнародних спартакіад та 

змагань: 

чемпіонат області у приміщенні м. Хмельницький:11 – І 

місць;5 – ІІ місць; 3 – ІІІ місця; 

чемпіонат України серед ДЮСШ та СДЮШОР з 

двоборства та п’ятиборства у приміщенні - ІІ місце; 

чемпіонат області з волейболу серед юнаків 2003 р.н. 

«Подільська ліга» - І місце; 
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чемпіонат Хмельницької області з боксу: 1-ІІ місце;  3-ІІІ 

місця; 

обласний турнір на призи клубу «Шкіряний м’яч » 2003 

р.н. – 5 місце; 

обласний турнір на призи клубу «Шкіряний м’яч » 2004 

р.н. – 5 місце; 

5 спортивні ігри школярів Хмельницької області : 

Баскетбол дівчата – 3 місце; 

Баскетбол юнаки – 7-9 місце; 

Волейбол дівчата – 5 місце; 

Волейбол юнаки – 2 місце; 

Волейбол пляжний дівчата – 4 місце; 

Волейбол пляжний юнаки – 3 місце; 

Легка атлетика – 1 місце; 

Шахи – 2 місце; 

Футбол – 3 місце; 

Загальнокомандне  - ІІІ місце; 

чемпіонат Хмельницької області з шахів: 2-ІІІ місця; 

Всеукраїнські змагання з легкої атлетики: І місце-2, ІІ 

місце - 4, ІІІ місце - 3;  

обласні змагання з тхеквандо: І місце - 5, ІІ місце – 5, ІІІ 

місце – 10. 

Чемпіонат області з легкої атлетики у приміщенні: 4 – І 

місця, 2 - ІІ місця, 1 – ІІІ місце; 

Чемпіонат області у приміщенні 17-18.01.2017р. м. 

Хмельницький: 10 – І місць, 7 – ІІ місць, 3 – ІІІ місць; 

Чемпіонат України серед ДЮСШ та СДЮШОР з 

двоборства та п’ятиборства у приміщенні 24-25.03.2017 р.: 

2 – І місць, 1 – ІІІ місце; 

Спартакіада області серед ДЮСШ 20-22.09.2017 р. м. 

Хмельницький: 13 – І місць, 6 – ІІ місць, 6 – ІІІ місць. 

обласна Спартакіада серед ДЮСШ з футболу І місце; 

обласна Спартакіада серед ДЮСШ з боксу (І місце-2, ІІ 

місце-2, ІІІ місце-1); 

  обласна Спартакіада серед ДЮСШ з волейболу серед 

дівчат 2001-2003р. н. ІІІ місце; 

обласна Спартакіада серед ДЮСШ з волейболу серед 

юнаків 2001-2003р.н. ІІ місце; 

обласна Спартакіада серед ДЮСШ з баскетболу серед 

дівчат 2001-2003р.н. ІІІ місце; 

обласна Спартакіада серед ДЮСШ з тхеквондо ВТФ серед 

юнаків та дівчат 2003-2005 р.н. IV місце. 

До навчання в секціях, гуртках та творчих об’єднаннях 

позашкільних навчальних закладів залучаються діти 

соціально незахищених категорій, а саме: діти-сироти ( 9); 

позбавлені батьківського піклування (11); діти з 

багатодітних сімей (174), діти з малозабезпечених сімей 

(65), діти-чорнобильці (11), діти-інваліди (22), діти 

внутрішньо-переміщених осіб ( 12); діти, батьки яких є 

учасниками АТО на сході України ( 195); діти з проявами 

девіантної поведінки (5).  
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Подальше зміцнення 

матеріально-технічної бази 

закладів освіти, організація 

заходів з енергозбереження, 

теплозбереження 

Для забезпечення безпечного навчального процесу 

проведено капітальні ремонти: приміщень та системи 

водопостачання, каналізації ДНЗ №2, замінено 9 вікон та 

14 дверей на металопластикові; покрівлі корпусу №2 ЗОШ 

І-ІІІ ступенів №4; фасаду ЗОШ І-ІІІ ступенів №3, замінено 

4 вікна та 1 двері на металопластикові; території (мощення 

фігурними елементами) ДНЗ №7; приміщення їдальні 

ЗОШ І-ІІІ ступенів №7; підлоги коридору ДНЗ №3; 

замінено вікна та двері на металопластикові у приміщенні 

харчоблоку ДНЗ №4; опалення будівлі майстерні ЗОШ І-

ІІІ ступенів №6 ( замінено 60 п.м. труб).  

Проводиться капітальний ремонт ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 

(замінено покрівлю, вікна та вхідні двері), ЗОШ І-ІІІ 

ступенів №5 та газонного покриття міні-футбольного поля 

ЗОШ І-ІІІ ступенів №4, №8. 

Розпочато виконання робіт щодо реконструкції бігових 

доріжок стадіону «Центральний». 

Проводяться роботи щодо будівництва спортивних 

майданчиків для ЗОШ І-ІІІ ступенів №6, №7 та 

реконструкції спортивного майданчику стадіону 

«Поділля». 

Організація заходів з 

енергозбереження, 

теплозбереження 

Проведено поточний ремонт: 

- систем опалення ЗОШ І-ІІІ ступенів №1, №3, №4, №6, 

№8, ліцею  ім. М.С.Рудяка, Старокостянтинівського НВК, 

ДНЗ №2, №5; 

- внутрішнього водопроводу ДНЗ №1; 

- каналізаційної системи ДНЗ №3. 

Надано послуги з: 

- встановлення протипожежного обладнання 

(установлення пристрою блискавкозахисту) ЗОШ І-ІІІ 

ступенів №7, №4, ДНЗ № 3; 

- вогнезахисного оброблення дерев’яних елементів 

стропильної системи горищного приміщення будівлі ЗОШ 

І-ІІІ ступенів №3, №4, №8; 

- повірки 4 електролічильників (ліцей, ЗОШ І-ІІІ ступенів 

№3, №5); 

- технічного обслуговування вогнегасників всіх закладів 

освіти; 

- перевірки димових та вентиляційних каналів ДЮСШ;  

- повірки теплових лічильників ЗОШ І-ІІІ ступенів 

№1,№7,№8, ліцею, НВК, ДНЗ №1, №2, №5,№6, №7, №8; 

вимірювання опору ізоляції електромереж та опору 

захисного заземлення. 

Виготовлено ПКД на:  капітальний ремонт ЗОШ І-ІІІ 

ступенів №1; капітальний ремонт покрівлі корпусу №2 

ЗОШ І-ІІІ ступенів №4, ДНЗ №2, Старокостянтинівського 

НВК; капітальний ремонт, заміна віконних блоків та 

дверей на металопластикові у ДНЗ №7; реконструкцію 

бігових доріжок стадіону «Центральний» (коригування). 

Придбано: світлодіодні лампи у кількості 943 шт. та 

світильники у кількості 293 шт. для навчальних закладів 

освіти; фарбу та лаки для всіх закладів; медикаменти для 
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всіх закладів; м’який інвентар для ДНЗ №1; електрокосу 

для ДНЗ №4; перфоратор для ЗОШ І-ІІІ ступенів №7; 

праски для ДНЗ №1,  №5; електрошліфувальну машину 

для ДНЗ №8; кухонний та побутовий інвентар для ДНЗ; 

технологічне обладнання (електроплити у кількості 6 шт.) 

для ЗОШ І-ІІІ ступенів №1, №4, НВК та ДНЗ №9; 

промислові пральні машини для ДНЗ №2, №5; офісне 

обладнання для ЗОШ І-ІІІ ступенів №1; наукові посібники 

для закладів освіти; навчальну зброю; комплект 

робототехніки ЛЕГО для НВК; ноутбуки, у кількості 18 

шт., для загальноосвітніх закладів; кабінет фізики для 

ЗОШ №8; учнівські столи та стільці у кількості 60 шт. для 

ЗОШ І-ІІІ ступенів №1; телевізори у кількості 2 шт. для 

ЗОШ І-ІІІ ступенів №1; двоярусні ліжка з матрацами у 

кількості 64 шт. для ДНЗ. 

Капітальний ремонт ЗНЗ І-ІІІ 

ступенів №1 

вул.К.Острозького, 40 

м.Старокостянтинів 

Хмельницька обл. 

Замінено покрівлю, вікна та вхідні двері. 

Профінансовано 5,0 млн. грн. з державного фонду 

регіонального розвитку; 3,0 млн. грн. з обласного 

бюджету; 507,0 тис.грн. з міського бюджету 

Капітальний ремонт 

Старокостянтинівської ЗОШ І-

ІІІ ступенів №5 по 

вул.Пугачова, 3 в 

м.Старокостянтинів 

Хмельницької області 

Проведено роботи по розбиранню покриття покрівлі, 

розбиранню крокв, розбиранню міжповерхових 

перекриттів, поліпшенню штукатурки поверхні стін, 

улаштуванню крокв з брусків та колод, монтажу 

покрівельного покриття, улаштуванню підшивки стель 

дошками, улаштуванню прокладної пароізоляції. 

Установлення та розбирання внутрішніх металевих 

трубчастих інвентарних риштувань, улаштування дощатих 

покриттів. Мурування зовнішніх простих стін з цегли, 

заповнення віконних прорізів готовими блоками, 

заповнення дверних прорізів  дверними блоками, 

поліпше6не штукатурення поверхонь стін всередині 

будівлі цементно-вапняним розчином, улаштування 

підстильного шару бетонного, щебеневого мурування 

окремих ділянок внутрішніх стін з цегли. У 2017 році 

освоєно 4936,0 тис.грн. з державного бюджету та  331,2 

тис.грн. з міського бюджету 

Капітальний ремонт (заміна 

віконних блоків на 

металопластикові), ремонт 

системи теплопостачання у 

ДНЗ №2 

Освоєно 410,783 тис.грн. Замінено 9 вікон, 14 дверей. 

Відремонтовано систему каналізації та водопостачання, 

замінено сантехнічне обладнання. Замінено підлогу в  2-х 

групових кімнатах. 

 

Капітальний ремонт покрівлі (2 

корпус) ЗОШ І-ІІІ ступенів  №4 

Виконано. Освоєно 403,578 тис.грн. Замінено 

азбестоцементну на покрівлю з металопрофілю. Замінені 

дерев яні конструкції. 

Капітальний ремонт покрівлі 

ДНЗ №2 
Виготовлено ПКД. Отримано позитивний експертний  

звіт. Загальна кошторисна вартість будівництва становить 

645,731 грн. 

Роботи будуть проведені  при надходженні фінансування. 

Капітальний ремонт 

павільйонів та встановлення 

Не виконано. Фінансування заходу з міського бюджету не 

здійснювалося 
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твердопаливного котла у ДНЗ 

№9 

Заміна віконних блоків та 

дверей на металопластикові 

(приміщення харчоблоку), 

встановлення твердопаливного 

котла  у ДНЗ №4 

Виконано. Освоєно 36,530 тис.грн. Замінено 9 вікон, 2 

дверей. 

Капітальний ремонт фасаду 

ЗНЗ №3 

Виконано. Освоєно 542, 578  тис.грн. Замінено 4 вікна, 1 

двері, утеплено приміщення спортивної зали, 

відремонтовано фасад школи. 

Капітальний ремонт, мощення 

фігурними елементами 

території ЗОШ 1-І-ІІІ ступенів 

№6 

Не виконано. Фінансування заходу з міського бюджету не 

здійснювалося 

Капітальний ремонт покрівлі  

навчально-виховного комплексу 

«Спеціалізована школа І 

ступеня, гімназія»  імені Героя 

України  

С. М. Бондарчука 

Виготовлено ПКД. Отримано позитивний експертний  

звіт. Загальна кошторисна вартість будівництва становить 

4506,280 тис.грн. Проведено тендер на суму 4 371,5 

тис.грн. Визначено переможця торгів, заключено договір 

на виконання будівельних робіт та технічний нагляд.  

Роботи будуть проведені  при надходженні фінансування 

Капітальний ремонт, мощення 

фігурними елементами 

території ЗОШ І-ІІІ ступенів 

№7 

Не виконано. Фінансування заходу з міського бюджету не 

здійснювалося  

Капітальний ремонт, покрівлі 

ЗОШ І-ІІІ ступенів №7 

Не виконано. Фінансування заходу з міського бюджету не 

здійснювалося 

Капітальний ремонт покрівлі, 

мощення фігурними 

елементами території ДНЗ №7 

Виконано. Освоєно 399, 973  тис.грн. Влаштовано 

територію тротуарною плиткою. 

Капітальний ремонт внутрішніх 

мереж водопостачання і 

каналізації ДНЗ №1 

Не виконано. Проведено поточний ремонт системи 

водопостачання на суму 2,7 тис.грн. 

Роботи будуть проведені  при надходженні фінансування. 

Реконструкція майстерні ліцею Не виконано. Роботи будуть проведені  при надходженні 

фінансування 

Капітальний ремонт зали 

засідань управління освіти 

виконавчого комітету міської 

ради 

Не виконано. Фінансування заходу з міського бюджету не 

здійснювалося. 

Проблеми: 

- недостатність фінансування галузі освіти, необхідність подальшого зміцнення 

матеріально-технічної бази закладів освіти міста, виконання заходів з енергозбереження, 

модернізації навчальних кабінетів. 

 

1.1.2 Модернізація системи охорони здоров’я 

Зміст заходу, передбаченого 

Програмою  

Отримані результати та проведена робота щодо реалізації  

Підвищення якості та 

доступності надання медичної 

допомоги населенню міста 

Медична допомога населенню міста надається  

амбулаторіями загальної практики сімейної медицини, 

Старокостянтинівською центральною районною лікарнею 

в 11 стаціонарних відділеннях на 280 ліжках та 

консультативною поліклінікою на 625  відвідувань в 
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зміну. 

Забезпеченість стаціонарними ліжками становить 43,82 на 

10 тис. населення  (у 2016 році –  43,44). 

Протягом 2017 року проліковано 10215 хворих. В 

пологовому відділенні прийнято 472 пологів, в т ч 3 

багатоплідні.  

В відділеннях хірургічного профілю проведено 1941 

операція, в т ч 185 при гострій хірургічній патології. 

За звітний період в клініко-консультаційній поліклініці 

Старокостянтинівської ЦРЛ було здійснено 192898 

відвідувань до лікарів консультантів. Проведено2717 

амбулаторних операцій, в т ч 1283 - сільським жителям. 

У денному стаціонарі при поліклініці 

Старокостянтинівської ЦРЛ проліковано на 20 ліжках  

1386 хворих (у 2016 році – 1499), в тому числі 1026 – 

працездатного віку (у 2015 році – 1042). 

Боротьба з серцево-судинними, 

соціально-небезпечними та 

інфекційними хворобами 

Згідно програми «Доступні ліки» лікарі амбулаторій 

ЗПСМ призначають та виписують лікарські засоби для 

лікування хворих з серцево-судинними захворюваннями.   

Медичними працівниками постійно проводиться 

профілактика соціально-небезпечних та інфекційних 

хвороб. 

Виконавчим комітетом міської ради були виділені 40 

тис.грн. на придбання туберкуліну, кошти використані в 

повному обсязі та 20 тис. грн. на придбанння наркотичних 

засобів для онкохворих. 

Проведення інформаційно-

просвітницької роботи серед 

населення щодо проблем та 

шляхів збереження здоров’я та 

формування здорового способу 

життя 

Регулярно під час прийомів в амбулаторіях ЗП/СМ та 

викликів додому лікарі проводять бесіди з пацієнтами 

щодо профілактики гострих та хронічних захворювань, 

дотримання здорового способу життя, санітарно-

просвітницька робота. 

Лікарями Старокостянтинівської ЦРЛ у 2017 році 

прочитано 682  лекції, здійснено 49 виступів  по радіо, 37 

публікацій  в пресі. 

Відкриття Центру первиної 

медико-санітарної допомоги 

для жителів мікрорайону 

«Заслуч» 

У 2017 року захід не реалізовувався 

Реконструкція нежитлового 

приміщення бібліотеки під 

амбулаторію ПМСД по вул.. 

Франка,27 

З метою забезпечення медичним обслуговуванням жителів 

вул. Франка, Чайковського, Прокоп’юкпа у 2017 році 

проведена  реконструкція нежитлового приміщення 

бібліотеки під амбулаторію ПМСД по вул.. Франка,27. 

16.09.2017 року відбулося урочисте відкриття амбулаторії 

№ 5, це дасть можливість отримувати більш доступну та 

якісну медичну допомогу, яка спрямована на 

профілактику та раннє виявлення захворювань у дітей та 

дорослих даного мікрорайону. Прийом в амбулаторії 

здійснюється 3 лікарями та розрахований на щоденне 

відвідування 75 чол. Для виконання робіт з реконструкції 

нежитлового приміщення  бібліотеки під амбулаторію 

загальної практики сімейної медицини було 

профінансовано 976,8 тис.грн. та придбано сучасне 
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обладнання на 600,0 тис.грн. 

Придбання обладнання для 

відділень ЦРЛ 

У 2017 році за бюджетні кошти придбано слідуюче 

обладнання: 

- лампа  операційний - травматологічне відділення - 130,0 

тис грн; 

- холодильник низькотемпературний - трансфузіологічне 

відділення  -  43,92 тис грн. 

- шприцевий дозатор- кардіологічне відділення,  - 15,00  

тис грн. 

- шприцевий дозатор Біомед-ВАІТ  -16,88 тис грн. 

- рентгенологічна трубка  Т30es- рентген кабінет, -

308,40тис грн. 

- аналізатор вмісту парів спитру Алконт - ВЕНМД- 7,08 

тис грн  

- апарат високочастотний ЕХВЧ-120 НАДІЯ – КДП - 23,00 

тис грн. 

- коагулятор лазерний Ліка, хірургічне відділення- 226,00 

тис грн. 

- електродерматом ДК- 717,00, хірургічне відділення - 

16,50 тис грн.; 

- 2 пульсоксиметри,пологове відділення -56,50 тис грн 

Благодійна допомога: 

- стерилізатор ГП-80,жіноча консультація - 13,00 тис грн. 

- ноші медичні Біомед, неврологічне відділення - 19,00 тис 

грн. 

Капітальний ремонт та 

утеплення даху стоматологічної 

поліклініки 

Старокостянтинівської ЦРЛ 

Капітальний ремонт та утеплення даху стоматологічної 

поліклініки Старокостянтинівської ЦРЛ не проводився. 

Кошти не виділялися 

 

Проблеми: 

 Потребує покращення матеріально-технічна база закладів охорони здоров’я: 

-  ендоскопічна служба – необхідна закупівля фібро гастроскопу; 

- пологове відділення – слідкуюча, реанімаційна апаратура для новонароджених; 

- відділення анестезіології на реанімації – дихальна та слідкуюча апаратура; 

- стерилізаційна апаратура (автоклави); 

- обладнання для відділення трансфузіології. 

 

 

1.1.3 Підтримка сім’ї, дітей та молоді  

Зміст заходу, передбаченого 

Програмою  

Отримані результати та проведена робота щодо реалізації  

Формування позитивного 

іміджу сім’ї, підвищення її 

престижу, формування 

відповідального батьківства та 

материнства, створення груп 

взаємодопомоги у сфері 

свідомого батьківства 

Успішно реалізовує політику  стосовно  молодої сім’ї 

Регіональний Центр раннього розвитку дитини. 

У «Школі найкращої дитини» відбулося 1838  практичних 

занять з всебічного розвитку дітей раннього віку. В Центрі 

продовжується експеримент по впровадженню елементів 

інклюзивної освіти за Програмою Міжнародного 

благодійного фонду «Мереж  а для дітей».  

Ефективно працює новий напрямок роботи Центру для 

молодих сімей - це відкриття вечірніх груп «Розумничок».  

У «Школі професійного батьківства» молоді батьки 
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постійно підвищують свою соціально – педагогічну  

компетентність, оволодівають основами теоретичних та 

практичних знань з педагогіки, психології та медицини 

(охоплено 2829 осіб). 
У рамках роботи «Заочної школи для батьків» Центр  

продовжив роботу по підготовці молоді до сімейного 

життя, з цією метою регулярно проводяться лекційні та 

тренінгові заняття для учнів професійного ліцею,  активно 

співпрацює із міським РАЦСом, виготовляються та 

розповсюджуються  буклети, інформаційні бюлетені, 

проводиться анкетування та опитування молоді (охоплено 

210 осіб). За звітний період проведено 117 заходів, якими 

було охоплено 366 осіб. 

Виявлення, облік та  соціальний 

супровід сімей, які опинилися у 

складних життєвих обставинах, 

здійснення  оцінки їх потреб з 

залученням суб’єктів 

соціальної роботи. Здійснення 

соціального супроводу 

прийомних сімей та дитячого 

будинку сімейного типу,  

родинам   опікунів. 

Протягом звітного року до банку даних осіб, які 

опинилися у складних життєвих обставинах внесено 16 

сімей та знято 6. Всього на обліку перебувало 82 сім”ї, які 

знаходяться в складних житевих обставинах. 

Здійснюється соціальний супровід: 

1. Прийомні сім”ї - 3,  

2. Родини опікунів — 5, 

3.Сім”ї, які перебувають у складних житевих обставинах 

— 13. 

 

Організація роботи дорадчого 

органу для координації   роботи  

структурних підрозділів  з 

метою надання комплексної 

допомоги сім’ям, які опинилися 

в складних життєвих 

обставинах 

Проведено 4 засідання координаційної ради з питань сім'ї, 

гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання 

насильству в сім'ї та протидії торгівлі людьми 

Організація роботи мобільної 

робочої групи з надання 

практичної допомоги сім’ям, 

які перебувають в складних 

життєвих обставинах 

Протягом звітного періоду проведено 210 обстежень 

сімей, які перебувають в складних життєвих обставинах та 

надано 85 сім'ям гуманітарну допомогу в рамках акції 

“Творити добро так просто”. 

Здійснення соціальної  

підтримки багатодітних родин 

Проводиться моніторинг призначення і виплати державної 

соціальної допомоги багатодітним сім’ям. Станом на 30 

грудня 2017 року 92 сім’ї отримує допомогу 

малозабезпеченим сім’ям, 220 сімей – допомогу при 

народженні дитини, 42 сім'ям  – допомогу на дітей 

одиноким матерям, 8 сімей - по вагітності та пологах. 

173 дитини із 137 багатодітних сімей користуються 

пільгою по сплаті за харчування в дошкільних та 316 дітей 

із 197 сімей в загальноосвітніх навчальних закладах. 

Діти із багатодітних сімей безкоштовно навчаються в 

початкових спеціалізованих мистецьких навчальних 

закладах. 38 дітей із багатодітних сімей звільнено від 

плати за навчання у дитячій художній школі та 55 дітей - у 

дитячій музичній школі.  

236 багатодітних сімей внесені до Єдиного державного 

автоматизованого реєстру пільговиків, із них 59 сімей 

забезпечено 50% знижкою по сплаті за житлово-
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комунальні послуги. Станом на 01 грудня 2017 року 

відділом персоніфікованого обліку пільгових категорій 

населення нараховано компенсації по житлово-

комунальних послугах на суму 338077,18 грн. Відповідно 

до чинного законодавства діти із багатодітних сімей  

забезпечуються  безкоштовним проїздом у міському  

автотранспорті за рахунок коштів міського бюджету. За 

2017 рік нараховано кошти у сумі 525788,00 грн. 

Багатодітній сім’ї Фалатюк Н.А. з міського бюджету 

виділено кошти у сумі 496894,41 грн. для придбання 

житла, із них 96894,41 грн. податки і збори, передбачені 

законодавством.  Управлінням соціального захисту 

населення виконавчого комітету Старокостянтинівської 

міської ради забезпечується ведення банку даних 

«Багатодітна сім’я». Станом на 31 грудня 2017 року у місті 

проживає 310 багатодітних сімей, в яких виховується 1062 

дитини. Із них 258 сімей, в яких виховується по 3 дітей, 39 

сімей по 4 дітей, 12 сімей по 5 дітей, 4 сім’ї по 6 дітей, 3 

сім’ї по 10 дітей та 2 сім’ї по 9 дітей. 

Здійснення соціальної 

підтримки членів родин, які 

мають ВІЛ-позитивний статус ( 

у разі звернення) 

Не звертались. 

Залучення донорської допомоги 

для вирішення соціально- 

побутових проблем сімей, які 

опинилися в складних життєвих 

обставинах 

Проведення благодійної акції по збору речей бувших у 

вжитку “Творити добро так просто”. 

 

Проведення веломарафону, 

велопробігу, мотопробігу, 

інформаційно-просвітницька 

робота серед молоді 

З метою  формування у молоді здорового способу життя, 

заохочення молоді до фізичної культури і спорту, 

підвищення оздоровчої рухової активності молоді міста 20 

травня 2017 року о 13.00 год. на стадіоні «Центральний» 

стартував велопробіг «Крути педалі, Старокостянтинове 

2017», присвячений відкриттю туристичного сезону у 

місті. На забезпечення заходу було виділено 3,0тис.грн. 

25 червня 2017 року з нагоди Дня молоді  проведений 

велопробіг «Вулицями рідного міста» з відвідуванням 

історичних місць. 

З метою підвищення рівня інформованості молоді про ВІЛ 

та СНІД, небезпеку вживання наркогенних речовин, 

сприяння формуванню у підлітків толерантного ставлення 

до ВІЛ-інфікованих, а також залучення молоді до пошуку, 

аналізу та поширення інформації щодо проблем здоров’я 

молоді та шляхів їх подолання управлінням було 

проведено інформаційно-просвітницьку роботу щодо 

профілактики ВІЛ-інфекції та пропаганди здорового 

способу життя в групі «Молодь Старокостянтинова» у 

соціальній мережі «Фейсбук». Публікації в соціальній 

мережі відбувалися 2 рази на тиждень протягом 2017 року. 

Проведення Всеукраїнських 

змагань зі спортивно-бальних 

танців; проведення 

З метою розвитку творчих здібностей, організації 

змістовного дозвілля молоді та популяризації спорту 29 

квітня 2017 року. в приміщенні Старокостянтинівського 
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Всеукраїнської акції «Серце до 

серця»; фотоконкурсу; майстер-

класів; флешмобу 

НВК «Спеціалізована школа І ступеня, гімназії імені героя 

України Сергія Бондарчука                                                            

організовано та проведено Всеукраїнські класифікаційні 

змагання зі спортивно-бальних танців «Кубок міського 

голови 2017».  На забезпечення змагань було виділено 

4000  грн. 

08.11.2017 року забезпечено участь вихованців клубу 

«Грація» у Всеукраїнських змаганнях сучасного танцю в 

м. Тернопіль. Були надані послуги по забезпеченню 

дорожніх витрат вихованців клубу «Грація» на суму 3400 

грн.. 

Просвітницький лекторій, 

круглі столи, зустрічі з 

видатними людьми; патріотичні 

концертні програми; 

відзначення річниці кінно- 

спортивного клубу «Козацький 

герць», проведення 

Всеукраїнської дитячо-

юнацької військово-

патріотичної гри «Сокіл» 

(Джура) 

З метою належного відзначення у місті Днів Великого 

Кобзаря, популяризації творчої спадщини Т.Г.Шевченка, 

активізації виховної, патріотичної роботи 09 березня 2017 

року біля пам’ятника Тарасу Григоровичу Шевченку 

відбувся мітинг у формі літературно-мистецького заходу з 

нагоди 203-ї річниці з дня народження Великого Кобзаря. 

Учні шкіл міста майстерно виконали безсмертні поезії 

Великого Поета. 

31 березня 2017 року відбулася зустріч лідерів учнівського 

самоврядування з міським головою М.С.Мельничуком. 

Учні висловили своє бачення щодо облаштування 

культурного куточка у нашому місті та подякували усім, 

хто причетний до встановлення пам’ятника Т.Г.Шевченку. 

На проведення зустрічі було виділено 430 грн. 

2 лютого 2017 року в приміщенні центральної районної 

бібліотеки відбулася презентація книги поетичної збірки 

"На вістрі болю" Ярохно Лідії Іванівни. На презентації 

книги взяли участь учнівська молодь міста. 

21 березня 2017 року в приміщенні центральної районної 

бібліотеки відбулася конференція «Реформація. Україна». 

У конференції взяли участь член громадської ради при 

Міністерстві молоді та спорту України Руслан Калитенко 

(м. Київ), громадськість та молодь міста. Висвітлено такі 

питання: «Причини виникнення та вплив Реформації на 

розвиток людства»; «Світоглядний вибір. Формування 

цілісних орієнтацій сучасної молоді». 

14 лютого 2017 року в малій залі 42 Гарнізонного будинку 

офіцерів відбувся культурно-масовий захід - вечір 

спілкування для молодих сімей міста «Молода родина – 

майбутнє України». Відбулася розмова про секрети 

сімейного щастя. 

На придбання матеріалів, необхідних для проведення 

вечора було виділено 1626,00 грн. 

15 травня 2017 року в 42 Гарнізонному будинку офіцерів 

відбулося чергове розширене засідання молодіжного 

клубу "Сім "Я". Старокостянтинівські молоді родини були 

запрошені на вечір спілкування "З родини починається 

життя людини". У програмі вечора привітання всіх сімей 

із Днем матері та Днем сім’ї, концерт за участю художніх 

колективів міста, 42 Гарнізонного Будинку Офіцерів. 

На забезпечення заходу було витрачено 800,0 грн. 

Залучення молоді до участі у 

громадській діяльності, 

підтримка молодіжних та 

дитячих громадських 

організацій, діяльності 

учнівського самоврядування 
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17 червня 2017 року забезпечено участь рок-гурту «Сова» 

в міжнародному фестивалі «Рок-Булава 2017».  

Були надані послуги по перевезенню учасників рок-гурту 

«Сова» до міжнародного фестивалю «Рок-Булава 2017» м. 

Переяслав-Хмельницького Київської області та у 

зворотному напрямку на суму 3000 грн. 

1 липня 2017 року управлінням у справах сім’ї та молоді 

виконавчого комітету міської ради спільно з 42-м 

Гарнізонним будинком офіцерів організований та 

проведений конкурс краси та естетики «Міс 

Старокостянтинів 2017» в приміщенні 42 Гарнізонного 

будинку офіцерів. 

8 липня 2017 року на території замку князів Острозьких та 

набережної річки Ікопоть проведений у місті V 

Всеукраїнський етнофестиваль «Болохівські гостини - 

2017» з метою відтворення історичної пам'яті нашого 

міста, збереження традицій українського народу та 

організації змістовного дозвілля молоді забезпечено 

масову участь молоді міста  під час проведення 

етнофестивалю. 

14-16 липня 2017 року в місті Старокостянтинові вдруге 

проведено мото-зльот байкарів «Мото Старкон – 2017». 

В рамках мото-зльоту відбулася дискотека просто неба, 

різноманітні конкурси на міському пляжі, екскурсії по 

місту та в с.Самчики, виставка мотоциклів на площі біля 

РДА, розважальна програма у вигляді штурму піратами 

замку, оборона мушкетерами та гвардійцями, а також рок 

концерт на території біля замку князів Острозьких.  

Одним із найяскравіших моментів триденного зльоту 

стало фаєр-шоу від театру вогню Z-Lights (м. 

Хмельницький).  

9-10 вересня 2017 року забезпечено участь команди 

вихованців гуртка відео операторів (студія дитячого кіно і 

телебачення «Стильні штучки») Старокостянтинівської 

міської СЮТ у ХХVІ  Міжнародному дитячому, 

молодіжному фестивалі «Кришталеві джерела 2017» у 

м.Києві.  

Були надані послуги по забезпеченню дорожніх витрат та 

харчування команди вихованців Старокостянтинівської 

міської СЮТ на суму 1731,20 грн. 

14-16 вересня 2017 року проведені заходи до Дня міста 

Старокостянтинова: 

-14 вересня 2017 року в малій залі 42 Гарнізонного 

будинку офіцерів відбулося чергове засідання 

молодіжного клубу "Сім"Я", присвячене Дню міста 

Старокостянтинів. 

На забезпечення заходу було витрачено 886,00 грн. 

-16 вересня 2017 року о 14.30 год. на стадіоні 

«Центральний» відбувся легкоатлетичний біг. 

На забезпечення заходу було витрачено 3675,00  грн. 

-16 вересня 2017 року о 18.00 год управлінням 

організовано привітання з державною реєстрацією шлюбу 
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молодят міським головою. 

На забезпечення заходу було витрачено 1240,0 грн. 

22-25 вересня 2017 року забезпечено участь команди 

вихованців гуртка відео операторів (студія дитячого кіно і 

телебачення «Стильні штучки») Старокостянтинівської 

міської СЮТ у фінальному етапі ХХІV  Міжнародному 

фестивалі «Золота осінь Славутича - 2017» у м.Славутич 

Київської області  

Були надані послуги по забезпеченню дорожніх витрат 

команди вихованців Старокостянтинівської міської СЮТ 

на суму 1901,06 (одна тисяча дев'ятсот одна) грн. 06 коп. 

30 листопада 2017 року в малій залі 42 Гарнізонного 

будинку офіцерів відбулося чергове засідання 

молодіжного клубу "Сім"Я", на тему: "Свідоме 

батьківство - запорука щасливої родини". 

На забезпечення заходу було витрачено 1042,95 грн.  

14 грудня 2017 року в рамках проведення акції 

«Подарунок Святого Миколая молоді міста 

Старокостянтинова» організовано та проведено перегляд 

вистави «Ніч перед Різдвом» Хмельницького обласного 

музично-драматичного театру ім. Старицького в м. 

Хмельницький для молоді міста, лідерів учнівського 

самоврядування загальноосвітніх навчальних закладів.  

На забезпечення заходу було витрачено 5330,0 грн. 

Проведено заходи з нагоди Дня Святого Миколая, 

новічних та різдвяних свят. 

На забезпечення заходів було витрачено 81 грн.  

Оздоровлення дітей в 

оздоровчих закладах, в дитячих 

таборах, санаторіях, сприяння 

оздоровленню дітей з сімей, які 

опинилися у складних 

життєвих обставинах, дітей –

сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування 

У 2017 році з місцевого бюджету на оздоровлення дітей 

пільгових категорій виділено 716,7 тис. грн. За рахунок 

місцевого бюджету оздоровлено 339 дітей пільгової 

категорії, з них 119 дітей у с. Залізний Порт 

Голопристанського району Херсонської області та 205 

дітей у с. Микуличин Яремчанської міської ради Івано-

Франківської області та 15 дітей оздоровлено у 

позаміському закладі оздоровлення та відпочинку 

«Калинівка» Старокостянтинівського району 

Хмельницької області. 

Протягом 2017 року здійснена робота щодо оздоровлення 

дітей пільгових категорій. Зокрема реалізовано 9 путівок 

до МДЦ «Артек», 7 путівок до УДЦ «Молода гвардія», 32 

путівки до таборів оздоровлення та відпочинку 

Хмельницької області та за її межами. Оздоровлено: 13 

дітей з багатодітних сімей; 10 дітей з малозабезпечених 

сімей; 12 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування; 5 обдарованих та талановитих дітей; 9 дітей 

учасників бойових дій. Всього реалізовано 48 путівок. 

Проведення  заходів до 

державних, міських та 

релігійних  свят для  сімей з 

дітьми, які опинилися у 

складних життєвих обставинах 

Проведено: 

- 14.04.2017р. благодійну акцію “Світле свято Великодня” 

(охоплено  20 сімей); 

- 01.06.2017р. свято “Чарівний світ дитинства” (охоплено 

50 осіб); 

-28.05.2017р. конкурс малюнка “Я люблю свою 
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сім'ю”(охоплено 28 дітей); 

- з 19.06. по 24.06.2017р. організовано діяльність табору 

“Щасливих дітей” (охоплено 45 дітей); 

- з 20.08. по 20.09.2017р. проведено міську благодійну 

акцію “Готуємо дітей до школи” (охоплено 31 дитину); 

- 19.12.2017р. свято “Ходить по землі святий Миколай” 

(охоплено 55 дітей). 

Організація та проведення 

занять   для родин з дітьми з 

метою підвищення  

батьківського потенціалу та 

запобігання кризовим 

ситуаціям 

22 лютого проведено “круглий стіл” “Актуальні питання 

виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування в сім'ях опікунів, піклувальників вприйомних 

сім'ях та в дитячому будинку сімейного типу” (охоплено 

22 особи) 

Здійснення перевірки цільового 

використаня державної 

допомоги при народженні 

дитини 

Здійснено 326 перевірок цільового  використання 

державної  допомоги при народженні дитини 

Надання індивідуальних 

соціальних послуг  дітям та 

молоді, людям  з особливими 

потребами та членам їх  родин 

спеціалістами  міського центру 

соціальних служб для сім’ї, 

дітей та молоді  та залученими 

фахівцями 

Протягом звітного періоду 6 осіб з особливими потребами 

отримали соціальні послуги 

Проведення фестивалю для 

дітей та молоді з особливими 

потребами «Повір у себе і в 

тебе повірять інші» 

01.12.2017 року проведено фестиваль “Повір у себе” 

(охоплено 35 дітей). Виділено 5000 грн. 

Забезпечити діяльність Служби 

реінтеграції та соціалізації  

дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського 

піклування та осіб з їх числа: 

- проведення 

інформаційної кампанії щодо 

створення сімейних форм 

виховання, прийомних сімей та  

дитячих  будинків  сімейного 

типу, усвідомленому 

батьківству, репродуктивному 

здоров’ю та профілактиці 

негативних явищ   серед  дітей-

сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування  та 

осіб з їх числа. 

Протягом звітного періоду проведено: 

- 22 лютого “круглий стіл” “Актуальні питання виховання 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування 

в сім'ях опікунів, піклувальників в прийомних сім'ях та 

ДБСТ” (охоплено 22 особи); 

- 03 травня семінар “Сімейні форми виховання дітей-сиріт 

та дітей, позбавлених батьківського піклування” на базі 

міськрайонного центру зайнятості (охоплено 13 осіб); 

-17 травня свято для прийомних батьків та батьків-

вихователів “Мамо моя, рідна і єдина ластівка добра і 

теплоти” (охоплено 22 особи). Розповсюджено 25 

буклетів; 

- 29 травня фестиваль “Родинне коло”. Розповсюджено 55 

буклетів “Я чекаю на тебе... Візьміть дитину у родину”.  
 

Забезпечити діяльність  служби 

раннього втручання: 

забезпечення діяльності 

консультативного пункту при  

жіночій консультації  для 

жінок, які  мають намір 

Протягом звітного періоду інформації про жінок, які мали 

намір відмовитися від новонароджених дітей не 

надходило. 
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відмовитися від 

новонародженої дитини та 

мають ризик вилучення дитини 

до інтернатного закладу 

Надання соціальних послуг та 

здійснення соціального 

супроводу  осіб, які беруть 

(брали) участь в АТО та членів 

їх сімей, з метою мінімізації 

складних життєвих обставин, у 

тому числі проведення 

психологічної роботи 

Протягом звітного періоду оформлено 34 соціальних 

паспорти учасників АТО та надано 34 консультації. 

Протягом звітного періоду: 

- 04.02.2017р. проведено “Родинне коло”для сімей 

загиблих (померлих) учасників Революції Гідності та 

антитерористичної операції (охоплено 13 осіб); 

-14.03.2017р. забезпечено організацію поїздки на концерт 

родин загиблих учасників АТО та учасників АТО в 

Хмельницьку обласну філармонію (охоплено 27 осіб); 

-24.03.2017р. проведено  соціально-мистецький захід з 

вшанування ьжінок учасниць бойових дій в АТО “Жінка-

захисниця,,, Жінка-берегиня” (охоплено 56 осіб); 

19.05.2017р. проведено творчу зустріч “Єдина родина” для 

сімей загиблих (померлих) учасників Революції Гідності 

та антитерористичної операції (охоплено 16 осіб). 

20.08.2017р. Організовано туристичні поїздку для родин, 

загиблих (померлих) учасників АТО в Марійський 

духовий центр с.Зарваниця Тернопільської області. 

(охоплено 23 особи). 

Продовження діяльності 

консультативного  пункту по 

роботі з особами, які 

повернулись з місць 

позбавлення волі або ,засуджені 

до покарань, не пов»язаних з 

позбавленням волі, звільнені 

від відбування покарань з 

випробуванням або умовно-

достроково. 

Протягом 2017 року на базі МРВ з питань пробації 

Централь-Західного міжрегіонального управління з питань 

виконання покарань та пробацій головним спеціалістом 

сектору з питань юридично-правової роботи управління 

соціального захисту населення забезпечено роботу 

консультативного пункту. Охоплено 19 осіб, яким надано 

48 послуг зокрема проведено профілактичну роботу, щодо 

недопущення вчинення повторного злочину, зловживання 

алкогольних напоїв, належне виконання батьківських 

обов'язків, вчасного відвідування служби пробації. 

Запропоновано послуги соціального захисту населення. 

Реконструкція стрілецького 

тиру в ЗОШ №7 

У 2017 році фінансування заходу з міського бюджету не 

здійснювалося, реконструкція  не проводилася. 

Обладнання вуличного 

кінотеатру 

У 2017 році фінансування заходу з міського бюджету не 

здійснювалося. 

Проблеми: 

- недостатнє та несвоєчасне  фінансування програм та заходів, які спрямовані на 

реалізацію державної молодіжної політики, соціальну підтримку дітей та молоді. 

 

1.1.4 Забезпечення розвитку фізичної культури та спорту 

Зміст заходу, передбаченого 

Програмою  

Отримані результати та проведена робота щодо реалізації  

Покращення матеріально-

технічної бази та створення 

умов для фізичного виховання і 

масового спорту в усіх 

навчальних закладах, у місцях 

проживання та масового 

В закладах освіти міста працюють 18 вчителів фізичного 

виховання, 2 викладача професійно-технічного ліцею, 17 

тренерів-викладачів (9 штатних та 8 почасовиків),  3 

інструктора з фізкультури дошкільних навчальних 

закладів. 

Всі освітні заклади обладнані спортивно-ігровими 
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відпочинку населення, 

залучення широких верств 

населення до систематичних 

занять фізичною культурою і 

масовим спортом 

майданчиками, біговими доріжками. У ЗНЗ 8 спортивних 

залів, 3 стрілецьких тири, 21 спортивних майданчиків.  

В місті працюють 13 громадських організацій спортивного 

спрямування: спортивних бальних танців «Твіст», 

футбольний клуб «Случ», дитячо-юнацький футбольний 

клуб «Вікторія», дитячо-юнацький футбольний клуб 

«Старкон»,  спортивний клуб «Вулкан», волейбольний 

клуб «Кобудь», клуб з художньої  гімнастики «Грація», 

футбольний клуб «Случ», клуб з боксу «Кінг», з шахів 

«Біла тура», «Антей» функціонує федерація з тхеквондо та 

федерація з футболу. В місті працюють гуртки 

рукопашного бою, міні-футболу, боксу, вільної боротьби, 

настільного тенісу, баскетболу, маутенбайку, спортивного 

туризму.  

Протягом 2017 року виділено та профінансовано 425,0 

тис.грн. з місцевого бюджету, для проведення спортивних 

заходів та участь спортсменів міста у змаганнях різних 

рівнів та  2596,5 тис.грн. на функціонування ДЮСШ 

(утримання власних спортивних споруд).  

За кошти які виділялись міським бюджетом відділом з 

фізичної культури і спорту було проведено 17 міських 

спортивно-масових заходів, збірна команда міста 

прийняла участь в 55 змаганнях обласного рівня, та 5 

Всеукраїнського рівня, проведено 9 навчально-

тренувальних зборів для підготовки до офіційних змагань. 

Загальна кількість учасників – 3118 чоловік.  

Спортсмени міста приймали участь у змаганнях: 

чемпіонаті України з легкої атлетики, чемпіонаті області з 

футболу серед команд прем’єр-ліги, чемпіонаті області з 

футболу серед команд першої ліги, Кубку області з 

футболу, чемпіонатах області з видів спорту, спартакіаді 

області серед ДЮСШ, спартакіаді області школярів, 

турнірах, турнірах серед ветеранів.  

Проведена спартакіада школярів міста (9 видів), відкриті 

першості міста з волейболу, легкої атлетики, шахів.   

Проведено спортивно-масові заходи до: Дня Перемоги, 

Дня Незалежності, Дня захисту дітей, в рамках місячника 

молодіжного та дитячого руху,  Дня фізичної культури і 

спорту, Дня міста, Дня туризму. 

В місті функціонує ДЮСШ де відкрито 7 відділень з видів 

спорту: баскетбол; волейбол; легка атлетика; футбол; 

шахи, тхеквандо, бокс. 

Всього займається 507 учнів, з якими працюють 8 

основних тренера-викладача і 9 тренерів-викладачів за 

сумісництвом. 

Забезпечення підтримки 

дитячого, дитячо-юнацького 

спорту, спорту вищих 

досягнень, спорту інвалідів 

шляхом створення умов для 

ефективного функціонування 

ДЮСШ 

 

Сприяння підготовці та участі 

спортсменів у обласних та 

всеукраїнських змаганнях 

 

Проведення спортивно-масових 

змагань з залученням широких 

верств населення 

Реконструкція бігових доріжок 

стадіону «Центральний» по 

вул.. Острозького, 43  

м.Старокостянтинів 

Хмельницької області 

Для реалізації проекту 2017 році профінансовано 6,5 млн. 

грн. з ДФРР, 3 млн. грн. з обласного бюджету та 507,6 

тис.грн. з міського бюджету. Проведено земляні роботи 

придбано матеріали (гумову крихту). 

Капітальний ремонт покриття 

міні футбольного поля ЗОШ І-

Виконано частково. Заключений договір на виконання 

робіт. Придбано штучне покриття, роботи з капітального 
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ІІІ ступенів №4 та ЗОШ І-ІІІ 

ступенів № 8 

ремонту покриття будуть проведені  у І півріччі 2018 року 

Будівництво дитячих 

майданчиків та встановлення 

спортивних тенажерів в 

мікрорайонах міста (місце та 

графік встановлення буде 

затверджена міською 

програмою розвитку фізичної 

культури і спорту) 

У 2017 році фінансування заходу з міського бюджету не 

здійснювалося. 

Проблеми: 

- недостатні обсяги фінансування заходів у сфері фізичної культури та спорту. 

 

1.1.5 Збереження та примноження культурної спадщини 

Зміст заходу, передбаченого 

Програмою  

Отримані результати та проведена робота щодо реалізації 

  

Посилення контролю 

дотримання законодавства у 

сфері охорони культурної 

спадщини 

Державний облік та контроль за 

збереженням та використанням 

об’єктів культурної спадщини 

На території міста знаходяться  28 пам’яток , з яких: 3 – 

пам’ятки архітектури національного значення (замок 

князів Острозьких, (охор. № 765), комплекс споруд 

Домініканського костелу та оборонна вежа (охор. №1701, 

1701/1 ) костел Іоанна Хрестителя (охор. № 1702), 13 – 

пам’ятки історії та монументального мистецтва місцевого 

значення, 5 – рекомендовані державною службою до 

занесення до Державного реєстру (Наказ Управління 

культури, туризму і курортів облдержадміністрації  № 242 

від 15 вересня 2010 року.), 5 – не занесені у Державний 

реєстр та 2 пам’ятки археології  рекомендовані державною 

службою до занесення до Державного реєстру. (Наказ 

Управління культури, національностей та релігій 

облдержадміністрації  № 62 від 25лютого 2013 року.) 

З метою збереження культурної спадщини,  з усіма 

власниками об’єктів було складено охоронні договори на 

користування пам’яткою, відповідно до якого 

балансоутримувач зобов’язаний утримувати об’єкт 

культурної спадщини у належному стані, своєчасно 

проводити ремонт, захищати від пошкоджень, руйнування 

та знищення. 

Реставрація пам’яток 

культурної спадщини 

З метою запобігання руйнації замку князів Острозьких 

Міністерством Культури України в червні 2016р. було 

погоджене реставраційне завдання на розроблення 

науково-проектної документації комплексної реставрації 

та пристосування під сучасні потреби пам’ятки 

архітектури національного значення «Замок князів 

Острозьких» (охор. № 765). На даний час  проводяться 

реставраційні роботи у замку (ремонт сходів на другий 

поверх) 

Встановлення та відкриття 

памʼятника Т.Г. Шевченко у 

м.Старокостянтинів 

26 січня 2017 р. відбулася урочиста церемонія відкриття 

пам’ятника українському мислителю, поету, художнику і 

просвітителю, Великому Кобзареві – Тарасові 

Григоровичу Шевченку. 

Автором бронзового монумента є київський скульптор 

Віктора Рябова. Втілив його у бронзі львів’яни Ігор Чуба. 
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Обряд освячення пам’ятника провели представники 

релігійних конфесій міста. У виконанні академічного 

ансамблю пісні і танцю “Козаки Поділля” обласної 

філармонії та Народного аматорського хору “Доброслав” 

звучали твори Кобзаря. 

Популяризація національної 

культурної спадщини серед 

молоді, розвиток об’єктів 

культурної спадщини 

З метою популяризації національної культурної  спадщини 

міста серед молоді, розвитку її патріотичного виховання, 

працівниками історико-культурного центру-музею 

«Старий Костянтинів» постійно проводяться культурно-

мистецькі заходи, а саме:  

  07.01.2016 р.- відкриття Різдвяного вертепу; 

  19.01.2016 р. - спільно з МБК,  проведення міського 

фестивалю колядок за участю творчих колективів міста; 

  20.01.2016 р. - показ відеофільму «Історія української 

державності 1917-1921рр.» (до Дня Соборності України); 

  25.01.2016 р. - відкриття фотовиставки «Пам’ятай про 

Крути» (фойє міської ради); 

  01.02.2016 р. - відкриття виставки картин Івана Турука 

«Пейзажі рідної країни» (історико-культурний центр-

музей «Старий Костянтинів»); 

  04.02.2016 р.- проведення уроку патріотизму 

«Бандерівські читання. Українці. Історія нескорених»; 

  28.02.2016 р. - проведення круглого столу 

«Старокостянтинівське підпілля в роки ІІ світової війни. 

Невідомі сторінки» - центральна районна бібліотека; 

  04.03.-12.03.2016 р.- відкриття фотовиставки «Історичний 

реквієм» (до 73-ї річниці визволення Старокостянтинова 

від нацистських загарбників); 

  17.03.2016 р. - проведення круглого столу «100 років 

боротьби. Українська революція 1917-1921 рр.»; 

  24.03.2016 р.- проведення лекції-диспуту 

«Запровадження та наслідки Магдебурзького права у 

Старокостянтинові»; 

  04.04-12.04.2016 р. - проведення майстер класів з розпису 

писанок; 

  27.04.2016 р. - відкриття туристичного сезону 

«Старокостянтинів- 2017»: 

- відкриття виставки робіт учнів ДХШ «З Україною у 

серці»; 

- виставка майстрів декоративно-прикладного мистецтва; 

- проведення шахового турніру; 

- проведення квесту «Пошук скарбів замку»; 

  08.05-10.05.2016 р. - фотовиставка «Листи з фронту»; 

  11.05.2016 р. - проведення міського етапу Всеукраїнської 

дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» 

(«Джура»); 

  16.05.2016 р. - «Бандерівські читання. Історія нескорених  

Роман Шухевич- головний командир УПА. Чорна 

вишиванка – символ патріотів»;     

  04.06.2016 р. - проведення фестивалю-конкурсу 

«Козацькому роду нема переводу» 

Здійснення моніторингу стану На виконання рішення виконавчого комітету міської ради  

http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?page=1&nreg=n0001120-08&text=%EA%F3%EB%FC%F2%F3%F0#w1_18
http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?page=1&nreg=n0001120-08&text=%EA%F3%EB%FC%F2%F3%F0#w1_19
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об’єктів культурної спадщини 

та їх інвентаризація 

від 23.03. 2017 року № 99 «Про стан збереження пам’яток 

історії та мистецтва, які розташовані на території міста та  

закріплення шефів - піклувальників», історико-

культурним центром-музеєм «Старий Костянтинів» було  

розроблено та затверджено міським головою заходи по 

впорядкуванню та ремонту пам’ятників, які розташовані 

на території м. Старокостянтинова на 2017 рік та 

закріплено за ними підприємства, установи, організації 

На впорядкування та ремонт пам’ятників витрачено 

302640,44 грн.   

Виготовлення та 

встановлення  на вулицях 

міста дорожніх вказівників до 

пам’яток культурної спадщини 

Для вдосконалення екскурсійної діяльності необхідно 

встановити на вулицях міста вказівники до пам’яток 

архітектури національного значення. У зв’язку із нестачею 

коштів вказівники не виготовлені.  

Проведення державних, 

календарних свят 

Усі заходи щодо відзначення  державних та  календарних 

свят проводяться відповідно планів роботи відділу  
культури, туризму та охорони культурної спадщини 

виконавчого комітету міської ради та структурних 

підрозділів. 

Реставрація комплексу споруд 

замку князів Острозьких та 

комплексу споруд 

Домініканського монастиря і 

Обороної вежі в 

м.Старокостянтинів, 

реставраційні роботи в 

інтер’єрах замку 

У 2017 році фінансування заходу з міського бюджету не 

здійснювалося. 

Виготовлення статуї з гіпсу 

«Князя Острозького» 

У 2017 році фінансування заходу з міського бюджету не 

здійснювалося. 

Проблеми: 

- відсутність належного фінансування для зміцнення та розвитку матеріально-технічної 

бази установ культури міста. 

 

1.2  Підвищення добробуту населення 
 1.2.1 Створення умов для продуктивної праці та підвищення рівня заробітної плати 

населення 

Зміст заходу, передбаченого 

Програмою  

Отримані результати та проведена робота щодо реалізації  

 

Проведення активної 

інформаційно-роз'яснювальної 

роботи серед громадян міста 

про соціальну незахищеність в 

разі відсутності –офіційно 

оформлених трудових відносин 

з роботодавцями, а також про 

основні права працівників, 

визначені   трудовим 

законодавством 

У 2017 році було подано 56 матеріалів на тематику щодо 

внесення змін законодавства про оплату праці, 

збільшення розмірів штрафних санкцій за порушення у 

даній сфері та необхідність внесення змін до колективних 

договорів юридичних осіб, а також права працівників 

визначені трудовим законодавством до газети “Наше 

місто” та проведено 1 виступ на міському радіомовленні. 

На базі Старокостянтинівського МРЦЗ проведено 

“круглий стіл” на тему “Співпраця служби зайнятості з 

роботодавцями — шлях до вирішення їх кадрових 

проблем”.  Також, відповідну інформацію розміщено на 

Веб-сайтах виконавчого комітету міської ради, 

управління соціального захисту населення виконавчого 
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комітету міської ради та на інформаційному стенді 

Центру надання адміністративних послуг. 

Здійснення  професійної 

підготовки, перепідготовки  та 

підвищення  кваліфікації за 

професіями, актуальними на 

ринку праці, в тому числі під 

конкретне замовлення 

роботодавців 

Старокостянтинівським міськрайоним центром зайнятості 

організовано професійну підготовку, перепідготовку та 

підвищення кваліфікації для 93 безробітних. 

Пріоритетним напрямом в організації професійного 

навчання безробітних визначено підготовку та 

перепідготовку кадрів під конкретні замовлення 

роботодавців та запровадження навчання безробітних   

інтегрованим робітничим професіям. 

За конкретним замовленням  роботодавців проходили 

професійну підготовку, перепідготовку та підвищення 

кваліфікації   безробітні за наступними професіями: 

«швачка», «електрозварник ручного зварювання», 

«кухар», «оператор лінії у виробництві харчової продукції 

(молочне виробництво)», «продавець продовольчих 

товарів», «продавець непродовольчих товарів», «бармен», 

«офіціант», «слюсар з ремонту автомобілів», «оператор 

котельні»; напрямком: «будова і безпечна експлуатація 

парових та водогрійних котлів». 

Створення сприятливого 

середовища для розвитку 

соціального діалогу шляхом 

своєчасного попередження та 

усунення причин виникнення 

розбіжностей, 

колективних трудових спорів 

(конфліктів) між сторонами 

соціально-трудових відносин 

Управлінням соціального захисту населення  виконавчого 

комітету міської ради постійно проводиться моніторинг 

стану укладення колективних договорів на підприємствах, 

установах міста. 

Протягом звітного періоду керівникам підприємств, 

установ було надано 84 консультації з питань укладення 

колективних договорів. 

В місті  укладено та зареєстровано колективних договорів 

на 129 підприємствах. Протягом 2017 року зареєстровано 

в управлінні соціального захисту населення виконавчого 

комітету Старокостянтинівської міської ради 25 

колективних договорів, внесено змін та доповнень до 67 

колективних договорів. 

Посилення співпраці з 

роботодавцями щодо 

формування банку вакансій та 

оперативне доведення 

інформації про актуальні 

вакансії до шукачів роботи  

Упродовж 2017 року 271 підприємство, установа та 

організація міста повідомили центр зайнятості про 

наявність 1070 вільних робочих місць та вакантних посад 

проти 881 за 2016 рік, що на 189 вакансії більше. Рівень 

укомплектування вакансій за 2017 року склав 69,0%  

проти 82,7%  за 2016 року.   

Станом на 01.01.2018 навантаження на 1 робоче місце 

дорівнювало 16 особам,  а станом на 01.01.2017 – 20 

особам. 

Здійснення планування і 

проведення профорієнтованих 

заходів   (ярмарки професій, 

марафони робочих  професій, 

презентації актуальних 

професій, тижні (дні) 

профорієнтації, екскурсії на 

ринкоутворюючі підприємства, 

турніри знавців професій) з 

учнями загальноосвітніх 

Старокостянтинівським міськрайоним центром зайнятості 

надаються послуги з професійної орієнтації та 

інформаційні, спрямовані на швидку адаптацію 

безробітних на сучасному ринку праці. Протягом 2017 

року  проведено 296 інформаційних та 174 тематичних 

семінарів з громадянами, які перебували на обліку в 

центрі. Це семінари з загальних питань зайнятості 

населення та стану ринку праці, орієнтації на 

підприємницьку діяльність, з гендерних питань, з техніки 

пошуку роботи, презентації актуальних професій, з 
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закладів, спрямованих на 

підвищення престижу 

робітничих професій, мотивації 

до праці  

правових знань, запобігання нелегальній трудовій міграції 

та торгівлі людьми, зайнятості жінок, молоді, з питань 

легальної зайнятості тощо. З метою сприяння 

працевлаштуванню безробітних проведено 65 ярмарок та 

31 міні-ярмарку вакансій за участю представників 

роботодавців, 1 «Презентацію роботодавця» та 2 «Дні 

відкритих дверей на виробництві», 3 «Професіографічні 

екскурсії».  

Для учасників АТО фахівцями центру зайнятості спільно 

із соціальними партнерами проведено ряд 

профорієнтаційних заходів: 8 інформаційних семінарів для 

військовослужбовців та учасників АТО, 6 семінарів з 

орієнтації на службу в Збройних Силах України», в т.ч. з 

метою проходження служби у лавах Національної поліції 

України, тощо. 

Для учнівської молоді спільно із соціальними партнерами 

та роботодавцями проведено такі профорієнтаційні заходи, 

як, «Ярмарки кар’єри», семінари «Молодь на ринку 

праці», «Ярмарок професій», профорієнтаційні уроки, 

«Виїзний профорієнтаційний захід для молоді» з 

використанням мобільного центру зайнятості, 

інтерактивні заходи для молоді та ін.  

Забезпечення захисту прав 

працівників на своєчасне та у 

повному розмірі отримання 

заробітної плати 

Робочою групою з питання сприяння забезпечення 

реалізації рішень, спрямованих на підвищення рівня 

оплати праці та дотримання норм законодавства в частині 

мінімальної заробітної плати проводиться інформаційно-

роз'яснювальна робота щодо реалізації рішень, 

спрямованих на підвищення рівня оплати праці та 

дотримання законодавства в даній галузі. Членами  

робочої групи проводиться інформування щодо не 

допущення порушень законодавства про працю та про 

порядок формування мінімального розміру оплати праці 

відповідно до законодавства з 01.01.2017 року фізичним 

особам-підприємцям та юридичним особам, які 

здійснюють діяльність у сфері: “громадське харчування”, 

“пасажирські перевезення”, “пошиття швейних виробів” 

та інші. З початку року було надано близько 690 

індивідуальних консультацій роботодавцям з питання 

виконання вимог законодавства щодо забезпечення 

мінімальної заробітної плати. В тому числі проведено 87 

зустрічей з керівниками “ризикових” підприємств, які 

виплачували заробітну плату працівникам менше і на рівні 

мінімальної. 

З метою недопущення переведення працівників на 

неповний робочий час чи звільнення, два рази на місяць 

проводиться моніторинг зайнятості та рівня оплати праці у 

галузях: “освіта”, “культура”, “соціальний захист” і 

“охорона здоров'я”. 

Проблеми: 

- дисбаланс між попитом та пропозицією робочої сили; 

- наявність "тіньової зайнятості"; 

- низька мотивація до праці в окремих громадян; 
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- низька середньомісячна заробітна плата по вакансіях, запропонованих 

роботодавцем. 

 

1.2.2 Соціальне страхування та пенсійне забезпечення 

Зміст заходу, передбаченого 

Програмою  

Отримані результати та проведена робота щодо реалізації  

Забезпечення своєчасного 

призначення, перерахунку, 

індексації та фінансування 

виплат пенсій у повному обсязі 

Станом на  01.01.2018 року Старокостянтинівським 

об’єднаним управлінням Пенсійного фонду України 

Хмельницької області профінансовано пенсій у розмірі 

867,1 млн.грн. 

За 2017 рік спеціалістами Старокостянтинівського відділу 

з питань призначення та перерахунку пенсій об`єднаного 

управління призначено 650  пенсій, та перераховано 5067. 

Середній   розмір   пенсійної  виплати   на  01.01.2018 року  

становить 1921,4 грн.  збільшилась  відносно  01.01.2017 

року  на 376,3 грн., або 124,4 % (на 01.01.2017р. – 

1545,1грн.) 

Всі пенсійні виплати для 8398 пенсіонерів міста, які 

перебувають на обліку в управлінні проводилися  

своєчасно в межах поточного місяця фінансування, 

заборгованості з їх доставки, яка здійснювалася 

поштовими відділеннями та банківськими установами, не 

було. 

У 2017 році власні надходження  склали – 325981,92 

тис.грн., з яких 323663,42 тис.грн. (99,3%) – частина 

єдиного внеску на загальнообов’язкове державне 

соціальне страхування, 2318,50 тис.грн.(0,7%) –  кошти, 

адміністрування яких здійснюється управлінням в районі. 

Планове завдання з надходження власних коштів за січень 

- грудень 2017 року виконані   на 97,18%. Темп росту до 

відповідного періоду 2016 року становить  157,69%. 

Здійснення спільних з 

контролюючими органами 

заходів, спрямованих на 

додержання трудових прав 

працівників, легалізацію 

заробітної плати та захисту 

прав застрахованих осіб, 

погашення заборгованості зі 

сплати страхових внесків 

З метою здійснення контролю за додержанням 

законодавства про працю організовано співпрацю 

Старокостянтинівського об’єднаного управління 

Пенсійного фонду України, органів Державної фіскальної 

служби, Державної виконавчої служби, державної 

виконавчої влади та місцевого самоврядування, 

соціальних партнерів, державного інспектора праці по 

питаннях: 

- нарахування заробітної плати менше мінімальної; 

- стосовно працівників у яких відсутнє повідомлення про 

прийняття на роботу; 

- працівників, які виконують роботи за цивільно-

правовими договорами в одного роботодавця більше 

року; 

- роботодавців, у яких стосовно працівників відсутні 

нарахування заробітної плати у звітному місяці; 

- роботодавців, у яких 30 і більше відсотків працівників 

працюють на умовах цивільно-правових договорів 

З початку 2017 року направлено аналітичні матеріали 

контролюючим органам та органам державної влади та 

місцевого самоврядування відносно 412 суб’єктів 
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господарювання на 2345 працівників, яким виплачувалась 

заробітна плата на рівні та менше мінімального. 

Впровадження ефективних 

технологій адміністрування 

пенсійної системи, зменшення 

адміністративних видатків 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 

16.12.2015 № 1055 “Деякі питання функціонування 

територіальних органів Пенсійного фонду України” з 1 

квітня 2016 року реорганізовано шляхом об»єднання 

управлінь Пенсійного фонду України в 

Старокостянтинівському та Старосинявському районах в 

Старокостянтинівське об’єднане управління Пенсійного 

фонду України Хмельницької області, а з 31 березня 2017 

року відповідно до постанови КМУ від 21.12.2016р. №988 

до об’єднаного управління приєднано управління 

Пенсійного фонду України в Красилівському районі.  

Завдяки оптимізації робочих процесів досягнуто 

скорочення загальних видатків. Впровадження 

енергоощадних заходів та забезпечення контролю за 

лімітами споживання дали змогу забезпечити скорочення 

обсягів споживання енергоносіїв. 

Cтворення належних умов для 

забезпечення медико-соціальної і 

професійної реабілітації, 

відновлення здоров’я та 

працездатності потерпілих на 

виробництві від нещасних 

випадків або професійних 

захворювань; відшкодування 

матеріальної шкоди 

застрахованим і членам їх сімей 

З початку 2017 року проведено навчання з 

відповідальними особами за стан охорони праці. 

У Старокостянтинівському відділені управління 

виконавчої дирекції Фонду соціального страхування 

України в Хмельницькій області перебуває 596 особових 

справ потерпілих. 

Станом на 01.07.2017 року відшкодовано коштів 

потерпілим: 

- 6826 листкив непрацездатності, в тому числі по догляду 

за хворими на суму 9086,8 тис.грн., 

- щомісячні страхові виплати в разі часткової чи повної 

працездатності, що компенсує відповідну частину 

втраченого заробітку потерпілого 549 чол. – 6147,558 

тис.грн.; 

- одноразова допомога членам сім’ї в разі смерті 

потерпілого внаслідок нещасного випадку на виробництві 

2 чол. – 361,32 тис.грн.; 

- щомісячні страхові виплати особам, які мають на це 

право в разі втрати годувальника 28 чол. – 377,7 тис.грн.; 

- одноразова допомога потерпілому в разі стійкої втрати 

професійної праздатності 4 чол – 34,612 тис.грн.; 

- страхові виплати потерпілим-переселенцям 39 чол – 

1180,34 грн.; 

- страхові витрати на медичну та соціальну допомогу 75 

чол. – 938,835 тис.грн. 

Проблеми: 

- недотримання мінімальних соціальних гарантій в оплаті праці; 

- заборгованість зі сплати єдиного соціального внеску. 

 
1.2.3 Підвищення  соціального захисту громадян 

Зміст заходу, передбаченого 

Програмою  

Отримані результати та проведена робота щодо реалізації  

Розвиток мережі та розширення 

спектору надання соціальних 

У сфері соціального обслуговування, здійснення 

соціальної роботи та надання соціальних послуг 
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послуг, соціальної допомоги.  населенню забезпечували свою діяльність соціальні 

центри: територіальний центр соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг); центр 

соціальної реабілітації дітей-інвалідів; кризовий центр та 

центр раннього розвитку дитини. 

Територіальний центр об’єднує в собі два відділення: 

соціальної допомоги вдома,   організації надання адресної 

натуральної  та грошової допомоги. 

Всього за звітний період центром надано 44 448 послуг. 

У відділенні соціальної допомоги вдома надавали 

соціальні послуги 30 соціальних робітників, якими 

протягом 2017 року надана допомога 771 особам, а це 

громадяни похилого віку, інваліди, самотні, діти війни, 

тощо. 

У відділенні організації надання адресної натуральної та 

грошової допомоги обслужено 1996 осіб, які 

користувалися послугами прання, пошиву та ремонту 

одягу, послугами перукаря, взуттєвика. Всього 

відділенням надано понад 8 тисяч послуг. 

Збільшилася кількість осіб, які скористалися послугами 

доставки прання, продуктів, підвозу до лікарні та 

послугами створених у 2017 році банку одягу та пункту 

прокату реабілітаційного обладнання.  

З метою надання матеріальної підтримки самотньо 

проживаючим особам  територіальним центром 

проводяться благодійні акції. У минулому році зібрано 

допомоги, а це продуктові набори, хлібобулочні вироби 

на суму 39 тис.грн. 

З метою соціалізації людей похилого віку, залучення їх до 

активного громадського життя у центрі було організовано 

та проведено 32 різнопланових заходів соціально-

мистецького спрямування, активізовано роботу з 

громадськими організаціями міста - товариством 

Червоного Хреста, організацією УТОС, релігійною 

організацією «Хесед-Бешт», Радою жінок, райміською 

радою ветеранів, клубом “Надвечір'я”, громадською 

організацією учасників АТО. Окрім того, територіальний 

центр проводив активну роботу по співпраці з 

волонтерами міста, долучаючись до більшості ідей та 

починань з метою підтримки воїнів АТО. 

У місті успішно реалізує завдання Старокостянтинівський 

міський кризовий центр, який є єдиною профільною 

установою в області, що забезпечує впровадження заходів 

по попередженню насильства в сім'ї. Лише протягом 

минулого року центром розглянуто 100 повідомлень про 

факти вчинення насильства в сім'ї, що надходили від 

правоохоронних органів. За результатами роботи надано 

383 консультації юридичного, інформаційного, 

психологічного спрямування. 75 сімей отримали 

комплексну допомогу по вирішенню соціально-побутових 

проблем. Відповідно до вимог Закону України “Про 

попередження насильства в сім'ї” 9 осіб, які повторно 
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вчинили насильство в сім'ї, пройшли повний курс 

спеціалізованої корекційної програми. 

За 2017 рік Старокостянтинівським міським Кризовим 

центром було проведено 44 просвітницько-

профілактичних заходів, якими охоплено 1327 осіб. 

З метою підтримки військовослужбовців та сімей, члени 

яких беруть участь або брали участь в антитерористичній 

операції на Сході України надано – 149 послуг 

психологічного та інформаційного характеру, для сімей 

загиблих учасників бойових дій проведено три «Родинних 

кола». 

Серед основних соціальних категорій осіб, які 

потребують соціальної уваги та підтримки є діти з 

особливими потребами та сім'ї, в яких вони виховуються. 

У даному напрямку забезпечує діяльність центр 

соціальної реабілітації дітей-інвалідів, який є 

спеціалізованою установою з надання соціальної 

реабілітації дітям-інвалідам. У центрі працює 2 групи, в 

яких проходять реабілітацію 16 дітей. Індивідуальним 

навчанням охоплено 3 вихованців центру. 

Перебування дітей у центрі, харчування, перевезення є 

безкоштовними, послуги надаються за рахунок коштів 

міського бюджету. 

За результатами роботи різного виду послуги отримали 

382 особи. 

Службою соціального патронату центру соціальної 

реабілітації дітей-інвалідів обстежено житлово-побутові 

умови проживання 162 сімей міста, в яких виховуються 

діти з особливими потребами. У 2017 році продовжено 

практику надання допомоги вчителем-реабілітологом, 

психологом, фахівцем з фізичної реабілітації, вчителем-

дефектологом за місцем проживання дитини-інваліда. 

Для розвитку творчих здібностей дітей у центрі 

працюють творчі гуртки, організовуються постійно діючі 

виставки дитячих робіт, проходять дитячі ранки, 

відзначаються народні свята, діти приймають участь у 

різноманітних  

15-й рік успішно реалізовує Державну політику стосовно 

молодої сім’ї Регіональний Центр раннього розвитку 

дитини. 

Протягом року у спеціалізованих службах Центру 

навчалося 150 молодих сімей, яким було надано 2523 

соціально-освітніх послуги. На сьогодні структура центру 

— це 3 спеціалізовані служби: Школа професійного 

батьківства, Школа найкращої дитини та Заочна школа 

для батьків. 

В центрі регулярно проводились лекційні заняття, 

семінари-тренінги, Клуби спілкування, Круглі столи, 

відео лекторїі, майстер-класи, індивідуальні та групові 

консультації з психологічного, педагогічного та 

медичного напрямків.  
Забезпечення підприємствами, Протягом 2017 року працевлаштовано 15 безробітних 
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установами, організаціями 

працевлаштування  громадян, 

що мають додаткові гарантії у 

працевлаштуванні 

осіб з інвалідністю, на обліку перебувало 38 безробітних 

осіб з інвалідністю. 

Залучення благодійної 

допомоги для вирішення 

проблем найбільш незахищених 

категорій громадян, 

малозабезпечених, багатодітних 

сімей, пенсіонерів, інвалідів 

Для надання допомоги пенсіонерам і інвалідам залучено 

благодійної допомоги в сумі    12450 грн 

 

Своєчасне призначення і 

виплата всіх видів соціальної 

допомоги, надання населенню 

пільг, відшкодування витрат за 

наданні пільги підприємствам –

надавачами ЖКП, іншим 

суб’єктам господарської 

діяльності. 

За 2017 рік нараховано субсидій на житлово-комунальні 

послуги на суму 121770,4 тис. грн. та на тверде паливо на 

суму 128,7 тис. грн. Перераховано коштів організаціям 

надавачам послуг на суму 114794,0 тис. грн., на тверде 

паливо та скраплений газ 125,9 тис. грн.  

Призначено субсидій 9141 домогосподарству на житлово-

комунальні послуги. 

Надано пільг 242 багатодітним сім'ям: 

- на житлово-комунальні послуги — 376977,51 грн; 

- перевезення дітей з багатодітних сімей — 519152,00 грн. 

Надання соціальної допомоги, 

пільг та посилення соціальної 

справедливості при наданні пільг 

населенню  

За 2017 рік нараховано пільги на житлово-комунальні 

послуги  13827,6 тис.грн.  Профінансовано 12544,6тис.грн. 

За пільгове перевезення нараховано 2757896,00 грн., 

профінансовано 2638 тис.грн. 

Надання соціальної допомоги 

внутрішньо переміщеним особам  

Нараховано та перераховано 59 одержувачам щомісячно 

адресну допомогу внутрішньо-переміщеним особам для 

покриття витрат на проживання, в тому числі, на оплату 

житлово-комунальних послу за 2017 рік на загальну суму 

1090,8 тис. грн.   

Сворення умов для реабілітації 

та інтеграції в суспільство осіб 

з обмеженими фізичними 

можливостями, психічними 

захворюваннями та розумовою 

відсталістю 

Центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів відвідують 16 

дітей віком від 5 до 18 років.  Це діти з різними 

діагнозами: синдром Дауна, ДЦП, ЗПМР, ЗПР, важка 

розумова відсталість, помірна розумова відсталість. Діти 

харчуються безкоштовно, харчування трьох-разове. Підвіз 

дітей до центру здійснюється безкоштовно. З дітьми 

центру працюють спеціалісти, які надають дітям 

реабілітаційні послуги: педагогічна реабілітація, 

психологічнареабілітація, професійна реабілітація, 

соціальна реабілітація, фізична реабілітація, медичне 

спостереження. Троє дітей центру навчаються по 

індивідуальній програмі загальноосвітньої школи. Двоє 

дітей з особливими потребами зараховані до центру, де їм 

надаються реабілітаційні послуги. 

 

1.3 Безпека життя та охорона навколишнього природного середовища 
 1.3.1 Охорона навколишнього природного середовища 

Зміст заходу, передбаченого 

Програмою  

Отримані результати та проведена робота щодо реалізації  

Залучення населення міста до 

проведення суботників, 

місячників по благоустрою, 

Протягом 2017 року виконавчим комітетом міської ради 

було організовано та проведено такі акції: «За чисте 

довкілля» та день благоустрою території населеного 
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висадження зелених насаджень пункту, «Посади дерево миру, подбай про своє майбутнє», 

екологічно-освітня акція присвячена Дню вторинної 

переробки. 

За період проведення акцій було впорядковано власні та 

закріплені за підприємствами, установами, організаціями, 

військовими частинами території, парки, сквери, зелені 

зони, території прилеглі до меморіальних комплексів, 

місць масового відпочинку громадян, залізничних вокзалів 

та автовокзалу, ринки, території навчальних закладів, 

береги річок. Приведено в належний санітарний стан 

територію міського кладовища.  

Підприємствами, установами, організаціями було 

проведено озеленення території міста. За звітний період 

висаджено 836 дерев,  202 куща, 759 саджанців квітів. 

Інформування населення щодо 

охорони навколишнього 

природного середовища через 

радіопрограми, статті в газеті, 

сайт міської ради 

У 2017 року в інформаційно-аналітичній газеті «Наше 

місто», міському радіомовленні, офіційному веб-сайті 

Старокостянтинівської міської ради висвітлювалися 

наступні питання: дотримання правил пожежної безпеки, 

заборони неконтрольованого спалювання сухої 

рослинності або її залишків, побутового сміття на 

території міста; про дотримання жителями міста правил 

«Правила благоустрою, забезпечення чистоти і порядку, 

додержання тиші в громадських місцях на території міста 

Старокостянтинів»,  про заборону знищення та незаконної 

торгівлі первоцвітами, щодо проведення  в місті щорічної 

акції з благоустрою «За чисте довкілля» та дня 

благоустрою території населеного пункту, про весняно-

літню заборону на вилов риби, щодо недопустимості 

складування будівельних матеріалів та відходів на 

прилеглих територіях до приватних домогосподарств.  

Забезпечення проведення в 

навчальних закладах акцій, 

виставок, конкурсів з питань 

охорони довкілля 

У місті триває загальноміська акція «Здай батарейку - 

збережи довкілля». Ємності для збору відпрацьованих 

елементів живлення встановлені на   територіях 

комунальних служб міста, окремих торгівельних закладах 

та в освітніх закладах міста.  У загальноосвітніх 

навчальних закладах міста проводяться тематичні заходи 

щодо підвищення екологічної свідомості учнівської 

молоді. Найактивнішу участь у акції бере учнівська 

молодь та волонтери. Всього за період акції зібрано 

близько 53 кг відпрацьованих батарейок та акумуляторів. 

Необхідно обладнати місця збору використаних елементів 

живлення спеціальними ємностями для відпрацьованих 

батарейок та акумуляторів. 

Забезпечення населення міста 

належними послугами по збору 

та вивезенню ТПВ 

Послуги по збору та вивезенню ТПВ на території міста 

надають  три комунальні служби: житлово-експлуатаційна 

контора, комбінат комунальних підприємств, комунальне 

ремонтно-будівне шляхове підприємство.  

За 2017 рік комунальними підприємствами міста було 

ліквідовано 42 несанкціонованих сміттєзвалища в межах 

зелених зон, в скверах, на берегах річок, на пустирях, на 

прибудинкових територіях міста загальним обсягом 750м
3
.  

Старокостянтинівською ЖЕК  розроблено та затверджено 
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графік збору та вивезення відходів.  Згідно даного графіку,  

в понеділок,  вівторок,  четвер  та  суботу  з  06
45

 год  до  

09
00

 год двома тракторами ЮМЗ з причепами виконується 

поквартирне збирання ТПВ та щоденно з 8
00

 год до 16
00

 

год двома сміттєвозами з сміттєвих площадок.  

Старокостянтинівським КРБШП проводилось прибирання 

та впорядкування вулиць, доріг, тротуарів та зупинок 

міського транспорту.  

Діяльність, пов’язану з експлуатацією та утриманням 

полігону твердих побутових відходів на території 

м.Старокостянтинів здійснює Старокостянтинівський 

комбінат комунальних підприємств. Ліцензованою 

організацією відпрацьований новий паспорт місця 

видалення відходів з розрахунковим терміном 

експлуатації полігону до 2032 року.  

З метою оновлення контейнерного господарства придбано 

46 контейнерів  для побутових відходів на суму 35,0 

тис.грн., з них 36 контейнерів для роздільного збирання 

(скло, пластик, папір), які встановлені в навчальних 

закладах міста та на об’єктах соціальної сфери (парк 

культури, кладовище) та 10 контейнерів для змішаних 

відходів; придбано  трактор з причепом на суму 160, 0 

тис.грн з місцевого бюджету,  сміттєвоз на суму 420,0 тис. 

грн. -  кошти підприємства; облаштовано 5 контейнерних 

майданчиків за кошти місцевого бюджету, на що 

витрачено 2,25 тис.грн. Створений стаціонарний пункт 

приймання вторинної сировини.   

Триває робота по виготовленню  проектної документації 

на будівництво комплексу з переробки твердих побутових 

відходів з елементами дегазації та рекультивації 

існуючого полігону видалення відходів.  

Забезпечення дотримання 

встановлених нормативів 

викидів забруднюючих речовин 

в атмосферне повітря від 

стаціонарних джерел 

З метою отримання дозволів на викиди забруднюючих 

речовин від стаціонарних джерел підприємств, установ, 

організацій міста, відділ з питань охорони, раціонального 

використання природних ресурсів виконавчого комітету 

міської ради надає інформацію підприємствам щодо 

наявності скарг та зауважень від громадських організацій 

та громадян міста. З метою охорони атмосферного повітря 

від забруднення спеціалістами відділу постійно 

здійснюється контроль за недопущенням спалювання 

сухої рослинності, побутового сміття. В інформаційно-

аналітичній газеті періодично друкується оголошення про 

недопущення порушення Законів України «Про 

благоустрій населених пунктів», «Про охорону 

навколишнього середовища». 

Будівництво сортувально-

переробного комплексу з 

переробки твердих побутових 

відходів в м.Старокостянтинів 

В стадії розробки знаходиться проект техніко-

економічного обґрунтування реконструкції сміттєзвалища 

та планується розробка проеку комплексу з переробки 

твердих побутових відходів з елементами дегазації та 

рекультивації існуючого полігону видалення відходів 

Старокостянтинівського комбінату комунальних 

підприємств, який передбачатиме: 



 33 

- будівництво огорожі, монтаж вагового комплексу, 

системи відео нагляду та пожежної безпеки; будівництво 

протипожежного резервуару води; 

- рекультивацію існуючої ділянки, дегазацію; будівництво 

свердловин для постачання води; монтаж сортувальної 

лінії; влаштування нових карт складування органічних 

відходів та резервуару для фільтрату; будівництво 

комплексу біоелектростанції; 

- прийом та сортування сміття; утилізація сміття, що 

підлягає переробці; складування органічних відходів та 

збирання біогазу; 

- укриття заповнених карт складування сміття; видобуток 

біогазу, встановлення сонячних панелей, виробництво 

електроенергії.  

Берегоукріплення берегів 

водосховища на річках Случ та 

Ікопоть з розчисткою та 

поглибленням в межах м. 

Старокостянтинів 

Заходи проекту не виконувалися у зв’язку з відсутністю 

фінансування. Продовжують вивчатися пропозиції 

інвесторів щодо реалізації даного проекту. . На даний час 

проведено перерахунок кошторисної документації в цінах 

поточного року. 

Проблеми: 

- підтоплення території міста, відсутність фінансування заходів з берегоукріплення 

берегів водосховища на річках Случ та Ікопоть з розчисткою та поглибленням в межах 

м.Старокостянтинів. 

- необхідно побудувати  комплекс з переробки ТПВ з елементами дегазації та 

рекультивації існуючого полігону видалення відходів Староконстянтинівського комбінату 

комунальних підприємств(орієнтовна вартість робіт з будівництва комплексу становить 

9300,0 тис. грн.); 

- необхідність обладнати місця збору використаних елементів живлення спеціальними 

ємностями для відпрацьованих батарейок та акумуляторів. 
 

1.3.2 Підвищення безпеки життя 

Зміст заходу, передбаченого 

Програмою  

Отримані результати та проведена робота щодо реалізації  

Проведення профілактично-

роз’яснювальної роботи серед 

населення з питань охорони 

праці та попередження 

виробничого травматизму 

За 2017 рік головним спеціалістом-експертом з умов 

праці управління соціального захисту населення 

виконавчого комітету міської ради 31 раз надавалась 

методична та практична допомога спеціалістам 

підприємств щодо створення безпечних та нешкідливих 

умов праці для працюючих, проведення атестації робочих 

місць за умовами праці, проведено 17 семінарів-нарад із 

головними спеціалістами підприємств, представниками 

профспілок, на яких було присутніми 243 особи. 

Висвітлювалась робота в засобах масової інформації: в 

газеті “Наше місто” - 4 статті (замітки), по міському 

радіомовленню - 6 виступів. 

Організації навчання та 

перевірки знань з питань 

охорони праці керівників, 

інженерів з охорони праці, 

посадових осіб та працівників 

підприємств, організацій та 

установ різних форм власності 

Управлінням соціального захисту населення виконавчого 

комітету міської ради постійно проводиться комплектація 

груп із числа посадових осіб підприємств міста, фізичних 

осіб-підприємців для проведення навчання і перевірки 

знань з питань охорони праці. Так, за 2017 рік було 

укомплектовано 7 груп загальною чисельністю 149 осіб. 
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та господарювання 

Проведення профілактичних 

заходів, спрямованих на 

усунення шкідливих і 

небезпечних виробничих 

факторів, запобігання 

нещасним випадкам на 

виробництві, професійним 

захворюванням та іншим 

випадкам загрози здоров’ю 

працівників, викликаних 

умовами праці 

У березні 2017 року був проведений міський огляд-

конкурс на кращу організацію роботи з охорони праці. 

Протягом 2017 року проведено обстеження стану умов 

праці, гігієни праці, атестації робочих місць на 29 

підприємствах міста різних форм власності та 

господарювання. По результатам виконано 30 експертиз, 

підготовлено 8 довідок  згідно запитів 

Старокостянтинівського об’єднаного управління 

Пенсійного фонду України Хмельницької області, 16 

довідок-висновків, 6 актів. 

Розгляд на засіданнях ради з 

питань безпечної 

життєдіяльності населення 

стану охорони праці на 

підприємствах, установах та 

організаціях міста 

У 2017 році відбулося 4 засідання ради з питань безпечної 

життєдіяльності населення на якому було розглянуто 17 

питань та прийняті відповідні рішення 

 

Реалізація заходів у сфері 

захисту населення і територій 

від надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного 

характеру 

На виконання Плану основних заходів цивільного захисту 

Старокостянтинівської міської ланки територіальної 

підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту 

у 2017 році проведені наступні заходи: 

- проведено 2 планових засідання комісії з питань ТЕБ та 

НС виконавчого комітету міської ради, на яких розглянуті 

питання попередження виникнення надзвичайних 

ситуацій, подій, ліквідації непередбачених заходів 

техногенного та природного характеру; 

- 17 листопада проведено перевірку системи 

централізованого  оповіщення населення з доведенням 

інформації із забезпечення заходів безпеки; 

- ророблено документацію збірних та приймальних 

пунктів евакуації; 

- у базовому консультаційному пункті при 

Старокостянтинівський ЖЕК проведено 161 консультацію 

з 1203-а особами серед непрацюючого населення міста з 

доведенням інформації щодо дій у надзвичайних 

ситуаціях, пожежах та інших непередбачених подіях ; 

- проведено 3 комплексних об’єктових тренувань, 

протипожежних та протиаварійних тренувань на 

підприємствах, установах та організаціях міста; 

- здійснено комплектування Навчально-методичного 

центру ЦЗ та БЖД Хмельницької області та Навчально-

консультаційного пункту ЦЗ та БЖД м. Старокостянтинів 

слухачами з числа фахівців у сфері цивільного захисту на 

рівні 100% від запланованого; 

- питання порядку дій при виникненні надзвичайних 

ситуацій техногенного та природного характеру, правил 

поведінки на воді, при отруєнні чадним газом, при 

пожежах та інших непередбачених подіях висвітлено на 

сайті виконавчого комітету міської ради та через міське 

радіомовлення з метою інформування населення міста 
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Завершення проведення заходів 

по списанню з обліку захисних 

споруд цивільного захисту, на 

яких неможливо провести 

технічну інвентаризацію 

Проведено комплексну перевірку захисної споруди 

цивільного захисту № 86266, 84033, 86224,  за 

результатами якої, визначено, що вони не готові до 

використання за призначенням. Прийнято рішення, що 

при наявності відповідних нормативно-правових актів про 

порядок списання непридатних захисних споруд будуть 

підготовлені документи на їх списання як таких, на яких 

неможливо провести технічну інвентаризацію. 

Проблемою, що виникла при виконанні  зазначеного 

розділу Програми є відсутність нормативно-правових 

актів про порядок списання непридатних захисних споруд 

цивільного захисту.  

При наявності відповідних нормативно-правових актів про 

порядок списання непридатних захисних споруд будуть 

підготовлені документи на їх списання як таких, на яких 

неможливо провести технічну інвентаризацію. 

Накопичення матеріальних 

цінностей місцевого 

матеріального резерву згідно 

затвердженої номенклатури, 

але не менша як 70% від 

потреби 

Стан накопичення матеріальних цінностей місцевого 

матеріального резерву складає 74% від потреби згідно 

затвердженої номенклатури матеріального резерву. 

Вдосконалення профілактичної 

роботи серед учасників 

дорожнього руху, висвітлення 

через засоби масової інформації 

актуальних питань у сфері 

забезпечення безпеки 

дорожнього руху 

 

У 2017 році працівниками Старокостянтинівського ВП 

ГУ НП в Хмельницькій області проводилося 

відпрацювання вулично-шляхової мережі з профілактики 

попередження дорожньо-транспортного травматизму та 

висвітлення в засобах масової інформації положень Закону 

України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо вдосконалення регулювання відносин у 

сфері забезпечення безпеки дорожнього руху».  

Неодноразово проводились відпрацювання по нагляду за 

пасажирським транспортом, згідно затверджених графіків. 

Здійснювався контроль за технічним станом автобусів, 

перед виїздом та поверненням з рейсу.  

Проводилося  інформування через засоби масової 

інформації, зустрічи в трудових колективах, бесіди в 

автогосподарствах. 

Проведення профілактичної 

роботи серед населення, в тому 

числі у навчальних закладах 

для запобігання вчиненню 

злочинів 

З метою профілактики формування стійких організованих 

злочинних груп з числа неповнолітніх і молоді,  

недопущенню створення злочинних об’єднань, які б 

намагались взяти під свій контроль окремі мікрорайони 

міста для скоєння вуличних злочинів, розповсюдження 

наркотиків серед підлітків та учнівської молоді, вчинення 

інших протиправних дій забезпечується збирання та 

узагальнення інформації про місця концентрації осіб, 

схильних до скоєння вуличних грабежів, розбоїв, 

хуліганств, інших кримінальних проявів для їх 

профілактичного відпрацювання та здійснення оперативно 

– розшукових заходів.  

З метою профілактики підліткової злочинності 

активізовано інформаційну роботу. За звітний період 

працівниками поліції організовано та проведено 45 лекцій 
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та виступів в навчальних закладах району, 14 виступів в 

засобах масової інформації. 

Придбання матеріального 

резерву: електростанції силові , 

мотопомпа, рукави 

За кошти міського бюджету придбано 1 мотопомпу та 5 

пожежних рукавів, пристрій автоматичного дозвону. 

Зазначені матеріальні цінності закладені до місцевого 

матеріального резерву. 

Придбання надувного 6-

містного човна, підвісного 

двигуна, гідрокостюма, ехолот 

Кошти Старокостянтинівській аварійно-рятувальній 

службі на воді на придбання човна, гідрокостюму, ехолоту 

у 2017 році не виділялися. 

 

 

ПРІОРИТЕТ 2. ФОРМУВАННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОЇ ТА 

ЖИТТЄЗДАТНОЇ ЕКОНОМІКИ 
  

2.1 Стабільний розвиток галузей реального сектору економіки.  Розвиток 

промислового виробництва 

Зміст заходу, передбаченого 

Програмою  

Отримані результати та проведена робота щодо реалізації  

Технологічне переоснащення 

промислового виробництва, 

впровадження сучасних 

ресурсо- та енергозберігаючих 

технологій і обладнання 

Продовжується модернізація виробництва, встановлення 

нового енергоефективного обладнання на ДП 

«Старокостянтинівський молочний завод». Підприємством 

встановлений газогенератор для приготування пару, що 

дозволяє зменшити у 2 рази використання природного газу 

підприємством. 

ТОВ «Старокостянтинівцукор» - здійснювалося 

будівництво складу безтарного зберігання цукру 

силосного типу. 

З метою виходу на нові ринки збуту, будівництво нових 

промислових підприємств виконавчим комітетом міської 

ради проведена робота щодо залучення зовнішніх та 

внутрішніх інвестицій в різні сфери діяльності міста. 

В 2018 році планується : 

- розвиток хлібопекарського виробництва: відновленя 

роботи заводу хлібо-булочних виробів по вул. Стельмаха, 

2 (на базі бувшого ЗАТ «Старокостянтинівський 

хлібозавод» 

- будівництво олійно-екстракційного заводу (переробка 

олійних культур: соняшник, ріпак, соя, планова річна 

потужність підприємства складе 1 мільйон тонн насіння 

соняшнику. Для реалізації проекту буде інвестовано $ 130 

млн., введення виробничих потужностей в експлуатацію 

заплановано на середину 2020 року із створенням  до 500 

нових робочих місць). 

- будівництво заводу трансформаторних підстанцій; 

- будівництво підприємства по переробці технічної 

коноплі. 

Впровадження сертифікованих 

за європейськими стандартами 

виробництв, сучасних ресурсо- 

та енергозберігаючих 

технологій та обладнання 

Власну систему якості на відповідність державному 

стандарту ISO 9001-2001сертифікувало 4 промислових 

підприємства: ДП «Старокостянтинівський молочний 

завод», ДП «Старокостянтинівський завод 

залізобетонних шпал». ТОВ «Блок Майстер Україна», 

ТОВ «Агромоторсервіс». ДП «Старокостянтинівський 
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молочний завод» впроваджена на підприємстві система 

менеджменту якості та харчової безпечності, що дає 

змогу забезпечити контроль якості та всіх етапах 

виробництва. 

Розвиток хлібопекарського 

виробництва 

ПП «Добрий хліб» проведено оформлення документації на 

провадження діяльності у м.Старокостянтинів. Виробничу 

діяльність заплановано розпочати у 2018 році. 

Залучення промислових 

підприємств до участі у 

виставкових заходах, що 

проводяться в Україні та за її 

межами 

З метою участі у регіональних та міжнародних 

виставково-ярмаркових заходах, інформація про їх  

проведення доводиться до підприємств міста. 

Сприяння промисловим 

підприємствам у освоєні та 

зростанні обсягів випуску 

нових конкурентоздатних видів 

продукції, підвищення якості та 

ефективності виробництва з 

орієнтацією на потреби 

внутрішнього ринку та 

збільшення експортного 

потенціалу  

У 2017 році промисловими підприємствами реалізовано 

продукції на суму 1 млрд. 836млн. 159 тис..грн. , що 

складає 172,5% у порівнянні до 2016року. Найбільші 

обсяги виробництва та реалізації промислової продукції на 

ДП «Старокостянтинівський молочний завод», ТОВ 

«Мегатекс Індастріал», ТОВ «Старокостянтинівцукор», 

філії «Старокостянтинівський завод ЗБШ», ПАТ 

«Українська залізниця», ТОВ «Блок Майстер Україна», 

ТОВ «Агромоторсервіс». 

Будівництво складу безтарного 

зберігання цукру силосного 

типу на 

ТОВ «Старокостянтинівцукор» 

ТОВ «Старокостянтинівцукор» здійснювалося 

будівництво складу безтарного зберігання цукру 

силосного типу, придбано новий погружчик, оновлено 

обладнання. 

Оновлення основних засобів 

філії «Старокостянтиніський 

завод ЗБШ» 

ПАТ «Укрзалізниця»: 

модернізація металоформ  для 

з/б виробів, силової рами для 

збільшення довжини 

виготовлення попередньо 

напружених мостових балок, 

інше 

У 2017 році підприємством  продовжувалося будівництво 

нового цеху, виготовлені метало форми для плит БМП, 

придбано раму з натяжними гвинтами, коректор об’єму 

газу.  

Оновлення основних засобів 

ТОВ «Агромоторсервіс»: 

Введення в експлуатацію 

агрегатної камери (видалення 

іржі на деталях) 

ТОВ «Агромоторсервіс» встановлена агрегнаатна камера 

(видалення іржі на деталях). 

Впровадження нового 

виробництва – цеху бетоної 

продукції 

ПП «Престиж» закуплено та встановлено обладнання для 

цеху бетоної продукції, проведені будівельні роботи. 

Проведені монтажно-налагоджувальні роботи. З ІІ 

кварталу 2018 року заплановано розпочати роботу нового 

цеху, на якому будуть виготовлятися будівельні блоки, 

тротуарна плитка, інша бетонна продукція. 

Впровадження сучасних 

ресурсо- та енергозберігаючих 

технологій і обладнання: 

встановлення лінії для 

фасування масла; 

ДП «Старокостянтинівський молочний завод» у 2017 році 

встановлена лінія для фасування масла та газогенератор 

для приготування пару, що дозволяє зменшити у 2 рази 

використання природного газу підприємством, на даний 

час знаходяться в стадії виробувальних робіт. 
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запуск генераторної лінії на 

твердому паливі. 

 

Оновлення основних засобів 

ДП «Старокостянтинівське 

лісове господарство»: 

придбання транспортних 

засобів (трактор МТЗ – 2 шт)  

ДП «Старокостянтинівське лісове господарство» придбано 

нову лісогосподарську техніку.  

 

Проблеми: 

- відсутність стабільних замовлення на виробництво продукції ТОВ «Блок Майстер 

Україна»; 

- до обрахунку обсягу реалізованої промислової продукції не враховуються обсяг 

поставки продукції між філіями та іншими відокремленими підрозділами юридичної особи 

(більше 80% від загальних замовлень на виробництво продукції по філії 

«Старокостянтиніський завод ЗБШ») 

 

2.2 Сприяння ефективному використанню інвестиційному потенціалу та ресурсів 

2.2.1 Збільшення капіталовкладень у розвиток міста 

Зміст заходу, передбаченого 

Програмою  

Отримані результати та проведена робота щодо реалізації  

Сприяння забезпеченню 

реалізації узгодженої 

регіональної інвестиційної 

політики в реальному секторі 

економіки, спрямування 

інвестиційних потоків у 

відповідності з пріоритетами 

розвитку міста, шляхом 

вивчення наявних ресурсів та 

потреб міста у інвестиціях, 

залучення яких може вирішити 

економічні та соціальні 

проблеми регіону 

Розпочато роботу по розробленню інвестиційного 

паспорту міста: зібрано інформацію про місто, 

проаналізовано ресурсні передумовами його економічного 

розвитку. Завершити розроблення інвестиційного 

паспорту міста планується у 1 кварталі 2018 року. 

У січні-вересні 2017 році в економіку міста за рахунок 

усіх джерел фінансування спрямовано 101млн. 808 тис. 

грн. капітальних інвестицій.  

Найвагомішу частку капітальних інвестицій спрямовано 

на придбання машин і обладнання, будівництво 

інженерних споруд, нежитлове та житлове будівництво. 

Найбільші інвестиції освоєні: 

ТОВ «Старокостянтинівцукор» - будівництво складу 

безтарного зберігання цукру силосного типу; 

ТОВ «Мегатекс Індастріал» - проводилася модернізація 

виробничого корпусу; 

ДП «Старокостянтинівське лісове господарство» - 

придбано лісогосподарську техніку; 

ДП «Старокостянтинівський молочний завод» - 

продовжувалася модернізація виробництва, встановлення 

нового енергоефективного обладнання.  

Оновлення бази даних 

інвестиційних проектів на веб-

сайті виконавчого комітету 

міської ради 

Сформована база даних про інвестиційні-привабливі 

проекти та проекти, які мають стратегічне значення для 

соціально-економічного розвитку міста, яка розміщена на 

веб-сайті виконавчого комітету Старокостянтинівської 

міської ради та періодично оновлюється. 

Участь у  заходах щодо 

налагодження нових зв'язків з 

інвесторами (виставки, форуми, 

ярмарки, бізнес-зустрічі тощо) з 

метою рекламування 

економічного потенціалу та 

представлення інвестиційних 

Інформація про проведення виставок, форумів, ярмарок 

доводилася до суб’єктів господарювання міста. 
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проектів 

Розроблення та періодичне 

оновлення рекламно-іміджевої 

продукції та інформаційно-

презентаційних матеріалів про 

місто 

Центром-музеєм «Старий Костянтинів» було розроблено 

та видано на двох мовах (українська, англійська) флаєра 

«Старокостянтинів – княже місто». Постійно ведеться 

співпраця з майстрами декоративно-прикладного 

мистецтва міста, щодо виготовлення сувенірної продукції. 

З метою популяризації туристичного потенціалу м. 

Старокостянтинова, проводяться різноманітні фестивалі, 

презентації, виставки, конференції, круглі столи, майстер-

класи,тощо. 

Формування бази даних 

об'єктів нерухомості (земельні 

ділянки, незавершене 

будівництво, будівлі, споруди, 

інші об’єкти), які можуть бути 

запропоновані інвесторам для 

реалізації інвестиційних 

проектів 

Сформовано інформацію про наявні вільні земельні 

ділянки та виробничі площі (типу Green-field (земельна 

ділянка без споруд) та Brown-field (земельна ділянка із 

спорудами).  

У 2017 році виставлені на аукціон земельні ділянки за 

дресою: вул. Веснянське шосе, 1/3, вул. Веснянське шосе, 

21, вул.. Ізяславська, 82/4, вул. Франка, 67, вул. Попова, 

99/7. 

Підготовка та подання 

інвестиційних проектів 

соціально-культурного та 

житлово-комунального 

призначення міста для 

фінансування за рахунок 

бюджетних коштів 

У 2017 році передбачено 54 млн. 586 тис.грн. субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення 

заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих 

територій для реалізацію слідуючих проектів: 

- реконструкцію каналізаційних очисних споруд в м. 

Старокостянтинів, Хмельницької області; 

- капітальний ремонт Старокостянтинівської ЗОШ I- III 

ступенів №5 по вул. Пугачева, 3 в м. Старокостянтинів, 

Хмельницької області. 

У 2017 році співфінансування з міського бюджету на 

реалізацію даних проектів становить 331,2 тис.грн. 

Підготовка та розміщення в  

онлайн платформі Державного 

фонду регіонального розвитку 

інвестиційних програм і 

проектів, що можуть 

реалізуватися у 2017 році за 

рахунок коштів державного 

фонду регіонального розвитку  

Виконавчим комітетом міської ради розміщені в онлайн 

платформі Державного фонду регіонального розвитку 

інвестиційних програм і проектів, що можуть 

реалізуватися у 2017 році за рахунок коштів державного 

фонду регіонального розвитку. Регіональною комісією 

відібрані проекти, які  у 2017 році реалізовувалися за 

рахунок коштів державного фонду регіонального 

розвитку, обласного та міського бюджетів: 

- реконструкція бігових доріжок стадіону «Центральний» 

по вул.Острозького, 43 в м.Старокостянтинів 

Хмельницької області – профінансовано 6,5 млн. грн. з 

ДФРР та 507,6 тис.грн. з міського бюджету; 

  - створення умов для надання високоякісних освітніх 

послуг через реалізацію проекту "Капітальний ремонт ЗНЗ 

І-ІІІ ступенів №1 вул.К.Острозького, 40 

м.Старокостянтинів Хмельницька обл" в рамках реалізації 

концепції "Нова українська школа" - профінансовано 5 

млн. грн. з державного фонду регіонального розвитку, 3 

млн. грн. з обласного бюджету та 683,5 тис.грн. з міського 

бюджету. 

Залучення інвестицій у 

туристичний сектор для 

будівництва інфраструктурних 

Відділом культури, туризму та охорони культурної 

спадщини виконавчого комітету міської ради з метою 

залучення альтернативних джерел фінансування на 
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об’єктів; налагодження зв’язків 

суб’єктів господарювання з 

міжнародними інвестиційними 

та фінансовими структурами 

відновлення замку князів Острозьких продовжується  

акція «Подаруй замку майбутнє». 

 

2.2.2 Створення умов для залучення продуктивних іноземних інвестицій 

Зміст заходу, передбаченого 

Програмою  

Отримані результати та проведена робота щодо реалізації  

Забезпечення інформаційного 

супроводу іноземних інвесторів 

Центр надання адміністративних послуг виконавчого 

комітету міської ради надає всебічну допомогу інвесторам 

щодо отримання адміністративних послуг, забезпечує 

максимальне спрощення для суб'єкта інвестиційної 

діяльності порядку отримання послуг, що в свою чергу 

створює належні умови для залучення інвестицій у 

розвиток міста.  

Налагодження співпраці  

місцевих органів влади із 

суб'єктами господарської 

діяльності з метою вивчення їх 

потенційних виробничих, 

ресурсних, економічних 

можливостей та потреб у 

залученні інвестицій 

Прямі іноземні інвестиції в економіку міста станом на 01 

жовтня 2017 року становили 2 млн. 391 тис. дол. США  і 

збільшилися порівняно з початком 2017 року на 96,6 

тис.дол.США.  

Іноземні інвестиції в економіку міста спрямували наступні 

підприємства: ТОВ «НУСП «Верват Україна ЛТД», ТОВ 

«Рабенштайнер», СП «Петротранс»,  ТОВ «Мегатекс 

Індастріал».  

З метою залучення інвестицій в економіку міста та 

розвитку зовнішньоекономічної співпраці направлено 

листи керівникам  підприємств міста про надання 

інформації щодо інвестиційних можливостей територій 

даних підприємств в частині земельних ділянок , наявних 

виробничих потужностей для розміщення даної інформації 

на сайтах облдержадміністрації, Міністерства 

економічного розвитку України, посольств України в 

іноземних країнах. 

Участь у міжнародних 

виставках, економічних та 

інвестиційних форумах із 

залученням суб'єктів 

господарювання всіх форм 

власності 

Інформація про проведення  міжнародних виставок, 

економічних та інвестиційних форумів доводиться до 

підприємств міста. 

 

2.2.3 Ефективне використання комунальної власності   

Зміст заходу, передбаченого 

Програмою  

Отримані результати та проведена робота щодо реалізації  

Передача в оренду об’єктів 

нерухомого майна комунальної 

власності територіальної 

громади міста виключно на 

конкурсній основі (крім 

випадків, передбачених 

законодавством) 

У 2017 році відбулося 3 конкурси на право оренди об’єктів 

нерухомого майна комунальної власності територіальної 

громади міста Старокостянтинів: 

- приміщення перукарні площею 6,0 кв. м в міській лазні 

по вул.Грушевського, 24; 

- частини підвального приміщення площею 70,21 кв. м 

Старокостянтинівського НВК «Спеціалізована школа І 

ступеня, гімназія» Старокостянтинівської міської ради ім. 

Героя України С.М.Бондарчука по вул.Ессенська, 4; 
Максимальне залучення коштів 

орендарів об’єктів нерухомого 
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майна комунальної власності 

територіальної громади міста 

для проведення їх поточних і 

капітальних ремонтів, 

утримання прилеглої до них 

території 

 

- частини шкільної їдальні площею 87,2 кв. м 

Старокостянтинівської загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів №1 по вул.Острозького, 40; 

- частини шкільної їдальні площею 95,02 кв. м 

Старокостянтинівського НВК «Спеціалізована школа І 

ступеня, гімназія» імені Героя України С.М.Бондарчука по 

вул.Ессенська, 4. 

Станом на 01.01.2018 року нараховується 50 діючих 

договорів оренди комунального майна, по 5-ти з яких 

орендна плата надходить до міського бюджету, по 45 - на 

рахунки балансоутримувачів. 

Протягом 2017 року до бюджету міста надійшло 126,5 тис. 

грн. орендної плати, на рахунки балансоутримувачів – 

317,6 тис. грн. 

Орендарі за власні кошти здійснюють поточний ремонт 

орендованих приміщень та утримання прилеглої території. 

Ведеться контроль за сплатою орендної плати та 

термінами дії договорів оренди нерухомого майна 

комунальної власності територіальної громади міста. 

Максимальний термін дії договорів оренди – 3 роки. 

Здійснення приватизації 

об’єктів нерухомого майна 

комунальної власності 

територіальної громади міста 

шляхом продажу на аукціонах 

Приватизація нерухомого майна комунальної власності 

територіальної громади міста Старокостянтинів у 2017 

року не здійснювалася через відсутність потенційних 

об’єктів для продажу. 

Інвентаризація об’єктів 

нерухомого майна комунальної 

власності територіальної 

громади міста 

Станом на 01.01.2018 року нараховується 392 об’єкти 

нерухомого майна комунальної власності територіальної 

громади міста Старокостянтинів. 

Станом на 01.01.2018 року в статусі безхазяйного 

нерухомого майна обліковується один об’єкт - гуртожиток 

по вул.Кривоноса, 1 в м.Старокостянтинів. 

Оформлення документів, що 

підтверджують право власності 

на об’єкти нерухомого майна 

комунальної власності 

територіальної громади міста, 

та державних актів на право 

постійного користування 

землею 

У 2017 році зареєстровано право власності на 69 об’єктів 

нерухомого майна комунальної власності територіальної 

громади міста, в тому числі на 67 земельних ділянок. 

Оформлення здійснюється при потребі. 

 

Проблеми: 

- низька інвестиційна привабливість об’єктів комунальної власності; 

- відсутність додаткових коштів на оформлення документів про право власності на 

об’єкти нерухомого майна комунальної власності територіальної громади міста, в тому 

числі на земельні ділянки під адмінбудівлями, в повному обсязі. 

 

2.3 Розвиток підприємницького середовища 

2.3.1 Підтримка та співпраця з підприємництвом 

Зміст заходу, передбаченого 

Програмою  

Отримані результати та проведена робота щодо реалізації  

Забезпечення реалізації 

державної регуляторної 

політики у сфері 

Рішенням виконавчого комітету Старокостянтинівської 

міської ради від 30 листопада 2017 року № 368 

затверджений план діяльності з підготовки регуляторних 
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підприємництва та здійснення 

нормативно-правового 

регулювання підприємницької 

діяльності у відповідності до 

Закону України «Про засади 

державної регуляторної 

політики у сфері господарської 

діяльності» 

актів виконавчим комітетом у 2018 році, який 

оприлюднений в газеті «Наше місто» №49(724) від 

07.12.2017 року та розміщений на офіційному сайті 

виконавчого комітету міської ради в розділі «Регуляторна 

політика». 

Рішенням 23 сесії міської ради від 24 листопада 2017 року 

№ 10 затверджений план діяльності підготовки проектів 

регуляторних актів на 2018 рік, який оприлюднений в 

газеті «Наше місто» № 49(724) від 07.12.2017 року та 

розміщений на офіційному сайті виконавчого комітету 

міської ради в розділі «Регуляторна політика». 

Відповідно до Закону України «Про засади державної 

регуляторної політики в сфері господарської діяльності» з 

метою отримання пропозицій та зауважень в газеті «Наше 

місто» від 20.04.2017 року та на сайті виконавчого 

комітету міської ради оприлюднений проект 

регуляторного акту та аналіз регуляторного впливу до 

проекту рішення сесії міської ради «Про внесення змін в 

рішення 47 сесії міської ради від 30.01.2015 року «4 «Про 

затвердження місцевих податків». 30 травня 2017 року 

проведено громадські слухання по обговоренню даного 

проекту. Рішенням 20 сесії міської ради від 14.07.2017 р. 

№10 внесено зміни до рішення 47  сесії міської ради від 

30.01.2015 року №4. 

Відповідно до Закону України «Про засади державної 

регуляторної політики в сфері господарської діяльності» з 

метою отримання пропозицій та зауважень в газеті «Наше 

місто» від 09.11.2017 року та на сайті виконавчого 

комітету міської ради оприлюднений проект 

регуляторного акту та аналіз регуляторного впливу до 

проекту рішення виконавчого комітету міської ради «Про 

затвердження середньодобових та середньорічних норм 

утворення твердих побутових відходів». 04 грудня  2017 

року відбулися громадські (інформаційні) слухання з 

обговорення проекту даного регуляторного акту. 

Рішенням виконавчого комітету міської ради від 14 грудня 

2017 року №379 затверджено середньодобові норми 

утворення твердих побутових відходів. 

Забезпечення суб’єктів 

підприємницької діяльності, які 

працевлаштовують на нові 

робочі місця громадян, що 

мають додаткові гарантії у 

сприянні працевлаштування 

компенсації у розмірі єдиного 

соціального внеску  

Упродовж звітного періоду працевлаштовано 6 

безробітних громадян з виплатою компенсації фактичних 

витрат на сплату єдиного соціального внеску наступним 

роботодавцям: до ФОП Голюк Т.І.(2), ФОП Горбачової 

А.С., ФОП Малевич Н.С., ФОП Ніколайчука О.Є., ПП 

«Арт Регіон». 

Забезпечення надання 

одноразових виплат допомоги 

по безробіттю для зайняття 

підприємницькою діяльністю 

Протягом звітного періоду 52 жителям міста 

міськрайонним центром зайнятості надано консультаційні 

послуги з питань організації підприємницької діяльності 

та ведення власної справи, з них 2 - відкрили власну 

справу, отримавши одноразову виплату допомоги по 

безробіттю для зайняття підприємницькою діяльністю. 
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Залучення суб’єктів малого і 

середнього підприємництва до 

виконання державних і 

регіональних (місцевих) 

замовлень, закупівлі товарів, 

робіт та послуг за рахунок 

бюджетних коштів шляхом 

інформування, консультування, 

надання допомоги в підготовці 

документів тощо 

Річний план закупівель товарів, робіт та послуг за 

бюджетні кошти розміщуються у вільному доступі на 

порталі «Прозорро» та на офіційному сайті виконавчого 

комітету міської ради в розділі «Публічні закупівлі» через 

посилання на портал «Прозорро». 

Проведення системних 

консультацій з бізнесом та його 

громадськими об’єднаннями 

для вирішення та врегулювання 

проблемних питань здійснення 

підприємницької діяльності 

На засіданнях координаційної ради з питань розвитку 

підприємництва розглядаються проблемні питання 

суб’єктів підприємницької діяльності. Протягом 2017 року 

проведено 6 засідань За результатами проведених 

обговорень пропозиції надаються до 

облдержадміністрації, галузевої ради підприємців 

Хмельницької області 

Проблеми: 

- надмірне регулювання підприємницької діяльності і відсутність ефективної дерегуляції; 

- відсутність послідовної державної політики щодо підтримки підприємництва. 

 

2.3.2 Розвиток споживчого ринку 

Зміст заходу, передбаченого 

Програмою  

Отримані результати та проведена робота щодо реалізації  

Проведення моніторингу щодо 

забезпеченості населення міста 

об’єктами торгівлі, закладами 

ресторанного господарства та 

сфери послуг. Підготовка 

проектів про погодження 

зручних для населення графіків 

роботи об’єктів торгівлі, 

ресторанного господарства та 

сфери послуг 

Станом на 01.01.2018 року в місті нараховується 266 

стаціонарних підприємств торгівлі, 30 об’єктів 

громадського харчування, 140 об’єктів побутового 

обслуговування та 395 об’єктів дрібно-роздрібної мережі. 

На засіданнях виконавчого комітету міської ради протягом 

2017 року встановлено за погодженням з власниками 

зручний для населення режим роботи по об’єктах 

розташованих на території міста, а саме: 

бар-ресторан «Баку» - ФОП Гненна Л.М., 

вул.Острозького 53/1; 

магазин «Єва» - ТОВ «Руш», вул.Острозького,10; 

ресторан-клуб «Газа» - ФОП Добровольська Л.А., алея 

Хохтів,16; 

кафе «Боцман» - ФОП Антонюк І.В., вул. 1травня,14 бл. 

1; 

магазин «Автосвіт» - ФОП Мельничук І.І., 

вул.Ізяславська,64; 

кафе «Кавова хатинка» - ФОП Куйдан В.А., вул..Миру,23; 

бар-магазин «Омаркет» - ДП ПРАТ «Оболонь 

«Красилівське», вул.Острозького,66 блок2; 

офіс – ТОВ «Амаго», вул.Попова, 19/2; 

магазин - кафетерій «Авіатор» - ФОП Скоп Ю. Т., 

вул.Софійська 22/1; 

магазин «COMFY» - ТОВ «Комфі Трейд», 

вул.Острозького,20; 

магазин «Садочок» - ФОП Українець Я. О., вул.Чкалова, 

35/2; 

магазин «Ковбасний край» - ФОП Хоптяна Т. М., 
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вул.Миру 1/155 блок 2; 

магазин «Мегаполіс» - ТОВ «Мегаполіс-М» вул. 1 

Травня, 16; 

магазин «ON WINE» - ТОВ «Ю-ВАЙН» вул. Попова, 

19/2. 

торгівельні лотки: 

 ФОП Закреницький В.Є. та ФОП Андрощук М.Ф - 

територія міського пляжу; 

ФОП Загоруйко А. В. - вул. Острозького,66; 

ФОП Городенко В. А., ФОП Кліндухова С. В., ФОП 

Варава І. А., ФОП Нижник В. В., ФОП Бойчук О. В., ФОП 

Омельчук В. В., ФОП Мартинюк Т. Г., ФОП Мелеєв М. А., 

ФОП Поліщук Л. В., ФОП Нараєвський М. Г., фізичній 

особі Кононенко В. В., фізичній особі Вівсяник В. М. -  

вул. Грушевського, 24 (набережна р. Ікопоть); 

ФОП Городнюк О. І., ФОП Лемешева В. М., ФОП 

Тарасюк Г. В., фізична особа  Бойко Л. Л. - вул. 

Грушевського,16; 

ФОП Закреницький В. Є. - майстерня по ремонту 

побутової техніки, одягу, взуття – вул. Ізяславська, 9/9; 

ФОП Закреницький В. Є. - кіоск з продажу продовольчих 

непродовольчих товарів - вул. Ізяславська, 9/10. 

Проведення заходів з 

недопущення торгівлі у 

невстановлених місцях 

Робочою групою, створеною розпорядженням міського 

голови від 19 липня 2016 року №265/2016-р «Про 

створення робочої групи з питань упорядкування вуличної 

торгівлі та ліквідації і запобігання виникнення стихійної 

торгівлі в м. Старокостянтинів» проведено ліквідацію 

стихійного ринку по продажу продовольчих та 

непродовольчих товарів по вул.. Острозького 6 (поруч біля 

старого універмагу). Виявлено та задокументовано 75 

адміністративних правопорушень за ст. 160 КУпАП. 

Запровадження системного 

підходу до розв’язання проблем 

у сфері захисту прав споживачів 

Протягом 2017 року надійшло до виконавчого комітету 

міської ради та  розглянуто 12 звернень щодо захисту прав 

споживачів. Всі звернення розглянуті та вирішені по суті. 

Здійснення моніторингу щодо 

цінової ситуації на ринку 

послуг та основних 

продовольчих товарів, 

дотримання вимог Законів 

України «Про захист прав 

споживачів», Правил торгівлі 

та Порядку заняття 

торгівельною діяльністю. 

Розпорядженням міського голови від 18.11.2014 року 

№315/2014-р «Про створення робочої групи з вивчення 

цінової ситуації на ринках та у закладах торгівлі»  

створена робоча група. Щотижнево здійснюється 

моніторинг цін. Робоча група у межах компетенції 

забезпечує вивчення цінової ситуації на основні 

продовольчі товари, дотримання вимог законодавства 

щодо ціноутворенняя, правил торгівлі, стану якості та 

безпечності продукції. Протягом 2017 року проведено 120 

моніторингів цін на основні продовольчі товари в закладах 

торгівлі та на ринку КП «Райкоопринкторг». 

Координація діяльності з 

розміщення зовнішньої 

реклами міста 

Станом на 01.01.2018 року в місті зареєстровано 38 

субєктів підприємницької діяльності, які надають послуги 

на розміщення зовнішньої реклами. 

За 2017 рік у бюджет міста від суб’єктів господарювання 

за тимчасове розміщення розміщення зовнішньої реклами 

надійшло – 86,4 тис. грн. 

Робочою групою, створеною розпорядженням міського 
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голови від 10 лютого 2017 року №42/2017-р «Про 

створення робочої групи для обстеження зовнішньої 

реклами, розташованої в місті Старокостянтинові» 22 

лютого 2017 року проведено обстеження об’єктів 

зовнішньої реклами по дотриманню вимог діючого 

законодавства. Фізичним особам – підприємцям  

Голомідову О. М., Поліщук С. О., Антонюк І. В., Гуменюк 

Р. О., Мельник С. В. та ТОВ Рекламна агенція «Т-52» 

направлено листи для усунення недоліків по рекламних 

носіях. 

Рішенням виконавчого комітету міської ради від 26 

жовтня 2017 року №327 «Про визначення місць для 

розміщення рекламних засобів» визначено місця для 

розміщення зовнішньої реклами на території міста. 

Управлінням економіки в межах своєї компетенції 

здійснюється діяльність за дотриманням Правил 

розміщення зовнішньої реклами в місті Старокостянтинів 

суб'єктами господарювання-юридичними та фізичними 

особами-підприємцями, які розміщують зовнішню 

рекламу. 

Проблеми: 

-відсутність гарантованих  високих стандартів якості товарів та безпеки споживання; 

- наявність тіньового та необліковуваного сектора споживчого ринку, пропозиції неякісних та 

фальсифікованих товарів; 

- низький рівень якості обслуговування населення. 

- невідповідність інформації, яка подається у рекламних зверненнях реальним споживчим 

властивостям товарів і послуг 

 

2.3.3 Забезпечення доступності та якості надання адміністративних послуг 

Зміст заходу, передбаченого 

Програмою  

Отримані результати та проведена робота щодо реалізації  

Забезпечення відкритості та 

прозорості надання 

адміністративних послуг 

У Центрі надання адміністративних послуг виконавчого 

комітету міської ради надають консультації, здійснюють 

прийом та видачу документів начальник(адміністратор) та 

5 адміністраторів. 

Місця прийому суб’єктів звернень облаштовано 

інформаційними стендами з інформаційними картками та 

зразками заповнення заяв необхідних для отримання 

адміністративних послуг.  

Центр має власну сторінку на сайті виконавчого комітету 

міської ради як структурний підрозділ 

http://www.starkon.gov.ua/cnap/, на якому розміщена 

актуальна інформація про роботу Центру, порядок 

надання відповідних адміністративних послуг, бланки 

заяв, необхідних для звернення щодо надання 

адміністративної послуги, графік особистого прийому 

громадян, режим доступу до приміщення, в якому 

здійснюється прийом суб’єктів звернень, наявність 

сполучення громадського транспорту, під’їзних шляхів та 

місць паркування. 

Адміністративні послуги надаються виключно через 
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адміністраторів Центру. 

Організація надання 

адміністративних послуг у 

найкоротший строк та за 

мінімальної кількості 

відвідувань суб’єктів звернень 

Центром постійно направляються листи суб’єктам надання 

адміністративних послуг щодо перегляду строків та 

переліку документів (зменшення їх кількості) для надання 

адміністративних послуг. 

Режим роботи Центру зорієнтований виключно на потреби 

суб’єкта звернення і, відповідно до Закону України «Про 

адміністративні послуги», прийом громадян у центрі 

проводиться п’ять днів на тиждень. Також, один день на 

тиждень (вівторок) здійснюється прийом суб’єктів 

звернень до 20-ї години. 

Спрощення процедури 

отримання адміністративних 

послуг 

В 2017 році Центром проведено апаратні навчання з 

суб’єктами надання адміністративних послуг щодо 

спрощення процедури надання адміністративних послуг та 

покращення якості їх надання. 

Підвищення якості надання 

адміністративних послуг через 

аналіз даних моніторингу 

їх надання та рівня 

задоволеності одержувачів 

З метою виявлення суспільної думки щодо ефективності 

роботи центру та вивчення очікувань і задоволеності 

якістю адміністративних послуг Центром запроваджене 

анкетування щодо визначення якості надання 

адміністративних послуг. 

У відповідності до ч.2. ст.6 Закону України «Про 

адміністративні послуги» в приміщенні Центру 

облаштована скринька для висловлення суб’єктами 

звернень зауважень і пропозицій щодо якості надання 

адміністративних послуг. 

Подальше спрощення 

дозвільно-погоджувальних 

процедур 

З метою покращення надання адміністративних послуг в 

сфері державного архітектурно-будівельного контролю з 1 

липня 2017 року запрацював новостворений відділ з 

питань державного архітектурно-будівельного контролю 

виконавчого комітету міської ради з видачі дозвільних 

документів у сфері державного архітектурно-будівельного 

контролю, перевірки та прийняття в експлуатацію об’єктів 

будівництва. Дані послуги надаються виключно через 

адміністраторів Центру. 

Впровадження електронного до

кументообігу 

З метою недопущення порушення строків розгляду та 

видачі результатів послуг, а також здійснення контролю 

над процедурами розгляду документів, у Центрі працює 

система електронного документообігу. Про готовність 

замовленої адміністративної послуги заявник 

інформується телефоном або SMS повідомленням. 

Консультаційна інформація про послуги переважно 

надається особисто в центрі або телефоном. 

В подальшому планується впровадити електронний 

документообіг між суб’єктами надання адміністративних 

послуг – структурними підрозділами виконавчого 

комітету міської ради 

Забезпечення повноформатної 

роботи системи надання 

адміністративних послуг через 

центр надання 

адміністративних послуг з 

урахуванням орієнтації на 

З метою надання максимальної кількості адміністративних 

послуг через Центр виконавчим комітетом міської ради 

залучено до роботи 30 суб’єктів надання адміністративних 

послуг, 13 з яких є структурними підрозділами 

виконавчого комітету міської ради. 

На даний час затверджено 196 адміністративних послуги, 
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потреби споживачів які надаються через Центр. На кожну адміністративну 

послугу розроблено інформаційні і технологічні картки з 

вичерпним переліком документів, порядком та строками 

надання послуги. 

Діяльність Центру приведена у відповідності до Закону 

України «Про адміністративні послуги» та спрямована на 

якісне обслуговування мешканців з надання 

адміністративних послуг у найкоротші терміни. 

Проблеми: 

- недостатнє фінансування з заходів для забезпечення функціонування Центру надання 

адміністративних послуг; 

- неналежне законодавче регулювання питань надання окремих послуг. 

- приміщення Центру не відповідає окремим вимогам регламенту Центру надання 

адміністративних послуг, а саме: 

 відсутність можливості нормального поділу приміщення Центру на сектори; 

 при вході в Центр (в секторі прийому) відсутній інформаційно-консультаційний пункт 

(рецепція), де можна отримати інформацію чи консультацію про роботу Центру; 

 у секторі інформування відсутні інформаційні термінали, що містять актуальну, 

вичерпну інформацію, необхідну для одержання адміністративних послуг, а також сектор не в 

повній мірі забезпечується канцелярськими товарами для заповнення суб’єктами звернення 

необхідних документів; 

 в секторі очікування відсутній термінал самообслуговування для оплати 

адміністративних послуг (інших послуг) як готівкою так і з пластикових карток; 

- в Центрі не надаються адміністративні послуги із виготовлення закордонних паспортів та 

паспортів громадянина України у вигляді ID –картки. 

- кількість робочих місць для прийому відвідувачів на даний час є недостатньою. У разі 

надання послуг міграційної служби (виготовлення закордонних паспортів та паспортів 

громадянина України у вигляді ID – картки), включення інших поширених адміністративних 

послуг (як-от послуги РАГС, соціальні послуги та/або реєстрацію транспортних засобів) 

даних площ буде недостатньо. 

- відсутня система електронного документообігу. Центр немає доступу до всіх електронних 

баз даних суб’єктів надання адміністративних послуг. 

 

2.4 Розвиток міжнародної інтеграції і співпраці, міжрегіональне співробітництво 

2.4.1 Євроінтеграція та розвиток міжрегіонального співробітництв 

Зміст заходу, передбаченого 

Програмою  

Отримані результати та проведена робота щодо реалізації  

Висвітлення матеріалів про 

європейську інтеграцію на 

офіційному веб-сайті 

виконавчого комітету міської 

ради 

11 травня 2017 року з нагоди Дня Європи та ухвалення  

Радою Євросоюзу рішення про лібералізацію візового 

режиму для громадян України, розміщено відповідне 

звернення Президента України Петра Порошенка на 

офіційному сайті виконавчого комітету міської ради та у 

Фейсбук на сторінці «Старокостянтинів офіційний».  

Захід з відзначення Дня Європи відбувся у місті 13 травня 

2017 року. Біля приміщення виконавчого комітету міської 

ради пройшла церемонія урочистого підняття прапора 

Євросоюзу та Державного Прапора України за участю 

міського голови, військовослужбовців гарнізону – 

учасників АТО, освітян, учнів шкіл, молоді, 

громадськості.  

В рамках проведення Всеукраїнської інформаційної 

кампанії щодо запровадження безвізового режиму, по 

Впровадження в місті 

політичних та культурних 

ініціатив Ради Європи, зокрема: 

відзначення Дня Європи, 

Європейського тижня місцевої 

демократії, Днів європейської 

спадщини тощо 
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вулиці Миру у м. Старокостянтинові розміщено зовнішню 

соціальну рекламу. Заходи з проведення Дня Європи 

висвітлено в газеті «Наше місто», на офіційному сайті 

міської ради, на сторінці у Фейсбук «Старокостянтинів 

офіційний» та по місцевому радіомовленню. 

З початку 2017 року у закладах освіти міста проведено 

заходи: 

- години спілкування: «Подорожуємо країнами Європи», 

«Ми йдемо тільки вперед», «Україна та Європа», « Європа 

– наш спільний дім», «Орієнтири на європейські 

стандарти»; 

- година  інформування  «Україна – європейська держава»; 

- дні інформування «Європейський вибір України»; 

- флеш-моб « Україна – ЄС», фото флеш-моб «Україна- це 

Європа»; 

- заочні віртуальні подорожі «Знайомство з країнами 

Євросоюзу»; 

- фото виставка «Європа нашими очима»; 

- вікторина «Перевіримо свої знання про Євросоюз»; 

- конкурс малюнків «Європа очима дітей»; 

- круглий стіл «Перспективи розвитку європейської освіти 

в Україні»; 

- виставка літератури «Європа в особистостях»; 

- фотоконкурс «Формат  Україна-Європа»; 

- у гуртках  Станції Юних Техніків проведено Євро-

вікторину, Євро-бінго гру «Подорож по країнах 

Європейського союзу»;   

- у вихованців гуртка початкового технічного 

моделювання було проведено заняття по виготовленню 

прапорців з символікою України та Європейського союзу; 

- у старших групах дошкільних навчальних закладах було 

проведено міні – заняття «Україна  - це Європа», ігри 

народів Європи, читання європейських казок та конкурс 

танців народів Європи. 

 Усі навчальні заклади освіти міста взяли участь в 

урочистій церемонії підняття Державного прапора 

України та прапора Європейського Союзу біля 

приміщення виконавчого комітету Старокостянтинівської 

міської ради.  Інформацію про проведення заходів 

висвітлено на сайтах закладів.    

Розширення географії 

співпраці, створення 

партнерських зв’язків з новими 

містами та країнами 

Географічна структура зовнішньої торгівлі товарами  та 

послугами підприємств міста: Польща, Німеччина, 

Сінгапур, Грузія, Казахстан, Азербайжан, Шотландія, 

Молдова, Франція, Італія, Нідерланди, США, Йорданія, 

Кіпр, Турція,  Швейцарія. 

Міжнародні організації, з якими співпрацюють заклади 

освіти міста:  

- Посольство США - Корпус Миру в Україні; 

- Посольство Великої Британії - Британська Рада; 

- IREX- Бюро міжнародного обміну і наукових 

досліджень; 

- AIESEC - міжнародна асоціація сприяння розвитку 
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професійного досвіду; 

- PSA – служба підтримки e-Twinning Plus в Україні. 

Учні Старокостянтинівського НВК у рамках постійно 

діючого міжнародного проекту FaceToFaith 

започаткованим колишнім прем’єр-міністром 

Великобританії Тоні Блером, проводить відеоконференції 

в режимі он-лайн з однолітками з США, Канади, Індії, 

Великобританії, Італії  та Філіппін. 

За сприяння наукового центру "Мала академія наук 

України" спільно з Європейською організацією ядерних 

досліджень СЕRN вчитель Старокостянтинівського НВК 

Вапнічний Сергій Дмитрович мав змогу працювати у IV 

Науковій школі під керівництвом провідних спеціалістів 

найбільшої у світі лабораторії фізики високих енергій у 

Швейцарії. 

Сприяння навчанню 

бізнесменів правилам роботи на 

європейському ринку 

До суб’єктів підприємництва доведена інформація про 

проведення в торгово-промисловій палаті практичної 

конференції на тему «Всеукраїнська електронна 

платформа UP.me – нова система взаємодії між державою, 

бізнесом і суспільством» та у приміщенні Хмельницької 

торгово-промислової палати презентації програми 

Європейського Банку Реконструкції та Розвитку (ЄБРР). 

На офіційному сайті виконавчого комітету міської ради 

було розміщено оголошення про Програму заходів з 

перепідготовки управлінських кадрів для сфери 

підприємництва «Українська ініціатива». 

Сприяння розширенню 

співробітництва з 

міжнародними фінансовими 

організаціями та підвищення 

його ефективності 

Комунальне підприємство по експлуатації теплового 

господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської 

ради прийняло участь у конкурсі проектів по 

енергоефективності і зменшенню шкідливих викидів в 

атмосферне повітря. По результатах, проект модернізації 

теплового господарства підприємства включено 

Північною екологічною фінансовою корпорацією 

(НЕФКО) для реалізації у рамках програми "Демо Україна 

DH”. На даний час проходить процедура  розроблення 

бізнес-плану проекту та отримання позикового і 

грантового фінансування, технічної допомоги з розробки 

та впровадження проекту. 

Ініціювання проектів і програм, 

для реалізації яких є 

можливість залучити 

міжнародну технічну допомогу 

та ресурси міжнародних 

фінансових організацій 

 

2.4.2 Нарощування експортного потенціалу  

Зміст заходу, передбаченого 

Програмою  

Отримані результати та проведена робота щодо реалізації  

Створення умов для активізації 

експортної діяльності через 

сприяння налагодженню 

співробітництва 

підприємницьких структур з 

іноземними бізнес-партнерами 

За статистичними даними станом на 1 жовтня 2017 року 

обсяги експорту зовнішньої торгівлі товарами та 

послугами в порівнянні з відповідним періодом минулого 

року зменшилися на 76 %  та становили 15460,2тис.дол. 

США, обсяги імпорту товарів  та послуг збільшилися на 

47,9 % та становили 9696,0 тис.дол.США. Позитивне 

зовнішньоторгівельне сальдо становить – 5764,2 тис.дол. 

США.. 

В 2017 року експортно- імпортні операції здійснювали 

такі підприємства:  ТОВ «Агромоторсервіс», ТОВ «Вест-
Поліпшення показників 

зовнішньоекономічної 
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діяльності шляхом 

нарощування експортного 

потенціалу: збільшення обсягів 

та номенклатури виробництва 

конкурентоспроможної 

продукції, впровадження 

новітніх технологій, 

удосконалення структури 

експорту 

 

імпорт»,  ДП «Старокостянтинівське лісове 

господарство», ТОВ «Мегатекс Індастріал», ПП 

«Турфлора», ТОВ «Ясен Поділля», ТОВ «Крафтваген», 

ДП «Старокостянтинівський молочний завод», ТОВ 

«Старокостянтинівцукор», ТОВ «НУСП «Верват Україна 

ЛТД». 

ДП «Старокостянтинівський молочний завод» - експорт 

сухого молока, масла (моноліт), молочної  продукції до 

Сінгапуру, Грузії, Казахстану, Азербайжану, Шотландії, 

Молдови, Франції, Нідерландів, США, Йорданії. 

ДП «Старокостянтинівське лісове господарство»- 

здійснювався експорт лісоматеріалів до Польщі. 

ТОВ «Агромоторсервіс» - експорт сільськогосподарської 

техніки до Німеччини,  

ТОВ «Ясен Поділля»- меблів та комплектуючих 

матеріалів в Молдову. 

ТОВ «Мегатекс Індастріал»- акумуляторів в Італію. 

Операції з імпорту здійснювали такі підприємства: 

ТОВ «Старокостянтинівцукор» - імпортували виробниче 

обладнання з Польщі та Німеччини; 

ТОВ «Вест-імпорт» - ввозили з Німеччини автомобілі 

бувші у вжитку; 

ДП «Старокостянтинівський молочний завод»  - 

дистриб’юторські послуги (Нідерланди, Швейцарія), 

роялті (Кіпр); 

ПП «Турфлора» - імпортували з Турції квіти; 

ТОВ «Крафтваген» - ввозили з Польші вживані 

транспортні засоби; 

ТОВ «НУСП «Верват Україна ЛТД» - імпорт запчастин 

до сільськогосподарської техніки з Нідерладів. 

Іноземні інвестиції в економіку міста спрямували 

наступні підприємства: ТОВ «НУСП «Верват Україна 

ЛТД», ТОВ «Рабенштайнер», СП «Петротранс»,  ТОВ 

«Мегатекс Індастріал». 

Розповсюдження інформації 

про експортний потенціал міста 

з метою просування продукції 

місцевих підприємств на світові 

ринки  

Інформація щодо експортних можливостей підприємств 

міста направлена ХОДА для розміщення  в каталозі 

експортного потенціалу підприємств області. 

Проблеми: 

- законодавство України з питань зовнішньо-економічної діяльності містить ряд 

недоліків, зокрема недостатньо систематизовані  нормативно-правові акти, є числені 

прогалини та колізії правових норм. 

 

2.5 Підвищення фінансової незалежності міського бюджету та ефективності 

використання бюджетних коштів 

Зміст заходу, передбаченого 

Програмою  

Отримані результати та проведена робота щодо реалізації  

Проводити аналіз повноти 

надходження податків, зборів 

та обов’язкових платежів до 

бюджету міста. Проводити 

Станом на 01.01.2018  року до бюджету міста надійшло 

платежів на суму  440839,3 тис.грн., що становить 94,0% 

річних планових показників та 148,5% до відповідного 

періоду минулого року.  
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моніторинг виконання бюджету 

міста 

До загального фонду бюджету надійшло 409782,9 тис.грн. 

(разом з трансфертами), що становить 97,6% річних 

планових показників та 141,9% до відповідного періоду 

минулого року, в тому числі: 

- власних доходів бюджету міста надійшло 131118,6 

тис.грн., що становить 96,2 % річних планових показників 

та 141,7% до відповідного періоду минулого року.      

Бюджет міста у 2017 році по загальному фонду (без 

врахування міжбюджетних трансфертів) не виконано на 

5182,2 тис.грн. до річних планових показників або на 

3,8%. Невиконання  виникло за рахунок податку на доходи 

фізичних осіб з військовослужбовців, акцизного податку, 

єдиного податку та податку на землю з юридичних осіб 

(податковий борг по КЕВ м.Хмельницький). 

До спеціального фонду бюджету (разом з трансфертами) 

міста надійшло 31056,4 тис.грн., що становить 63,1 % до 

річних планових призначень та 383,9% до надходжень 

минулого року. Власні доходи (без трансфертів та спец 

коштів бюджетних установ) надійшли в сумі 1307,9 

тис.грн., що становить 6,5% річних планових показників 

та 77,4% до відповідного періоду минулого року. 

Проведення роботи з 

суб’єктами господарювання, які 

мають значні валові доходи, але 

офіційно виплачують заробітну 

плату меншу або на рівні 

мінімальної заробітної плати  

Підприємства міста, середньомісячна заробітна плата 

найманих працівників у яких була нижча законодавчо 

встановленого розміру мінімальної заробітної плати, 

протягом  2017 року збільшили заробітну плату: ТОВ 

«Блок Майстер» на 1159,2 грн. (кількість працюючих 94 

чол.), ТОВ «Ясен-Поділля» на 408,7 грн. (кількість 

працюючих 330 чол.),  ЖЕК на 1878,7 грн. (кількість 

працюючих 148 чол., збільшилась на 16 чол.), Відділ 

культури (бібліотеки) на 273,7 грн. (кількість працюючих 

19 чол.) і за рахунок цього збільшились перерахування 

податку на доходи фізичних осіб на 531,3 тис.грн.. 

2. Зареєстровано 29 нових підприємств, які до бюджету 

міста сплатили 448,9 тис.грн. податку на доходи фізичних 

осіб.. 

Привести у відповідність до 

чинного законодавства 

нормативно-правові акти 

міської ради про впровадження 

місцевих податків і зборів та 

забезпечити надходження 

місцевих податків і зборів до 

місцевих бюджетів у повному 

обсязі 

Надходження до бюджету міста місцевих податків і зборів 

станом на 01.01.2018 року склали 33469,3 тис.грн., що 

становить 93,9% річних планових показників та 157,5% до 

відповідного періоду минулого року. В тому числі: 

- податок на нерухоме майно, відмінне від земельної 

ділянки – 1661,5 тис.грн., що становить 101,7% річних 

планових показників та 108,8% до відповідного періоду 

минулого року; 

- плата за землю – 18260,1 тис.грн., що становить 93,6% 

річних планових показників та 183,6% до відповідного 

періоду минулого року; 

- транспортний податок – 152,7 тис.грн., що становить 

108,9% річних планових показників та 126,3% до 

відповідного періоду минулого року; 

- туристичний збір – 3,5 тис.грн., що становить 102,3% 

річних планових показників та 66,5% до відповідного 

періоду минулого року; 
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- єдиний податок – 13391,6 тис.грн., що становить 93,3% 

річних планових показників та 138,7% до відповідного 

періоду минулого року 

Провести інвентаризацію 

земель державної та 

комунальної власності, а також 

наявних договорів оренди з 

метою виявлення таких земель, 

що використовуються без 

правовстановлюючих 

документів 

Відділом з питань регулювання земельних відносин 

виконавчого комітету міської ради проводиться 

інвентаризації земль м.Старокостянтинів. В результаті 

проведення інвентаризації встановлено 14 орендарів, які 

використовують земельні ділянки без 

правовстановлюючих документів. Матеріали по даному 

факту подано на розгляд комісії з визначення розрахунку 

збитків, заподіянох власниками землі та 

землекористувачам для нарахування збитків за оренду 

землі. 

Систематично контролювати 

укладання договорів оренди і 

стан сплати орендної плати за 

землю. 

Відділом з питань регулювання земельних відносин 

виконавчого комітету міської ради контролюється 

укладання договорів оренди і стан сплати орендної плати 

за землю. 

Укладенні нові договори на оренду земельних ділянок з 15 

землекористувачами. За звітний період до бюджету від 

них надійшло 39,0 тис.грн. орендної плати за землю. 

Протягом 2017 року з урахуванням вимог чинного 

законодавства, переукладено 46 договорів оренди 

земельних ділянок  і в результаті до бюджету надійшли 

кошти в сумі 237,8 тис.грн. 

Забезпечити скорочення 

податкового боргу до місцевого 

бюджету в обсязі не менше 10% 

від рівня, визначеного станом 

на 01.01.2017 року, та 

упередити його зростання 

Скорочення податкового боргу: 

- у лютому 2017 року податковий борг по податку з 

власників наземних транспортних засобів та інших 

самохідних машин і механізмів з юридичних осіб 

сплачено до бюджету міста  військовою частиною в сумі 

4,9 тис.грн.. Крім цього, за результатами проведених 

комісій по погашенню податкового боргу до бюджету 

міста, податковий борг сплатили 26 СПД на суму 81,4 

тис.грн. 

- у червні 2017 року по судовому рішенню виконавчою 

службою стягнуто податковий борг по земельному 

податку з КЕВ м. Хмельницький в сумі 917,0 тис.грн. 

Станом на 01.01.2018 року податковий борг до зведеного 

бюджету без банкрутів становить 12118,9 тис.грн. і 

збільшився проти 01.01.2017 року   на 1038,0 тис.грн., або 

на 9 %. Основна причина - збільшення боргу до місцевого 

бюджету по земельному податку по підприємству КЕВ м. 

Хмельницький (землі Міністерства оборони України). 

 Проблеми: 

- ряд підприємств, організацій і установ міста, які здійснюють свою господарську 

діяльність на території міста, не сплачують до бюджету міста податок на доходи фізичних 

осіб так як зареєстровані на території сільських рад (юридична адреса).  Таким чином 

порушується вимога ст.168 Податкового кодексу України, де вказано, що юридична особа за 

своїм місцезнаходженням (а не за місцем державної реєстрації) сплачує (перераховує) суми 

утриманого податку на доходи фізичних осіб на відповідні рахунки, відкриті в органах 

Державного казначейства України; 

- щомісячно росте борг по сплаті земельного податку по КЕВ м. Хмельницький 

(станом на 01.01.2018 року борг до бюджету міста склав 2900,0 тис.грн); 
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- не затверджені ставки по податку на майно, відмінного від земельного податку з 

фізичних осіб по нежитловій нерухомості, що є резервом надходження до бюджету міста. 

- відповідно до постанови КМУ від 08.02.2017 року №96, компенсація по 

надходженню акцизного податку у 2017 році із загального фонду державного бюджету 

місцевому бюджету буде проводитися протягом останнього робочого (банківського дня) 

грудня 2017 року. 

 

ПРІОРИТЕТ 3. МОДЕРНІЗАЦІЯ ІНФРАСТРУКТУРИ МІСТА 
 

3.1 Впровадження енергоефективних та енергозберігаючих технологій    

Зміст заходу, передбаченого 

Програмою  

Отримані результати та проведена робота щодо реалізації  

Оновлення комунальної 

інфраструктури, впровадження 

енергозберігаючих технологій у 

житлових будинках і на 

об’єктах комунального 

господарства  

У 2017 році введенні в експлуатацію каналізаційні очисні 

споруди житлового мікрорайону ІІ залізничного вокзалу. 

На очисних спорудах використані новітні 

енергозберігаючі технології та обладнання, що дає змогу 

значно заощаджувати енергоресурси. 

Розпочалися роботи по реконструкції каналізаційних 

очисних споруд з впровадженням новітніх 

енергозберігаючих технологій та обладнання. 

Сприяння підвищенню рівня 

обізнаності населення щодо 

економічної доцільності 

використання 

енергозберігаючого обладнання 

і технологій у власних 

квартирах та житлових 

будинках 

В інформаційно-аналітичній газеті Старокостянтинівської 

міської ради розміщувалися статті щодо  використання 

енергозберігаючого обладнання і технологій у власних 

квартирах та житлових будинках. 

Підготовка та реалізація 

інвестиційних проектів 

спрямованих на 

енергозбереження та 

енергоефективність для 

фінансування за рахунок 

бюджетних коштів, або спільна 

їх реалізація з міжнародними 

фінансовими установами та 

донорськими організаціями 

Комунальне підприємство по експлуатації теплового 

господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської 

ради прийняло участь у конкурсі проектів по 

енергоефективності і зменшенню шкідливих викидів в 

атмосферне повітря.  

По результатах, проект модернізації теплового 

господарства Старокостянтинівського комунального 

підприємства «Тепловик» відібрано Північною 

екологічною фінансовою корпорацією (НЕФКО) для 

реалізації у рамках програми "Демо Україна DH”.  

На даний час проходить процедура  розроблення бізнес-

плану об’єднання трьох котелень, заміну теплових мереж 

від котелень до житлових будинків, встановлення 

індивідуальних теплових пунктів і когенераційної 

установки та отримання позикового і грантового 

фінансування, технічної допомоги з розробки та 

впровадження проекту . В результаті реалізації проекту 

буде проведено об’єднання та оптимізація  мереж 

централізованого опалення, заміна чотирьох трубної 

системи у комбінації із встановленням індивідуальних 

теплових пунктів , що дозволить зробити систему більш 

орієнтованою на споживача, оптимізувати роботу 

котельні, забезпечити постачання гарячої води також і 

протягом не опалювального сезону. 
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З метою зменшення споживання енергетичних ресурсів 

багатоквартирних будинків, викидів парникових газів, в 

місті Старокостянтинів розроблено у минулі роки та 

потребують фінансування ряд проектів з відповідними 

експертизами, які є актуальними на даний час і дадуть 

економічний ефект щодо зменшення споживання газу та 

вартості послуг для споживачів: капітальний ремонт, 

утеплення фасадів, заміна вікон та дверей у під’їздах   10 

житлових будинків в м.Старокостянтинів, загальна 

вартість робіт 13583,9 тис.грн. 

У 2012-2016 рр. розроблені та потребують фінансування 

проекти щодо капітального ремонту (ремонт покрівлі з 

утепленням та заміна вікон і дверей на металопластикові) 

закладів освіти міста. 

Розроблена проектна документація по реконструкції 

котельні міської лазні з встановленням парового котла на 

твердому паливі. 

Реалізація заходів, спрямованих 

на зменшення споживання  

природного газу та його 

заміщення у сфері 

теплопостачання, модернізація 

котелень та заміна котельного 

обладнання 

КП «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради 

проведені роботи по запуску в роботу котлів на твердому 

паливі (пелети) на котельнях по вул. Героїв Чорнобильців, 

20, вул. Красовського, 3 і вул. Попова, 11/1. З початку 

2017 року твердопаливними котлами вироблено 3749 Гкал 

теплової енергії, розрахункова економія (заміщення) 

природного газу  становить 530 тис. м
3
.  

Підприємством  розробляється документація на виділення 

кредиту Північною Екологічною Фінансовою 

Корпорацією «НЕФКО» для виконання робіт по 

об’єднанню  котелень, заміну теплових мереж на 

попередньоізольовані труби та встановлення 

когенераційної установки. 

Твердопаливними котельнями на альтернативних видах 

палива ТОВ «Теплахата» з початку 2017 року вироблено 

4015,6 Гкал теплової енергії для бюджетних установ міста. 

Обсяг економії(заміщення) природного газу становить 565 

тис. куб. м газу. 

Зростання ефективності 

використання бюджетних 

коштів та забезпечення режиму 

енергозбереження бюджетними 

установами 

На виконання рішення виконавчого комітету міської ради 

від 22 вересня 2016 року № 321 відповідальними особами 

за енергоефективність, енергозбереження комунальних 

підприємств міста, управління освіти виконавчого 

комітету міської ради, відділу культури, туризму та 

охорони культурної спадщини виконавчого комітету 

міської ради: забезпечено проведення щоденного аналізу 

споживання паливно-енергетичних ресурсів (газу, 

електроенергії,теплоенергії, інших енергоносіїв) з 

занесенням показників в журнал обліку,складені помісячні 

плани раціонального використання паливно-енергетичних 

ресурсів та забезпечено економію використання 

енергоносіїв. 

Щоденний аналіз споживання 

паливно-енергетичних ресурсів 

комунальними підприємствами 

та бюджетними установами 

Проблеми: 

- недостатнє фінансування з державного та міського бюджетів енергозберігаючих заходів 

та проектів. 
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3.2 Розвиток транспортної інфраструктури 

Зміст заходу, передбаченого 

Програмою  

Отримані результати та проведена робота щодо реалізації  

Задоволення потреб населення 

автотранспортом загального 

користування шляхом вивчення 

попиту на пасажирські 

перевезення на автобусних 

маршрутах 

Пасажирські перевезення в місті здійснюються відповідно 

до Закону України "Про автомобільний транспорт", 

Порядку проведення конкурсу на перевезення пасажирів 

на автобусному маршруті загального користування, 

затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України 

№1081 від 03.12.2008 р., інших нормативно-правових 

актів, які визначають  правила перевезення пасажирів.  

Жителі всіх мікрорайонів міста забезпечені транспортним 

сполученням. Маршрутна мережа міста Старокостянтинів 

нараховує 10 маршрутів. Перевезення пасажирів 

здійснювали 11 приватних перевізників 24-ма 

транспортними одиницями із загальною 

пасажиромісткістю 1168 місць. 

Перевезення пільгових категорій населення 

автомобільними перевізниками здійснювались відповідно 

до чинного законодавства. У 2017 році на компенсацію за 

пільговий проїзд окремих категорій громадян 

автомобільним транспортом по місту перевізникам з 

міського бюджету профінансовано 2 млн. 638,1 тис. грн. 

Оновлення парку транспортних 

засобів, підвищення вимог до 

транспортних засобів 

загального користування при 

проведенні конкурсів 

У 2017 році приватним перевізником Чумак С.І. здійснено 

оновлення транспортного парку: придбано автобус БАЗ 

А081.11 2013 року випуску. 

Визначення автомобільних перевізників на право 

перевезення пасажирів на автобусних маршрутах 

загального користування в місті Старокостянтинів 

здійснюється на конкурсних засадах відповідно до Закону 

України «Про автомобільний транспорт», постанови 

Кабінету Міністрів України від 03 грудня 2008 року 

№1081 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу 

на перевезення пасажирів на автобусному маршруті 

загального користування» та рішення виконавчого 

комітету міської ради від 15.12.2011 року №588 «Про 

затвердження Порядку проведення конкурсу на 

перевезення пасажирів на автобусному маршруті 

загального користування». 

29 березня 2017 року проведено конкурс з визначення 

перевізника на автобусних маршрутах загального 

користування. Рішенням конкурсного комітету по 

проведенню конкурсу з перевезення пасажирів на 

автобусному маршруті загального користування та 

рішенням виконавчого комітету від 29 березня 2017 року 

№ 1 визначено переможців  конкурсу на маршруті 

загального користування №5а графік №25. 

Забезпечення контролю та 

виконання договорів 

перевізниками на перевезення 

пасажирів, недопущення 

здійснення перевезень без 

відповідних дозволів та 

З метою перевірки  дотримання умов договорів на 

перевезення пасажирів на маршрутах загального 

користування  розпорядженням  міського голови  створено 

робочу групу щодо дотримання приватними 

перевізниками  графіків руху   на автобусних  маршрутах 

загального  користування. 
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ліцензій У 2017 році проведено 56 обстеженнь щодо дотримання 

перевізниками графіків руху автобусів, про що складено 

відповідні акти. 

З метою попередження діяльності автомобільних 

перевізників , які працюють поза межами «правового 

поля»  13.07.2017 року в м. Старокостянтинів за участю  

представників Управління Уктрансбезпеки у 

Хмельницькій області,  Управління Держпраці у 

Хмельницькій області, Старокостянтинівського відділу 

поліції ГУ НП у Хмельницькій області, виконавчого  

комітету Старокостянтинівської міської ради ,  ГО «Союз 

авто перевізників Хмельницької області» проведено 

обстеження щодо виявлення суб»єктів господарювання, 

які здійснювали нелегальне перевезення пасажирів в м. 

Старокостянтинів. За результатами обстеження складено 

відповідні адміністративні матеріали. 

Розроблпення та впровадження 

програми встановлення на 

автобусах загального 

користування навігаційного 

обладнання «GPS- навігатор» 

Рішенням 17 сесії міської ради від 17.02.2017 року № 14 

затверджено Програму «Автоматизований облік та 

контроль за дотриманням графіків руху автобусів на 

маршрутах загального користування» на 2017-2018 роки, 

на реалізацію якої в бюджеті міста передбачені кошти на 

2017 рік в сумі 135,5 тис. грн.. 

Станом на 01.01.2018 року кошти на даний захід з 

бюджету міста не виділяли у зв’язку із обмеженням 

фінансового ресурсу. 

Оновлення парку спеціальної 

дорожньо-будівельної техніки 

та механізмів, що обслуговують 

дороги загального 

користування 

 

Комунальними підприємствами проводиться оновлення 

парку спец.техніки: Старокостянтинівським КРБШП 

придбано два нових трактора з навісним обладнанням на 

суму 1058,7 тис.грн, Старокостянтинівським ККП 

придбано автомобіль МАЗ-5334 сміттєвоз з 

комплектуючими частинами вартістю 420,0 тис. грн. та 

трактор ЮМЗ-6 з причепом вартістю 160,0 тис.грн. 

Старокостянтинівською ЖЕК за кошти підприємства 

закуплено автомобіль ГАЗ 33023 на суму 169 тис.грн. 

Капітальний та поточний 

ремонт доріг комунальної 

власності, забезпечення 

ефективного використання 

коштів, передбачених для 

належного утримання 

автомобільних доріг загального 

користування 

Станом на 01.01.2018 року акцизного податку до бюджету 

міста надійшло в сумі 12598,6 тис.грн., що становить 

88,1% річних планових показників та 125,0% до 

відповідного періоду минулого року. 

За рахунок надходження загального фонду бюджету міста 

проведено видатки за 2017 рік в сумі 13272,7 тис.грн. на: 

- утримання доріг – 3312,0 тис.грн.; 

- поточний ремонт доріг – 3185,4 тис.грн; 

- капітальний ремонт – 6775,3 тис.грн. 

Станом на 01.01.2018 року з бюджету міста 

профінансовано роботи по: 

- капітальному ремонту:  прибудинкова територія по 

вул. Попова, 28/3 в сумі 349,4 тис.грн.,  прибудинкова 

територія по вул. Покришкіна, 8, 10, 12, 14 в сумі 548,5 

тис.грн.,  по вул.. Короленка - 2074,6 тис.грн.,  пров. 

Короленка - 699,2 тис.грн., пров. Чекирди - 1015,2 

тис.грн., прибудинкова територія по вул.. Заїкіна - 788,6 
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тис.грн.,  вул..Стельмаха - 606,8 тис.грн., будівництво 

тротуару від вул. Ліхачова до вул.Чкалова - 480,1 тис.грн. 

- поточному ремонту: вул.Миру в сумі 204,3 тис.грн., 

вул.Острозького - 42,5 тис.грн., вул. Попова - 341,5 

тис.грн.,на площі Незалежності - 119,2 тис.грн., по вул. 

Пашковецька - 152,2 тис.грн., вул.. Покришкіна - 477,8 

тис.грн., вул.. Кривоноса - 283,5 тис.грн., вул.. 19 

Польовий - 55,4 тис.грн., вул.. Залізнична - 399,2 тис.грн., 

пров. Чекирди - 125,2 тис.грн., пров. Барки - 42,2 тис.грн.,  

вул..Корольова - 63,3 тис.грн., вул..Короленка - 199,8 

тис.грн., пров. Короленка - 170,6 тис.грн., вул.. 

Косинського - 117,4 тис.грн.,  вул..Заїкіна - 183,1 тис.грн.; 

- вул..Стаханова - 49,1 тис.грн.,  прибудинкова територія 

по вул..Попова, 28/3 - 131,3 тис.грн. 

Проблеми: 

- незабезпечено 100 % компенсацію перевізникам за перевезення пільгових категорій 

пасажирів; 

- недостатнє фінансування робіт по ремонту доріг(дороги міста мають протяжність 306,1 

км, з них лише 123 км (40%) з асфальтобетонним покриттям. На даний час виготовлено ПКД 

на 23,5 км по 23-м вулицям міста, де вартість будівництва становить 22377,0 тис.грн.. Так як 

фінансування з бюджету міста проводиться в межах надходження акцизного податку, вчасно і 

повноцінно провести ремонт і будівництво доріг міста немає можливості).  

 

3.3 Будівництво та  забезпечення населення доступним житлом 

Зміст заходу, передбаченого 

Програмою  

Отримані результати та проведена робота щодо реалізації  

Приведення забудови міста у 

відповідність до розробленого 

Генерального плану 

м.Старокостянтинів 

Генеральний план м. Старокостянтинів розроблений ДП 

УДНДІПМ «Діпромісто» затверджений рішенням 12 сесії 

міської ради № 7 від 07.10.2016 року. Відділом 

містобудування та архітектури під час видачі 

містобудівних умов і обмежень вказується посилання на 

містобудівну документацію (генеральний план міста). За 

звітний період надано 13 містобудівних умов і обмежень 

забудови. 

Висновки щодо погодження проектів землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки містять інформацію про 

відповідність генеральному плану міста (надано 166 

висновків). 

Беручи до уваги, що генеральний план міста виготовлений 

у 2011 році на основі вихідних даних початку 2010 року, 

існує необхідність внесення змін до цієї документації в 

частині уточнення видів функціонального використання 

окремих територій 

Розроблення схем і проектних 

рішень масового застосування 

«План зонування території 

міста» 

На виконання рішення 15 сесії міської ради № 40 від 

25.11.2016 року виконавчим комітетом міської ради 

укладено договір з ДП УДНДІПМ «Діпромісто» на 

розроблення Плану зонування території м. 

Старокостянтинів (зонінг).  

У 2017 році проведено процедуру громадського 

обговорення проекту Плану зонування території м. 
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Старокостянтинів (зонінг), який затверджений в липні 

2017 року. 

Впорядкування розміщення 

тимчасових споруд для ведення 

підприємницької діяльності на 

території міста 

Відділом містобудування та архітектури виконавчого 

комітету міської ради проводиться видача паспортів 

прив’язки тимчасових споруд (ТС) для провадження 

підприємницької діяльності у відповідності до Порядку 

розміщення ТС для провадження підприємницької 

діяльності, затвердженого наказом Міністерства 

регіонального розвитку, будівництва та житлово-

комунального господарства України 21.10.2011 N 244. У 

2017 року надано 10 паспортів прив’язки ТС. 

Дієвим механізмом впорядкування розміщення ТС є 

замовлення та розроблення комплексних схем розміщення 

ТС на території міста. 

Створення умов для розвитку 

будівництва житла та об’єктів 

соціальної сфери, сприяння 

вирішенню проблемних питань 

будівництва багатоквартирних 

житлових будинків 

Затверджений генеральний план міста, яким визначено 

території для будівництва багатоквартирних житлових 

будинків, об’єктів соціальної сфери, розміщений у 

відкритому доступі на офіційному сайті міської ради, що 

дає можливість стимулювання інвестиційній діяльності 

потенційних забудовників.  

Введення в експлуатацію 

п’ятиповерхового 

двосекційного житлового 

будинку сімейного типу по 

вул.. Миру, 19/5, 

м.Старокостянтинів, 

Хмельницької обл. 

У 2017 році завершено будівництво п’ятиповерхового 

двосекційного житлового будинку сімейного типу по вул.. 

Миру, 19/5 (загальна площа будівлі – 4000 м.кв., загальна 

площа квартир  - 2600 м.кв., 38 квартир). 

Здійснення заходів, 

спрямованих на підтримку 

індивідуального будівництва в 

місті 

У 2017 році відділом містобудування та архітектури 

видано 71 будівельних паспортів забудови земельних 

ділянок для індивідуальних забудовників. 

Формування ефективного 

власника житла шляхом 

утворення об’єднань 

співвласників 

багатоквартирного будинку 

На даний час  у м.Старокостянтинів зареєстровано 3 

об’єднання співвласників багатоквартирного будинку: 

«Європейський вибір» по вул. Ессенська та «Резиденція 

2016» по вул. Миру, 68, «Європейське життя» по вул. 

Красовського, 5/6,  5/7,  Ессенська, 33/1, 33/2. 

Будівництво багатоповерхового 

багатоквартирного житлового 

будинку з вбудованими 

приміщеннями громадського 

призначення з почерговим 

введенням в експлуатацію по 

вул.Софійська,3 в 

м.Старокостянтинів 

Хмельницької області 

Продовжувалося будівництво багатоповерхового 161 

квартирного житлового будинку з вбудованими 

приміщеннями громадського призначення по вул. 

Софійська,3 м.Старокостянтинів, Хмельницької обл., 

замовник ЖБК «Софійський партал 

Реконструкція нежитлового 

приміщення під три 

однокімнатні квартири по вул.. 

Чайковського, 2 

У 2017 році проведено реконструкцію нежитлового 

приміщення та введено в експлуатацію три однокімнатні 

квартири. З міського бюджету на виконання робіт з 

реконструкції виділено та освоєно 267,7 тис.грн. 

Проблеми: 
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- враховуючи, що генеральний план міста виготовлений у 2011 році на основі вихідних 

даних початку 2010 року, існує необхідність внесення змін до проектів землеустрою в частині 

уточнення видів функціонального використання окремих територій; 

- станом на 01.01.2018 року на квартирному обліку при виконавчому комітеті міської 

ради перебуває 1373 сім’ї та одинаків з них: 526 – для отримання житла в першочерговому 

порядку та 183 – для отримання в позачерговому порядку 

- - у місті знаходиться 23 ветхих будинки (71 квартира), загальною площею 3306 кв.м., в 

яких проживає 68 сімей. 

 

3.4 Розвиток житлово-комунального господарства 

Зміст заходу, передбаченого 

Програмою  

Отримані результати та проведена робота щодо реалізації  

Задоволення потреб населення 

та господарського комплексу 

міста в житлово-комунальних 

послугах відповідно до 

встановлених нормативів та 

національних стандартів 

Проводиться  робота щодо забезпечення належної 

експлуатації та організації обслуговування населення 

підприємствами житлово-комунального господарства.  

Підприємствами житлово-комунального господарства 

забезпечено 100% підготовку об’єктів до роботи в 

осінньо-зимовий опалювальний період 2017/2018 р. 

21.11.2017 року проведений конкурс на визначення 

виконавця послуг з вивезення побутових відходів на 

території м.Старокостянтинів та визначені його 

переможці. Рішенням 23 сесії міської ради від 24.11.2017 

р. № 33 «Про визначення виконавців послуг з вивезення 

побутових відходів у м.Старокостянтинів» визначено: 

Старокостнтинівську житлово-експлуатаційну контору - 

переможцем конкурсу з визначення виконавця послуг з 

вивезення побутових відходів від населення 

м.Старокостянтинів, яке проживаює у житлових 

будинках, балансоутримувачем яких є 

Старокостянтинівська житлово-експлуатаційна контора 

(лот 1) та укладено договір на надання послуг терміном 

на 5 (п’ять) років; 

 Старокостянтинівський комбінат комунальних 

підприємств - переможцем конкурсу з визначення 

виконавця послуг з вивезення побутових відходів від 

населення м.Старокостянтинів, яке проживає у житлових 

будинках, крім будинків балансоутримувачем яких є 

Старокостянтинівська житлово-експлуатаційна контора 

(лот 2) та укладено договір на надання послуг терміном 

на 5 (п’ять) років та переможцем конкурсу з визначення 

виконавця послуг з вивезення побутових відходів від 

підприємств, установ, організацій та інших суб΄єктів 

господарювання м.Старокостянтинів (лот 3) та укладено 

договір на надання послуг терміном на 12 (дванадцять) 

місяців. 

Рішенням виконавчого комітету міської ради 14 грудня 

2017 року № 379 затверджені середньодобові та 

середньорічні норм утворення твердих побутових 

відходів. 

Рішенням 23 сесії міської ради від 24 листопада 2017 

року №8 затверджені програми діяльності та розвитку 

підприємств комунальної власності міста на 2018-2020 
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роки. 

Рішенням виконавчого комітету міської ради від 30 

листопада 2017 року № 365 погоджені фінансові плани 

комунальних підприємств м.Старокостянтинів на 2018 рік. 

Технічне переоснащення 

житлово-комунального 

господарства, підвищення 

ефективності та надійності 

функціонування та 

забезпечення його сталого 

розвитку 

З початку 2017 року комунальним підприємством по 

експлуатації теплового господарства »Тепловик»: 

- проведено модернізацію теплової мережі трубопроводів  

Dу=45-89 протяжністю 600 п.м. (в чотирьох трубному 

вимірі) на попередньо ізольовані на дільниці котельні по 

вул. Красовського, 3;   

- на котельні вул. Красовського, 3 (база підприємства) 

проведено модернізацію водогрійних котлів №1 та №2 

КВГ 7.56-150 (встановлення твердопаливних пальників 

потужністю по 2МВт кожний, разом 3шт.) для спалювання 

альтернативних видів палива, встановлена система 

автоматизованої подачі палива;  

- на котельні по вул. Героїв Чорнобильців 20 проведено 

модернізацію двох котлів НИИСТУ-5 для спалювання 

альтернативних видів палива(встановлення на кожний 

котел твердопаливного пальника потужністю 1МВт  

кожний); 

- на котельні по вул. Варчука 18 проведено заміну старого 

кожухотрубного підігрівача на сучасний пластинчатий 

теплообміник потужністю 2МВт в системі гарячого 

водопостачання.  

- на ЦТП по вул. Софійська 15/1 проведено заміну 

вишедшего з ладу  пластинчатого  водопідігрівача в 

системі ГВП, потужністю 2МВт на новий. 

Комунальним підприємством водопровідно-

каналізаційного господарства «Водоканал» з початку 2017 

року: 

- пробурено артезіанську свердловину на ВНС-1, 

проведено ремонт свердловини №7 Григоровецького 

водозабору; 

- завершені роботи по проекту «Реконструкція 

водопровідної мережі Д200 мм по вул. І. Франка» та по 

проекту «Реконструкція водопровідної мережі Д 100 мм 

по вул .Байдукова»; 

- проведені ремонтні роботи запірної арматури, пожежних 

гідрантів та водозабірних колонок; 

- проведено капітальний ремонт насосних агрегатів марки 

ЕЦВ та Д 320/50; 

- відремонтовано покрівлю будівлі КНС на міських 

каналізаційних очисних спорудах; 

- придбано міні електростанцію. 

У 2017 році  проведено ремонт мереж вуличного 

освітлення, замінено зношені світильники з лампою 

розжарювання на світильники з натрієвою лампою) в 

кількості 403 шт. У 2017 році виконані роботи по 

освітленню вулиць, а саме : вулиці  Богдана 

Хмельницького, Заїкіна, провулок Сонячний , вулиці 

Сагайдачного, Молодіжна , реконструкція вуличного 
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освітлення по вулиці Технічна, 1-го Травня, Партизанська. 

Встановлено додаткове освітлення на пішохідних 

переходах по вулиці Острозького, Миру,І.Франка. 

Сприяння залученню 

інвестицій фінансових установ 

та донорських організацій на 

технічне переоснащення та 

модернізацію житлово-

комунального господарства з 

використанням енергоощадного 

обладнання та технологій 

КП «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради  

розробляється документація на виділення кредиту 

Північною Екологічною Фінансовою Корпорацією 

«НЕФКО» для виконання робіт по об’єднанню  котелень, 

заміну теплових мереж на попередньоізольовані труби та 

встановлення когенераційної установки. 

 

Виконання комплексу заходів з 

підготовки житлово-

комунальних підприємств та 

об’єктів соціальної сфери до 

роботи в осінньо-зимовий 

період 

Підприємствами житлово-комунального господарства 

забезпечено 100% підготовку об’єктів до роботи в осінньо-

зимовий опалювальний період 2017/2018 р. 

Інформація про стан підготовки об'єктів житлово- 

комунального господарства міста до роботи в осінньо-

зимових умовах 2017-2018 років заслухана на засіданні 

виконавчого комітету міської ради 28.09.2017 року, про 

що прийнято рішення № 289. Відповідно до 

розпорядження міського голови від 05.10.2016 року  № 

341/2017-р опалювальний період осінньо-зимового сезону 

2017-2018 років у лікувальному корпусі військової 

частини А 3267 (госпіталь) та у Старокостянтинівській 

центральній районній лікарні розпочатий з 05 жовтня 2017 

року. 

Рішення виконавчого комітету міської ради від 09.10.2017 

року № 307 «Про початок опалювального періоду 2017-

2018 років» для мешканців багатоповерхових будинків, 

підприємств, установ, організацій міста та інших суб’єктів 

господарювання був розпочатий 09 жовтня 2017 року.  

В опалювальному сезоні 2017-2018 років працює 14 

котелень КП ПТГ  «Тепловик» та 10 котелень ТОВ 

«Теплахата», які забезпечують теплом 171 

багатоповерховий будинок, бюджетні та госпрозрахункові 

установи.  

Населення міста в повному обсязі забезпечено теплом і 

гарячою водою.  

Створення розвинутого 

конкурентного середовища на 

ринку обслуговування житла, 

підвищення рівня 

зацікавленості і мотивації 

громадян в обранні та розвитку 

нових форм самоорганізації 

щодо утримання та управління 

житлом 

Робочою групою створеною розпорядженням міського 

голови від 22.09.2010 року, № 357/2010-р "Про створення 

робочої групи для організації роботи по створенню в місті 

об'єднань співвласників багатоквартирних будинків" 

проводиться інформаційно-роз'яснювальна робота серед 

громадян міста, надається інформаційна і методична 

допомога ініціативним групам щодо створення об'єднання 

співвласників багатоквартирного будинку.  

Станом на 01.01.2018 року в місті створено 3 ОСББ. 

Забезпечення стабільної роботи 

підприємств житлово-

комунального господарства 

Щомісячно проводиться аналіз основних показників 

роботи комунальних підприємств, аналіз щодо 

відповідності розміру економічно обгрунтованих витрат 

на послуги комунальних підприємств. На базових 

підприємствах житлово-комунального господарства міста 

у 2017 році відшкодування населенням  собівартості 

http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/ed_2009_06_11/an/1040/T091511.html#1040
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/ed_2009_06_11/an/1040/T091511.html#1040
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/ed_2009_06_11/an/1040/T091511.html#1040
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/ed_2009_06_11/an/1040/T091511.html#1040
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/ed_2009_06_11/an/1040/T091511.html#1040
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/ed_2009_06_11/an/1040/T091511.html#1040
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/ed_2009_06_11/an/1040/T091511.html#1040
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/ed_2009_06_11/an/1040/T091511.html#1040
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послуг  теплопостачання становить  80,5 %, 

водопостачання -  107,7%,  водовідведення -  115,0%, 

утримання будинків, споруд та прибудинкової території – 

94,0 %. 

Вживаються заходи щодо приведення тарифів на послуги 

комунальних підприємств до економічно обґрунтованого 

рівня.  

З 01 лютого 2017 року введені в дію тарифи, встановлені 

рішенням виконавчого комітету міської ради від 29 грудня 

2016 року № 422 «Про встановлення тарифів на послуги з 

утримання будинків і споруд та прибудинкових територій, 

які надаються Старокостянтинівською житлово-

експлуатаційною конторою».  

Рішенням виконавчого комітету міської ради від  23 

березня 2017 року № 84 встановлена вартість квитка на 

послуги лазні, які надаються Старокостянтинівським 

комбінатом комунальних підприємств. 

Встановлені тарифи на послуги з вивезення, утилізації, 

знешкодження та захоронення твердих побутових 

відходів, які надаються Старокостянтинівським 

комбінатом комунальних підприємств для населення, 

бюджетних установ, інших підприємств згідно рішення 

виконавчого комітету міської ради від 13 квітня 2017 року 

№ 122. 

Рішенням виконавчого комітету від 14 грудня 2017 року 

№377 «Про встановлення тарифів на теплову енергію, її 

виробництво, транспортування та постачання, послуги з 

централізованого опалення та постачання гарячої води 

комунальному підприємству по експлуатації теплового 

господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської 

ради» затверджені нові тарифи на теплову енергію для 

бюджетних установ, інших споживачів та населення, 

також тарифи на централізоване опалення та постачання 

гарячої води, які вступають в дію з 01 січня 2018 року. 

Затверджені нові тарифи на теплову енергію ТОВ 

«Теплахата», які, відповідно до рішення виконавчого 

комітету міської ради від 21 грудня 2017 року №397 «Про 

встановлення ТОВ «Теплахата» тарифу на виробництво та 

постачання теплової енергії для потреб бюджетних 

установ та населення», будуть діяти з 05 січня 2018 року. 

Модернізація  транзитних 

теплових мереж житлових 

будинків на дільниці котельні 

Прокопюка,4 

Проведена заміна теплової мережі по вул. Прокопюка,3 на 

попередньоізольовані труби довжиною 320 м, роботи по 

заміні труб на попередньоізольовані труби до будинку 

Чайковського, 2 довжиною 600 м, Замінено труби на 

попередньоізольовані від Франка, 25 до ТК буд. 

Прокопюка,3 240 м. 

Модернізація котлів ВК-32М – 

3 шт. (заміна пальників) 

кот.Прокопюка,4 

Через відсутність фінансування захід не реалізовувався у  

2017 році. 

Встановлення пластинчастого 

водонагрівача на систему ГВП 

на котельні Миру 1/139 

Через відсутність фінансування захід не реалізовувався у 

2017 році. 
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Реконструкція каналізаційних 

очисних споруд у 

м.Старокостянтинів 

Передбачено фінансування у 2017 році за рахунок 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку 

окремих територій (спеціальний  фонд) роботи з 

реконструкції каналізаційних очисних споруд у 

м.Старокостянтинів. 

У 2017 році профінансовано 45950,0 млн. грн. з 

державного фонду, освоєно 14847,3 тис.грн. 

Реконструкція самопливного 

каналізаційного колектора по 

вул. Франка, Миру та Варчука 

Через відсутність фінансування з міського бюджету захід 

не реалізовувався у 2017 року. 

Оснащення будинковим 

обліком багатоквартирних 

будинків (виконавець КП ВКГ 

«Водоканал» 

Через відсутність фінансування захід не реалізовувався у 

2017 році. 

Оснащення артезіанських 

сверловин  № 6 та №7 та 

водогону Григоровецького 

водозабору технологічними 

засобами обліку 

На проведення робіт  з оснащення артезіанських 

свердловин  № 6 та №7 та водогону Григоровецького 

водозабору технологічними засобами обліку у 2017 році з 

міського бюджету профінансовано та освоєно кошти на 

проведення  робіт по ремонту та будівництву свердловин у 

сумі 71,15 тис. грн. та 20,0 тис. грн. профінансовано - 

придбання насосного агрегату марки ЕЦВ. 

Проведення інженерно-

геодезичних та геологічних 

вишукувань та розроблення 

робочих проектів з 

реконструкції напірного 

колектору (дюкеру) ГКНС, 

водопровідної мережі по вул.. 1 

Травня, водопровідної мережі 

(дюкеру Пашковецького 

водозабору через р.Случ 

З метою виготовлення проектної документації 

Старокостянтинівським КП ВКГ «Водоканал» 

підготовлені вихідні дані для подання проектній 

організації. З міського бюджету даний захід у 2017 році не 

фінансувався. 

Оснащення каналізаційних 

насосних станцій засобами 

технологічного обліку стічних 

вод 

Через відсутність фінансування захід не реалізовувався у 

2017 році. 

Реконструкція свердловини №7 

Григоровецького водозабору 

У 2017 році проведені роботи по ремонту свердловини № 

7, з міського бюджету профінансовано та освоєно 320,0 

тис.грн. 

Технічне переоснащення 

обладнання ВНС-3 з 

встановленням регульованого 

електропривода до двох 

насосних агрегатів Д 320-60, 

потужністю 90 кВт  

У 2016 році проведено технічне переоснащення 

обладнання ВНС-3 з встановленням регульованого 

електропривода до двох насосних агрегатів Д 320-60, 

потужністю 90 кВт профінансовано з міського бюджету у 

2016 р 176,24 тис. грн., борг у сумі 412,95 тис. грн. не 

профінансовано. 

Придбання гідродинамічної 

машини для прочистки 

зовнішніх мереж каналізації 

Через відсутність фінансування з міського бюджету захід 

не реалізовувався у 2017 році. 

Технічне переоснащення 

обладнання насосної станції 

(ГКНС) по вул. Бурлуцького,20 

з  встановленням регульованого 

Через відсутність фінансування з міського бюджету захід 

не реалізовувався у 2017 році. 
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електричного приводу  

 

Будівництво нової свердловини 

та водогону Григоровецького 

водозабору м. 

Старокостянтинів 

Хмельницької області 

Через відсутність фінансування з міського бюджету захід 

не реалізовувався у 2017 році. 

Придбання обладнання для 

індивідуального відключення 

випусків каналізації в 

багатоквартирних будинках 

Через відсутність фінансування з міського бюджету захід 

не реалізовувався у 2017 році. 

Технічне переоснащення 

обладнання свердловини №11 з 

встановленням регульованого 

електропривода з датчиком 

тиску 

Через відсутність фінансування з міського бюджету захід 

не реалізовувався у 2017 році. 

Капітальний ремонт покрівлі 

будинків по вул. Миру,1/150, 

Миру,3/22 

Через відсутність фінансування з міського бюджету 

капітальний ремон покрівлі  не проведено. У 2017 році 

проведено поточний ремонт м’якої та шиферної покрівель.  

Проведення улаштування 

вимощення біля будинків по 

вул. Попова,28,14; Рудяка,31; 

Острозького,15,17,64,64/1,66, 

Героїв Крут,14 

Через відсутність фінансування з міського бюджету захід 

не реалізовувався у 2017 році. 

Придбання електролічильників 

у гуртожитку по 

вул.І.Франка,27  

Придбано та встановлено електролічильники у гуртожитку 

по вул.І.Франка,27. 

Проведення просочення 

дерев'яних горищних 

конструкцій вогнезахисними 

речовинами житлових будинків 

№ 9, 11, 30, 32, 34, 39 по вул. 

Острозького 

Через відсутність фінансування з міського бюджету захід 

не реалізовувався у 2017 році. 

Встановлення світодіодних 

світильників у під'їздах 

житлових будинків 

Через відсутність фінансування з міського бюджету захід 

не реалізовувався у 2017 році. 

Асфальтування міжсекторних 

доріг на міському кладовищі 

На виконання робіт по асфальтуванню міжсекторних доріг 

з міського бюджета профінансовано 230,0 тис.грн. 

Реконструкція котельні міської 

лазні з встановленням парового 

котла на твердому паливі 

Старокостянтинівським ККП подано заявку на 

виготовлення проектної документації. 

Облаштування притулку для 

бездомних тварин  

Старокостянтинівським ККП подано заявку на 

виготовлення проектної документації. 

Виготовлення ПКД з 

благоустрою міського парку 

культури та відпочинку. 

Реконструкція міського парку 

культури та відпочинку 

Виконано інженерно-геодезичні вишукування на 

реконструкцію центрального парку культури та 

відпочинку. Подано заявку на виконання робочого 

проекту  реконструкції парку. 

Купівля трактора ЮМЗ-6 з 

причепом (б/в) 

Старокостянтинівським ККП ридбано трактор ЮМЗ - 6 з 

причепом вартістю 160 тис.грн. 

Закупка каркасної сцени для 

урочистих заходів в місті 

Через відсутність фінансування з міського бюджету захід 

не реалізовувався у 2017 році. 
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Заміна світильників з лампою 

розжарювання на світильники з 

натрієвими лампами 

У 2017 році  проведено ремонт мереж вуличного 

освітлення, замінено зношені світильники з лампою 

розжарювання на світильники з натрієвою лампою) в 

кількості 403 штуки на суму 190,4т.грн. 

Будівництво електроосвітлення 

пішохідних переходів 

Через відсутність фінансування з міського бюджету захід 

реалізовано частково, виконані роботи з освітленя 17 

пішохідних переходів на суму 16,5 тис.грн. 

Будівництво нової мережі 

зовнішнього освітлення по 

провулку Трипільський   

Через відсутність фінансування з міського бюджету захід 

не реалізовувався у 2017 році. 

Будівництво нової мережі 

зовнішнього освітлення по 

вулиці 30 років Перемоги 

Через відсутність фінансування з міського бюджету захід 

не реалізовувався у 2017 році. 

Будівництво нової мережі 

зовнішнього освітлення по 

провулках 2,3.4 Лісовий    

Через відсутність фінансування з міського бюджету захід 

не реалізовувався у 2017 році. 

Придбання нової автовишки Через відсутність фінансування з міського бюджету захід 

не реалізовувався у 2017 році. 

Проблеми: 

- відсутність фінансування розроблених проектів у сфері житлово-комунального 

господарства; 

- обмеженість фінансового ресурсу в бюджеті міста призводить до невчасного 

виконання робіт по капітальному та поточному ремонту доріг, недостатньо коштів на 

проведення капітального ремонту житлового фонду, ремонту покрівель, ремонту фасадів 

будинків, більшість внутрішньобудинкових систем знаходяться в незадовільному стані і 

потребують заміни; 

- зростання цін на енергоносії; 

- заборгованість населення за житлово-комунальні послуги; 

- високий ступінь зношеності основних фондів комунальних підприємств. 

 

3.5 Розвиток туристичного потенціалу 

Зміст заходу, передбаченого 

Програмою  

Отримані результати та проведена робота щодо реалізації  

Забезпечення участі міста у 

різноманітних  туристичних 

виставках, форумах, 

конференціях, семінарах. 

Проведення заходів у місті з 

метою популяризації 

туристичної галузі міста 

шляхом організації презентацій, 

виставок, «круглих столів» 

тощо 

В історико-культурному центрі-музеї «Старий 

Костянтинів»  створений центр туристичної інформації. 

Постійно ведеться співпраця з туристичними агенціями 

нашого міста, Хмельниччини та іншими регіонами 

України. 

З метою залучення відвідувачів різних вікових категорій, 

історико-культурним центром – музеєм «Старий 

Костянтинів» постійно проводяться різноманітні заходи: 

презентації книг місцевих поетів, виставки художніх 

робіт, майстер-класи. 

  25.04.2016 р.- участь у туристичному форумі  в 

національному заповіднику «Самчики»; 

  27.04.2016 р. - проведення круглого столу «Відтворення 

історичного середовища  

м. Старокостянтинова»; 

  20.05.2016 р. - презентація персональної виставки 

місцевої художниці Марини Клипко «Омріяні стежини»; 

  26.05.2016 р.- проведення Всеукраїнської науково-



 66 

практичної конференції «Князі Острозькі в історії 

центрально-східної Європи: Минуле і сучасність»; 

  01.06-04.06.2016 р. - проведення Всеукраїнського 

пленеру керамістів «Друзі у колі»; 

  20.06.2016 р.- презентація книги Світлани Мілімук «Моя 

Віра, Надія, Любов»; 

  30.06.2016 р.- презентація виставки картин Раїси 

Малинкіної (переселенки з Донбасу) «Мальовнича 

Україна»; 

  14.07-16 07.2016 р. - проведення зльоту байкарів 

  25-27.08.2016 р.- проведення середньовічного фестивалю 

«Старкофест»; 

  30.09.2016 р.- закриття туристичного сезону, проведення 

квестів для туристів, майстер-клас з гончарства; 

  03.10.2016 р.- зустріч з поетом Йосипом Осецьким; 

  06.10.2016 р.- проведення презентації картин викладачів 

ДХШ Миколи Печонки та Віктора Куби; 

  14.10.2016 р.- проведення свята «Козацькому роду нема 

переводу» 

Визначення та облаштування 

місць для стоянок туристичного 

автотранспорту біля основних 

туристично-екскурсійних 

об’єктів (історико-культурний 

центр-музей «Старий 

Костянтинів», Оборонна вежа, 

костел Іоанна Хрестителя) 

Біля основних туристичних об’єктів міста облаштовані 

стоянки для туристичного транспорту.  

 

Маркування туристичних та 

рекреаційних об’єктів – 

встановлення біг-бордів на 

в’їздах в місто з розташуванням 

туристичних об’єктів, пам’яток 

історії, культури, архітектури, 

місць відпочинку, закладів 

харчування, готелів,тощо 

У 2017 році було виготовлено банери «Старокостянтинів 

запрошує», які були встановлені напроти меблевого 

салону «Ясен» (вул. Грушевського) та напроти 

торгівельного центру (Болгарське містечко). 

 

Виготовлення рекламної 

продукції, а саме: буклетів, 

флаєрів, брошур з інформацією 

про туристичний потенціал 

нашого міста 

За підтримки установ та підприємств міста, які небайдужі 

до туристичного іміджу Старокостянтинова, розроблено та 

виготовлено туристичні флаєра -«Старокостянтинів – 

княже місто». 

Постійне наповнення та 

підтримка офіційного сайту 

історико-культурного центру-

музею «Старий Костянтинів» 

Інформація про місто та його туристичні можливості 

розміщена на сайті історико-культурного центру-музею 

«Старий Костянтинів» (http://zamokostrozkyh.com), а 

також у всіх Інтернет - мережах, яка постійно 

оновлюється. 

 

  

Проблеми: 

З метою збільшення потоку туристів, реклами туристичного потенціалу 

Старокостянтинова, необхідно виготовити та встановити на в’їздах  в місто біг-борди 

Начальник управління економіки                                                 І. Грозян 

http://zamokostrozkyh.com/

